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YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

Geçtiğimiz günlerde sosyal medya üzerin-
den haberleri izlerken önüme bir “Ver- 
Fitneyi” haberi düştü. Haberin başlığı ve 
içeriği şöyleydi: ‘MHP MYK’da kriz’ iddi-

ası: ‘Açılıma karşı istifa edecekler.”, “MHP Mer-
kez Yönetim Kurulu’ndan 4-6 kişilik bir grubun 
bölücü açılıma tepki olarak MYK Üyeliğinden 
topluca istifa etmeyi düşündüğü iddia edildi.”

MHP’den çeşitli sebeplerle geçmişte istifa 
edenler olduğu gibi, bundan sonra da istifa eden-
ler elbette olacaktır. Ancak özünde “Terörsüz 
Türkiye” sürecine tepki olarak MHP’den istifa 
edecek bir yönetici olmaz. Zira bu süreç başla-
yalı bir buçuk yılı aşkın bir süre geçti ve bugüne 
kadar bu konudan dolayı MHP’den istifa eden 
hiçbir yönetici çıkmadı. Bundan sonra istifa eden 
olursa da asıl sebebin başka olduğu, buna “Te-
rörsüz Türkiye” kılıfı giydirileceği açıktır. Çünkü 
terörle mücadeledeki kararlılığı ve tavizsiz du-
ruşu tüm dünya tarafından bilinen MHP Lideri 
Sayın Devlet Bahçeli’nin iç cepheyi güçlendirme, 
terör örgütüne silah bırakma ve kendini feshet-
me çağrısı, bölgedeki her gelişme karşısında onu 
haklı çıkarmaktadır. Bu vizyonu her sağduyulu 
MHP’li, Ülkücü ve vatansever vatandaşımız çok 
iyi anlamaktadır.  ABD-İsrail’in bölgeyi ateşe çe-

virme ve bu amaçla 
terör örgütü PKK’yı 
taşeron olarak kul-
lanma çabası orta-
da iken, MHP Lideri 
Sayın Devlet Bah-
çeli’nin Türkiye’yi 
ve bölgeyi koruma 
stratejisine “sözde 
vatanseverlik” 
adına karşı çıkmak 
ağır bir beyinsizlik 

işaretidir. Eğer bu karşıtlık bilinçli yapılıyorsa, o 
zaman tek amacı ABD-İsrail projelerine omuz 
vermektir.

İçimizde Türkiye, İran, Irak ve Suriye üzerin-
deki gelişmeleri idrak edemeyen bir MHP’li ve 
Ülkücü bulmak mümkün değildir. İdrak ede-
meyip sıfat taşıyan varsa da emin olun ki onun 
ideolojik radarı çoktan puslanmıştır.

Suriye’de birçok bölgenin ABD-İsrail destekli 
terör örgütü YPG’nin işgalinden temizlenerek 
güvenliğe ve huzura kavuşmasını, Irak sınırı-
mızda Türk devletinin güçlü ve etkili bir kontrol 
sistemi kurmasını, Irak hükümetiyle milli menfa-
atlerimiz doğrultusunda oluşan sağlıklı diyaloğu, 
İran’ın iç cephesinde Türklerin sağduyulu ve so-
rumlu davranmasını, terör örgütü PKK’nın kendi-
lerine teslim edilen silahları ABD ve İsrail projeleri 
için kullanamaması gibi kritik gelişmeleri hep 
birlikte idrak ettik. Nitekim bu duruma en çok öf-
kelenenlerden biri de bizzat Donald Trump olmuş 
ve şöyle demiştir: “Protestoculara silah gönder-
dik, bir sürü silah. Bunları örgütlere gönderdik ve 
sanırım örgütler silahları aldı/tuttular.”

“Terörsüz Türkiye” projesini çarpan etkisiyle 
değerlendirdiğimizde, bunların her biri hem ül-
kemiz hem de bölge adına büyük bir kazanımdır. 
Bir MHP’li ve Ülkücü, gerizekâlılar gibi düşünüp 
bu kazanımlara karşı mı çıkacaktır? Aramızda 
böyle düşünen hiçbir MHP’li ve Ülkücü yoktur.

Hele ki bugüne kadar ABD-İsrail hesabı için 
çalışmış, daha dün PKK ile defalarca menfaat 
ittifakı yapmış adamların “Terörsüz Türkiye” 
üzerinden yarattıkları fitnenin peşine düşecek 
hiçbir MHP’li ve Ülkücü yoktur.

Ortada ne bir açılım vardır ne de çözüm 
süreci. Kendini feshetmesi, silah bırakması ve 
ABD-İsrail taşeronluğundan vazgeçmesi istenen 
bir terör örgütü vardır. Türk Devleti, çok boyutlu 
ve sadece bu odak noktalı süreci kararlılıkla 
takip etmektedir. Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın ve 
MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin Türkiye’yi 
ve bölgeyi koruma konusundaki iradesinin 
temelinde şu düşünce yatmaktadır: “Vatanı ve 
milleti için canlarını feda eden kahramanların 
aziz hatırası vardır. Bundan geriye dönüş yok ve 
olmayacaktır.” 

Bunu, sevdası Türkiye olan herkes çok iyi 
anlamaktadır. Fitneler, iftiralar ve kara propa-
gandalar ise bu sürece karşı duyulan çaresizlik-
ten ve acizlikten üretilmektedir.

Şampiyon olduğu için gelecek sezon direkt Şampi-
yonlar Ligi’nde mücadele edecek olan Galatasaray, 

Devler Ligi’ne adım attığı anda yaklaşık 18,6 milyon 
euro (yaklaşık 700 milyon TL) katılım bedelini cebine 
koyacak. Kulüp katsayısı ve yayın haklarından gele-

cek ek ödemelerle bu miktarın 30 milyon euro bandı-
nı (1 milyar TL’nin üzeri) aşması bekleniyor.  l 14
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İran, ülkeye ait petrol tankerleri 
veya ticari gemilere yönelik her-

hangi bir müdahaleye, ABD’nin böl-
gedeki üsleri ve savaş gemilerini 
hedef alan ağır saldırılarla karşılık 
vereceklerini açıkladı. İran Devrim 
Muhafızları Ordusu da, füze ve 
İHA’ların ABD hedefleri ile düşman 
gemilerine kilitlenerek ateşleme 
emri beklediğini bildirdi.

İran Ordu Sözcüsü Muhammed Ek-
reminiya, ABD ve İsrail'in, İran'ın 

askeri gücü ile direniş azmini hafife 
aldığını belirterek, "ABD'nin bize yö-
nelik yaptırımlarına uyan ülkeler, 
bundan sonra Hürmüz Boğazı'ndan 
geçişte sorun yaşayacak. ABD ile va-
rılan ateşkese güvenmediğimiz için 
askeri hazırlıkları sürdürüyor, hedef-
leri güncelliyoruz" dedi. l 10

SALDIRIYA AĞIR YANIT HEDEFLER GÜNCELLENDİ 

‘Anneler Günü’ dolayısıyla bir mesaj ya-
yımlayan Erdoğan, "Güçlü Türkiye'nin 

inşasında en büyük pay sahibi olan de-
ğerli annelerimizin gayretleriyle 'Türkiye 
Yüzyılı' idealimize ulaşacağız. Şefkatiyle 
ve fedakârlığıyla hayata yön veren, ailenin 
ve toplumun temel direği olan değerli an-
nelerin Anneler Günü'nü kutluyorum" 
 ifadelerini kullandı. l 08

İran’ın dini lideri Mücteba Ha-
maney’in, savaş sürecinde 

verilen talimatların düşmanla-
rın hedeflerine ulaşmasını en-
gellediğini belirterek, mücade-
lenin kararlılıkla sürdürülmesi 
amacıyla silahlı kuvvetlere 
yeni talimatlar verdiği belirtildi. 
Hamaney’in, "Herhangi bir giri-
şime hızlı, sert ve güçlü şekilde 
karşılık verilecek" dediği  
kaydedildi. l 10

Türkiye’nin dört bir yanındaki şehit an-
neleri, ‘Anneler Günü'nde vatan için can 

veren evlatlarının kabrini ziyaret etti. Ço-
cuklarının kabrine çiçekler bırakan, temiz-
lik yapan şehit anneleri, dua etti ve 
Kur'an-ı Kerim okudu. Ziyaret sırasında 
duygulanan anneler, zaman zaman 
 gözyaşlarını tutamadı. l 02

‘Hantavirüs’ vakalarının tespit edildiği Hollanda bandıralı ‘MV 
Hondius’ yolcu gemisi, Kanarya Adaları’nın Granadilla de Abona 

Limanı’na geldi. Gemideki yolcuların tahliyesine başlandı. Yüksek 
temas riski bulunan yolcular özel uçaklarla ülkelerine gönderile-
cek. Gemide bulunan ve herhangi bir hastalık bulgusu olmayan 3 
Türk vatandaşı bugün Türkiye’ye getirilecek. l 10

Elektrikli araç kullanı-
mındaki hızlı artış, şarj 

altyapısında stratejik plan-
lamayı zorunlu hâle getiri-
yor. Uzmanlar, doğru lokas-
yon ve enerji yönetimiyle 
desteklenmeyen yatırımla-

rın uzun vadede hem kullanıcı deneyimini 
hem de enerji sistemlerini olumsuz etkile-
yebileceğine dikkat çekiyor. l 04

Annelerimiz
her zaman
başımızın tacı 

Şehitliklerde
hüzünlü gün

Hamaney'den 
yeni talimatlar

‘Hantavirüs’ 
operasyonu

İran halkı, asla
boyun eğmez l 10

Elektrikli araçlarda
doğru altyapı şart

Mesud Pezeşkiyan: İran Deniz Kuvvetleri Komutanı Tuğamiral Şehram İrani, hafif
 denizaltıların Hürmüz Boğazı altında tehlike ve tehditlere karşı hazır 

beklediğini söyledi. ‘Fars Körfezi Yunusları’ olarak adlandırılan araçların 
uzun süre su altında görev yapabildiğini belirten İrani, "Zaman zaman 

su yüzeyine çıkarak manevra yapıyorlar" diye konuştu.

YEŞİL SAHADAN  
KÜLTÜRE FUTBOL

PROF. DR. CENGİZ ŞAHİN 06

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, 
annelerin emeklerini ve gayret-
lerini her zaman baş tacı ettikle-
rini, onların refahı, huzuru 
için çalıştıklarını söyledi. 

YÜKSEK RISKLI YOLCULAR,  
ÖZEL UÇAKLARLA ÜLKELERINE 

GÖNDERILECEK.

Hürmüz Boğazı’nda gerginlik zirvede

iRAN, FUZELERiNi
ABD’YE KiLiTLEDi

BÜYÜK COSKU, DEV GELiR

ABD VE İRAN ARASINDA SÜREN ATEŞKESE RAĞMEN HER IKI ÜLKENIN HÜRMÜZ BOĞAZI’NDAKI HÂKI-
MIYET MÜCADELESI, YENI BIR SAVAŞA DOĞRU GIDIYOR. İRAN DEVRIM MUHAFIZLARI ORDUSU, FÜZE VE 
İHA’LARIN ABD HEDEFLERI ILE DÜŞMAN GEMILERINE KILITLENEREK ATEŞ EMRI BEKLEDIĞINI BILDIRDI.

ÜST ÜSTE 4. ZAFERINI ELDE EDEN VE 26. KEZ  
ŞAMPIYON OLAN GALATASARAY, ÖNEMLI BIR GELIRI DE 

KASASINA KOYMAYI GARANTILEDI.

MHP Lideri  
Bahçeli’den  

kutlama
MHP Lideri Devlet Bahçeli, Süper Lig 
şampiyonu Galatasaray’ı tebrik etti. 

Bahçeli, sosyal medya hesabından yap-
tığı paylaşımda, “26. şampiyonluğunu 

kazanarak üst üste 4. kez şampiyon 
olan Galatasaray camiasını, futbolcu-
larını, teknik heyetini, yönetimini ve 

taraftarlarını tebrik ediyorum.  
Şampiyonlar Ligi’nde  başarılar  

diliyorum” ifadelerini  
kullandı. l 14

YAVUZ
MÜFTÜOĞLU

FARS 
YUNUSLARI 
HAZIR 
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MHP İzmir İl Başkanlığı, Anneler 
Günü’nde şehit ve gazi annelerini 

Balçova’daki programda ağırladı. 
Duygu dolu buluşmada şehit annele-
rine vefa mesajları verilirken, birlik ve 
beraberlik vurgusu yapıldı. MHP İzmir 
İl Başkanlığı, Anneler Günü dolayısıyla 
Balçova Termal Tesisleri’nde şehit aile-
leri, şehit ve gazi anneleri için kahvaltı 
programı düzenledi. Duygu dolu anların 
yaşandığı etkinlikte, şehit annelerine 
vefa mesajları verildi. Programda 
konuşan MHP İzmir İl Başkanı Veysel 
Şahin, şehit annelerinin Türk milleti 
için taşıdığı öneme dikkat çekti. Şahin, 
“Bugün burada evladını vatana emanet 
etmiş kahraman analarımızın huzurun-
dayız. Şehit anneliği, tarifi kelimelere 

sığmayan kutlu bir makamdır” dedi.

‘Şehitlerimiz baş tacımızdır’
Şehitlerin hatıralarının milletin 

gönlünde yaşamaya devam ettiğini 
vurgulayan Şahin, şehit ailelerinin 
her zaman baş tacı olduğunu ifade 

etti. Türkiye’nin zor bir coğrafyada 
bulunduğunu belirten Şahin, birlik 
ve beraberlik mesajı verdi. Şahin 
konuşmasında, “Bugün bayrağımız 
dalgalanıyorsa bunda şehitlerimizin 
fedakârlığı ve annelerimizin duaları 
vardır. Güçlü Türkiye, sadece kendi 

vatandaşları için değil mazlum mil-
letler için de umut demektir” ifadele-
rini kullandı. Program sonunda şehit 
annelerinin Anneler Günü kutlanır-
ken, şehitler için dualar edildi.

BIR GÜN DEĞIL HER GÜN

ANNEYE 
VEFA

TÜRKIYE’DE ANNELER GÜNÜ BU YIL DA 
SEVGI, ÖZLEM VE FEDAKÂRLIK DUYGULARIYLA 
KUTLANDI. YURDUN DÖRT BIR YANINDA DÜZEN-
LENEN ETKINLIKLERDE ANNELERIN 
TOPLUMDAKI YERI VE AILE HAYA-
TINDAKI ÖNEMI VURGULANIRKEN, 
ÖZELLIKLE ŞEHIT ANNELERI IÇIN 
GERÇEKLEŞTIRILEN PROGRAMLAR 
DUYGU DOLU ANLARA SAHNE OLDU.

vlerde çocukların hazırladığı sürp-
rizler, çiçekçilerde oluşan yoğunluk 

ve sosyal medyada paylaşılan mesaj-
lar günün en dikkat çeken görüntüleri 

arasında yer aldı. Belediyeler, sivil toplum kuru-
luşları ve kamu kurumları da çeşitli etkinliklerle 
anneleri unutmadı. Şehit aileleri için düzenlenen 
buluşmalarda ise dualar edilip annelere çiçek 
takdim edildi. Anneler Günü’nde Türkiye’nin 
dört bir yanındaki şehitliklerde duygu dolu anlar 
yaşandı. Sabahın erken saatlerinden itibaren 
ellerinde çiçeklerle şehitliklere gelen anneler, 
evlatlarının mezar taşlarını temizleyip dualar etti. 
Kimi mezar başında gözyaşlarına hâkim olamaz-
ken, kimi de oğlunun fotoğrafını öperek hasret 
giderdi. İstanbul, Ankara, İzmir, Kayseri ve birçok 
ilde vatandaşlar da şehit ailelerini yalnız bırak-
madı. Şehitliklerde Kur’an-ı Kerim okunurken, 
karanfiller bırakıldı. Bazı anneler mezar taşlarına 
sarılarak uzun süre gözyaşı döktü. Türkiye’nin 
farklı noktalarında düzenlenen ziyaretlerde, şehit 
ailelerine çeşitli kurumlar tarafından destek ve 
moral programları da gerçekleştirildi.

Şehitliklerde duygusal anlar yaşandı
Şehit annelerinin ortak duygusu ise özlem 

oldu. Oğlunun mezarı başında konuşan bir 
anne, “Bugün herkes çocuğundan hediye alıyor. 

Benim en güzel hediyem evladımdı” sözle-
riyle yürekleri dağladı. Bazı aileler mezar ba-
şına evlatlarının sevdiği çiçekleri bırakırken, 

çocuklarıyla birlikte şehitlikleri ziyaret eden 
vatandaşlar da dualara eşlik etti. Şehitliklerde 
görevli ekipler ve gönüllüler, annelere çiçek da-
ğıtarak onların yanında olmaya çalıştı. Özellikle 

büyükşehirlerde yoğunluk oluşurken, mezarlık-
larda duygusal görüntüler ortaya çıktı.

E

Azerbaycanlı şehit 
aileleri, Tarihi Gelibolu 

Yarımadası’nda 
bulunan şehitlik ve 
anıtları ziyaret etti. 

Zafer Şehit Ailelerine 
Destek İçtima Birliği 

tarafından Türk İşbirliği 
ve Koordinasyon Ajansı 

Başkanlığının (TİKA) 
desteğiyle düzenlenen 

Çanakkale gezisi 
kapsamında kente gelen 

şehit aileleri, rehber 
eşliğinde ilk olarak 
57. Alay Şehitliği’ne 
ziyarette bulundu.

Şehit Uzman Çavuş Nuh Kürşat Temizyürek’in annesi Ayşe Temizyürek, 
2016’da şehit olan oğlunun görev yaptığı sırada dağ başında olsa bile Anneler 

Günü’nü kutladığını söyledi. Şehit oğlunun kabrini her Anneler Günü’nde ziyaret 
ettiğini belirten Temizyürek, “Oğlum arkadaşına şehit olurken tembih etmiş, ‘Her 
bayramda, özel günlerde ailemi, ben arar gibi ara’ demiş. Arkadaşı arayıp Kürşat’ın 
sorduğu gibi ‘Anneciğim, babacığım nasılsın, kardeşlerim nasıl, Anneler Günü’nüz 
kutlu olsun’ der. Arkadaşının sesini duyduğum zaman aynı Kürşat’ımı duymuş gibi 
hissediyorum. Ben de ona ‘Yavrum, oğlum’ diye sesleniyorum” diye konuştu.

ŞEHIT OĞLUNDAN ANNEYE BITMEYEN VEFA Anneler Günü kapsamında 
bakanlıklar, belediyeler ve sivil toplum 

kuruluşları da şehit ailelerini ziyaret etti. Düzen-
lenen programlarda şehit anneleri ve eşleriyle bir 

araya gelinerek destek mesajları verildi. Yetkililer, 
şehit ailelerinin milletin emaneti olduğunu vurgu-
larken, “Şehit annelerinin fedakârlığı hiçbir zaman 

unutulmayacak” mesajı paylaşıldı. Anneler Günü’nde 
şehitliklerde yükselen dualar, bir kez  

daha vatan uğruna verilen fedakârlığın  
unutulmadığını gösterdi.

RESMI 
KURUMLARDAN 

ZIYARETLER

MHP İzmir’den, şehit annelerine 
anlamlı Anneler Günü programı

VEYSEL 
ŞAHIN

Bursa’nın İnegöl ilçesinde gö-
rev yapan görme engelli santral 

memuru Murat Karakaya, hafızasında 
tuttuğu yaklaşık 3 bin telefon numa-
rasıyla dikkat çekiyor. İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüğünde 14 yıldır görev yapan 
Karakaya, azmi ve çalışkanlığıyla çev-
resine örnek oluyor. Doğuştan retinitis 
pigmentosa hastalığı nedeniyle görme 
yetisinin büyük bölümünü kaybeden 
35 yaşındaki Karakaya, yaşamını 
engeline rağmen başarıyla sürdürüyor. 
Görme oranının zamanla yüzde 10 
seviyesine düştüğünü belirten Kara-
kaya, buna rağmen iş hayatında hiçbir 
zaman geri adım atmadığını söyledi.

‘Engelimi yok sayıyorum’
Santral memurluğunun yanı sıra 

sekreterlik görevini de yürüttüğünü 
ifade eden Karakaya, ezber yeteneğine 

güvenerek hazırlandığı Engelli Kamu 
Personeli Seçme Sınavı’nı kazanıp 
memur olduğunu anlattı.

İş ve aile yaşamında engelini sorun 
olarak görmediğini dile getiren Karaka-
ya, “Tek başıma dışarı çıkmakta zorla-
nıyorum ama aşılmayacak şeyler değil. 
İş hayatım, evliliğim ve çocuklarım için 

engelimi yok sayıyorum” dedi.
Yaklaşık 3 bin telefon numarasını 

hafızasında tuttuğunu söyleyen Kara-
kaya, teknolojinin bazı yönlerden ken-
disini “tembelleştirdiğini” belirterek, 
“Ses programlı bilgisayar kullanıyorum. 
Bilgisayar olmasa ezberimdeki numara 
5 binden fazla olabilirdi” diye konuştu.

GÖRME ENGELLI MEMURUN 
HAFIZASI HAYRAN BIRAKIYOR

Çanakkale’de ebeler ve anne adayları, Sağlık 
Bakanlığınca yürütülen “Her Gebeye Bir 

Ebe” projesi kapsamında Anneler Günü dolayısıyla 
düzenlenen etkinlikte bir araya geldi. Halk 
Bahçesi’nde gerçekleştirilen etkinlikte anne adayları 
hem bilgilendirildi hem de sağlıklı yaşam konusunda 
uygulamalı eğitim aldı. Çanakkale İl Sağlık Müdür-
lüğünde görev yapan koordinatör ebelerle buluşan 
gebeler, fizyoterapist eşliğinde gebeliğe uygun 
egzersizler yaptı. Etkinlikte anne adaylarına sağlıklı 
gebelik süreci için hareketin önemi anlatıldı.

Sağlıklı beslenme vurgusu
Program kapsamında diyetisyen Gizem Artma 

da anne adaylarına sağlıklı ve dengeli beslenme 
konusunda bilgiler verdi. Gebelik döneminde doğru 
beslenmenin anne ve bebek sağlığı açısından büyük 
önem taşıdığına dikkat çekildi. Barbaros Sağlıklı 
Hayat Merkezi Sorumlu Hekimi Uzman Doktor Büşra 

Çimen Korkmaz, “Her Gebeye Bir Ebe” projesiyle 
anne adaylarının gebelik süreçlerinin yakından 
takip edildiğini söyledi. Özellikle yüksek risk 
grubunda bulunan ve ilk gebeliğinde 28 haftayı 
geçen anne adaylarıyla düzenli iletişim kurduklarını 
belirten Korkmaz, gerekli durumlarda ev ziyaretleri 
gerçekleştirdiklerini ifade etti.

‘Ulaşamadığımız gebe olmadı’
Takiplerin en az üç kez planlandığını kayde-

den Korkmaz, “Anne adaylarına telefonla ulaşıyor, 
sağlık durumlarını öğreniyoruz. Eğer ulaşamazsak 
aile hekimi ya da yakınları üzerinden mutlaka 
irtibat kuruyoruz. Bugüne kadar Çanakkale’de 
ulaşamadığımız bir gebemiz olmadı” dedi. 
Korkmaz, anne adaylarını Sağlıklı Hayat Merkezi 
bünyesinde verilen “gebe okulu” eğitimlerine da-
vet ederek, sağlıklı beslenme ve düzenli hareketin 
gebelik sürecindeki önemine dikkat çekti.

Tekirdağ’da motosiklet tutkunları, Anneler 
Günü ve 3. Uluslararası Süleymanpaşa Kakava 

Şenliği kapsamında düzenlenen etkinlikte bir araya 
geldi. Türk bayraklarıyla süslenen motosikletler 
renkli görüntüler oluştururken, yüzlerce sürücü 
Ganos Dağı’nın eşsiz manzarası eşliğinde şehir turu 
yaptı. İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, Süleymanpaşa 
Belediyesi ve Tekirdağ Motosiklet Derneği 
(TEMOD) öncülüğünde gerçekleştirilen etkinlikte 
motosikletliler, Süleymanpaşa Yat Limanı’nda 
buluştu. Polis eskortu eşliğinde kentte konvoy 
oluşturan yaklaşık 300 motosikletli, vatandaşların 
da ilgisini çekti. İl Kültür ve Turizm Müdürü Ömer 
Faruk Karaküçük, etkinliğin hem Anneler Günü 
hem de Kakava Şenliği kapsamında düzenlendiğini 

belirterek, katılımcılarla birlikte Ganos Dağı’nın doğal 
güzelliklerini keşfedeceklerini söyledi. Karaküçük, 
“Annelerimizin Anneler Günü’nü kutlarken çevre 
temizliği etkinliği de gerçekleştireceğiz” dedi. 
Süleymanpaşa Belediye Başkanı Volkan Nallar 
ise organizasyonun doğa ve sosyal dayanışmayı 
bir araya getirdiğini ifade ederek, motosiklet 
tutkunlarının keyifli bir gün geçirdiğini dile getirdi.

Çevre temizliği yaptılar
Konvoyun son durağı Uçmakdere Mahallesi 

oldu. Burada bir araya gelen motosikletliler çevre 
temizliği yaparak doğaya dikkat çekti. Etkinlik, 
hem motosiklet tutkunlarını buluşturdu hem de 
sosyal farkındalık mesajı verdi.

Kars’ın Sarıkamış ilçesinde piyano kursu 
öğrencileri, anneleri için konser verdi. 

Sarıkamış Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü 
bünyesindeki Gençlik Merkezi’nde açılan 
piyano kursunda eğitim gören yaşları 7 ile 
12 arasında değişen 30 çocuk, Halk Eğitimi 
Merkezi Salonu’nda Anneler Günü dolayısıyla 
konser verdi. Saygı duruşundan bulunulması 
ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan 
konserde, kurs öğretmeni Nazlı Kaya piyano ile 
açılış gerçekleştirdi. Yaklaşık bir yıldır eğitim 
gören minik piyanistler konserde, dünya klasik-
lerinin yanı sıra, ulusal marşlar ve halk müziği 
eserleriyle hünerlerini sergiledi. Katılımcıların 

büyük beğenisini kazanan piyanistler, konseri 
Türk bayraklarıyla birlikte İzmir Marşı eşliğinde 
yaptıkları gösteriyle tamamladı. Sarıkamış Kay-
makamı Enis Aslantatar,  Sarıkamış’ta kültür sanat 
faaliyetlerinin devam ettiğini söyledi. Anneler 
Günü münasebetiyle Sarıkamış’taki öğrencilerin 
hünerlerini sergilediklerini belirten Aslantatar, 
“Piyano eşliğinde çocuklarımız annelerimize güzel 
bir konser verdi. Sarıkamış var olduğu günden 
beri bu tür etkinliklere çok önem veriyor. İnşallah 
bizler de geleceğimizin teminatı çocuklarımızla 
hızlı bir şekilde devam ettireceğiz. Emeklerine 
sağlık, çok güzel bir program oldu, hepsine 
teşekkür ediyoruz” dedi.

Kayseri’de Anneler Günü dolayısıyla 
düzenlenen etkinlikte, aileler bisikletle şehir 

turu attı. Kayseri Büyükşehir Belediyesi öncülüğünde 
Cumhuriyet Meydanı’nda düzenlenen programa eşi 
Necmiye Büyükkılıç ile katılan Büyükşehir Belediye 
Başkanı Memduh Büyükkılıç, tüm annelerin gününü 
kutladı. Annelerin sevgisini bir güne sığdırmanın 
doğru olmadığını, her günün özel olduğunu 
vurgulayan Büyükkılıç, “Anneler başımızın tacı. 

Anne denilince her şey biter. Onlar bizim varlık 
sebebimiz” dedi. Necmiye Büyükkılıç da tüm annele-
rin gününü kutladı. Etkinliğe katılan Gül Çepken de 
kızı ile bisiklet süreceğini ve diğer annelerle bir araya 
geldiği için mutlu olduğunu ifade etti. Fatma Gül ise 
dünyada en güzel şeyin annelik duygusu olduğunu 
belirterek, etkinliği düzenleyenlere teşekkür etti. 
Konuşmaların ardından meydandan hareket eden 
anne ve çocukları, bisikletle şehir turu attı.

EBELER VE ANNE 
ADAYLARI BULUŞTU

MINIK PIYANISTLERDEN KONSER

ANNELER 
GÜNÜ'NDE 

PEDAL 
ÇEVIRDILER

Motosikletlilerin özel turu
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MHP, herkesin 
kabul edeceği 
bir tarifte Tür-
kiye’de özgül 

ağırlığı en yüksek parti-
lerden biridir. Her eylemi 
ve her söylemi son derece 
etkilidir. MHP’nin suskun-
luğu dahi o büyük özgül 
ağırlığı harekete geçir-
meye yeterlidir. MHP ku-
rulduğu günden bu yana 
böyledir ve emin olun, 
sonsuza kadar da böyle 
olmaya devam edecektir. 
MHP’nin bu tarihî özelli-
ğini düşmanları da çok iyi 
bilmektedir. Bu yüzden bir 
an bile durmamakta, her 
oyun, her plan, her kum-
pas doğrudan MHP üzeri-
ne kurulmaktadır.

MHP öylesine büyük 
ve köklü bir partidir ki, 
yirmi yıl önce MHP’den 
istifa edip ardı ardına on 
parti değiştiren kişiler 
bile “Eski MHP’li-Ülkü-
cü” sıfatını kullanmaktan 
asla vazgeçmemektedir. 
“Devrimciyim” diye slogan 
atan ve o sıfatla gezen ki-
şiler dahi gün gelip “Ben de 
Ülkücüyüm” diyerek halk 
nezdinde prim yapmaya 
çalışmaktadır. MHP’den 
istifa edip, başka partilere 
gidenler bile itibarını eski 
sıfatlarında aramaktadır.

Bunun sayısız örneği 
vardır.

Dikkat edin; bir ku-
rumda ya da ortamda 
menfaat peşinde koşan, 
bu davayla hiçbir bağlan-
tısı olmayan kişi bile ya 
“Bende şöyle MHP’liydim, 
böyle Ülkücüydüm” diye 
prim yapmakta ya da 
MHP’ye düşmanlık ya-
parken yine aynı cümleyi 
araya sıkıştırmaktadır. 

Bunların hepsi, 
MHP’nin sahip olduğu 
muazzam özgül ağırlıktan 
ve Ülkücü Hareket’in güç-
lü ideolojik kimliğinden 
kaynaklanmaktadır.

Bu tarif ettiğim manza-
raya tarihten günümüze o 
kadar çok örnek vardır ki, 
inanın hepsini burada an-
latmaya kalksak sayfalar 
yetmez. “MHP şöyle yap-
tı, MHP şöyle yapacak… 
MHP’de bu oldu, MHP’de 
bu olacak” propaganda-
larıyla ömrünü tüketen 
MHP düşmanları… Ken-
dini başka partilere pa-
zarlamak isteyenler bile 
hâlâ MHP kimliğini kul-
lanmaya çalışmaktadır. 
Mesela geçtiğimiz günler-
de bir köşede unutulmuş 
gibi duran Koray Aydın’ın 
adıyla yapılan haberleri 
nasıl yorumlamalıyız? 

Görüyorsunuz, ortada 
resmî bir seçim tarihi bile 
yokken sadece yapılan 
konuşmalarla yapay bir 
seçim atmosferi oluştu-
rulmaya çalışılmaktadır. 
Bunun içinde kimi MHP 
üzerinden kendini pa-
zarlamakta, kimi de MHP 
üzerinden konum belirle-
meye çalışmaktadır.

“Koray Aydın MHP’ye 
dönecek ve üst düzey 

görev alacak” iddiaları da 
bu yapay gündemin bir 
parçasıdır. Böyle bir haber 
çıkana kadar Koray Ay-
dın’dan haberdar olan kaç 
kişi kalmıştı? Varlığının ya 
da yokluğunun Türkiye’de 
kimsenin umurunda oldu-
ğunu sanmıyorum. 

Koray Aydın ya kendi 
kendini MHP üzerinden 
başkalarına pazarlamaya 
çalışıyor ya da İYİ Parti’de 
Genel Başkanlık yarışı 
nedeniyle Müsavat Der-
vişoğlu’nun zor durumda 
olan ekibi, onu ötelemek 
için MHP ismini kullana-
rak engelleme stratejisi 
güdüyor. Nitekim Koray 
Aydın en son Ekrem İma-
moğlu’na yanaşmış, onu 
makamında ziyaret ederek 
poz vermişti.

İmamoğlu cezaevine 
girdikten sonra Koray 
Aydın bir daha ortada 
görünmedi. Koray Aydın, 
Ekrem İmamoğlu ile Trab-
zon hemşeriliği üzerinden 
bir ittifak kuracağını ve 
bundan büyük çıkarlar 
elde edeceğini düşünü-
yordu. Ancak İmamoğ-
lu’nun yolsuzluk, rüşvet 
ve görevi kötüye kullan-
ma iddialarıyla cezaevine 
düşmesi, Koray Aydın’ın 
tüm planlarını altüst etti.

Fakat Trabzon üzerin-
den hemşerilik de onlarda 
havada kalacak bir kim-
likti. Çünkü Ekrem İma-
moğlu, “Ben Trabzon’dan 
daha fazla Beylikdüzü-
lüyüm. Bana ‘Trabzonlu 
olduğunu söylesene’ diye 
uyaranlar oluyor ama 
ben Trabzonlu olduğumu 
unutuyorum. Emin olun, 
bu soruyu sormasaydınız 
Trabzon sadece doğum 
yerim olarak anılırdı” 
diyerek İstanbul yolunda 
kendi kimliğini satmıştı. 
Koray Aydın ise Trabzon’a 
başka yerlerden göçmüş 
bir aileye mensuptu.

Ne Ekrem İmamoğ-
lu’nun ne de Koray Aydın’ın 
toplumda tutunacak sağ-
lam bir dalı yok aslında… 
Fakat siyasetin garip talihi, 
bazen kimleri nerelere 
taşıyabiliyor. İstanbul’a 
çivi çakmadan Cumhur-
başkanlığı hayalleri kuran 
Ekrem İmamoğlu’nun dün-
ya görüşü daha ziyade ka-
pitalist olmasına rağmen, 
babasının ve amcasının 
1980 öncesi Ülkücü geçmi-
şini sık sık öne çıkarması, 
yazımın başındaki tespit-
lere çarpıcı bir örnek teşkil 
etmektedir. 

Zira İmamoğlu şu sözleri 
sarf etmişti:

“Kendisini ülkücü tarif 
edenler kadar ben ülkücü-
lük nedir bilirim. Rahmetli 
ülkücü bir amcanın yeğeni 
olarak yetiştim. İlk oku-
duğum kitap Dede Korkut 
Destanı’dır, Oğuz Kağan 
Destanı’dır.” 

“Babam Hasan İma-
moğlu’na 1960’lı yıllarda 
‘Ülkücü Hasan’ denilirdi.”

Seçim tarihi yaklaş-
tıkça her cepheden MHP 
üzerinden her türlü oyu-
nu oynamaya çalışacak-
lardır. MHP bugüne kadar 
üzerinde oynanmak 
istenen her türlü oyunu 
görmüş ve oyun kuran-
ların hepsine de yenilgiyi 
tattırmıştır. Bu yüzden 
MHP bu konularda adeta 
şerbetlidir dersek yeridir.

MHP’den ayrılıkları yıl-
lara dayanan kişiler bile si-
yaset dünyasında hâlâ eski 
kimlikleri üzerinden itibar 
arıyorsa, bu da MHP’nin 
Türk milleti nazarında-
ki güçlü ve köklü özgül 
ağırlığından kaynaklan-
maktadır. MHP, Türk mil-
letinin kökünden beslenen 
milli ve manevi hazinedir. 
MHP’de bunun farkında 
olarak sevgisini, vefasını, 
sadakatini her daim Türk 
milletine göstermiştir.

MHP ÜZERİNDEN 
PAZARLAMALAR VE 

OYUNLAR

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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rzincan’daki Ekşi-
su Mesire Alanı, 

dünyada nadir gö-
rülen doğal oluşum-

larıyla dikkat çekiyor. Bölgede 
ekşi su, kükürtlü su, tatlı su, 
sıcak su ve mineralli maden 
suyu olmak üzere beş farklı su 
kaynağı, aynı alanda yeryüzüne 
çıkmasına rağmen birbirine 
karışmadan akıyor. Kent mer-
kezine yakın konumda bulunan 
mesire alanındaki bu olağanüs-
tü doğa yapısı, hem yerli hem 
yabancı ziyaretçilerin ilgisini 
çekiyor. Uzmanlar, söz konusu 
durumun dünya ölçeğinde en-
der rastlanan jeolojik bir özellik 
olduğunu belirtiyor. Jeoloji Yük-
sek Mühendisi Selahattin Ayan, 

Ekşisu’nun benzeri az görülen 
bir doğal alan olduğunu ifade 
ederek, farklı kimyasal özellik-
lere sahip suların aynı noktada 
karışmadan yüzeye çıkmasının 
dikkat çekici olduğunu söyledi. 

Ayan, “Horhor olarak bilinen 
kükürtlü su, çinko bakımından 
zengin şifalı su, tatlı su ve sıcak 
su birbirine karışmadan akı-
yor. 1992 Erzincan depreminde 
bile bu suların birleşmediği 
görülmüştür. Bu olağanüstü 
bir doğa olayıdır” dedi.

Kuş göç yolu ve 
endemik türler
Bölgenin sadece jeolojik de-

ğil, biyolojik açıdan da önemli 
olduğuna dikkat çekildi. Sazlık 

alanların göçmen kuşlara ev 
sahipliği yaptığı, ayrıca “Erzin-
can sütotu” olarak bilinen en-
demik bitki türünün de burada 
bulunduğu belirtildi.

Jeopark çağrısı
Uzmanlar, Ekşisu’nun ko-

runarak jeopark ilan edilmesi 
gerektiğini vurguluyor. Böl-
genin turizm açısından büyük 
potansiyele sahip olduğu, 
doğru planlamayla Erzincan’ın 
tanıtımına ve ekonomisine 
önemli katkı sağlayabileceği 
ifade ediliyor. Doğal yapısını 
koruyan Ekşisu Mesire Alanı, 
hem şifa arayanları hem de 
doğa tutkunlarını kendine 
çekmeye devam ediyor.

Beş farklı su aynı noktada birbirine karışmadan akıyor

Doğanın içinde 
SAKLI 
MUCIZE

Erzincan’daki 
Ekşisu Mesire 
Alanı, beş farklı 
su kaynağının 
aynı noktadan 
çıkmasına 
rağmen 
birbirine 
karışmadan 
akmasıyla 
dikkat çekiyor. 
Uzmanlar, bu 
nadir doğal 
oluşumun 
jeopark ilan 
edilmesi 
gerektiğini 
vurguluyor.

E

İzmir’den İstanbul’a gezi kafilesi 
taşıyan tur otobüsü, Tuzla mevki-

inde seyir hâlindeyken alevlere teslim 
oldu. Diğer sürücülerin uyarısıyla aracı 
durdurup yolcuları tahliye eden şoför, 
yaşanabilecek bir facianın önüne geçti. 
Dün saat 06.00 sıralarında İzmir’den 
İstanbul’a gezi amacıyla yola çıkan Fa-
ruk Şahin yönetimindeki tur otobüsü-
nün motor kısmında henüz belirlene-
meyen bir nedenle yangın çıktı.

Çevredeki sürücülerin selektör 
yaparak uyarması üzerine durumu 
fark eden Şahin, aracı hızla emniyet 
şeridine çekerek yolcuları tahliye 
etti. Kısa sürede büyüyen alevler 
tüm otobüsü sararken, ihbar üzerine 
olay yerine çok sayıda itfaiye ve polis 
ekibi sevk edildi. Yangın, ekiplerin 
müdahalesiyle söndürülürken otobüs 
tamamen yanarak metal yığınına dön-

dü. Yolcular, bölgeye sevk edilen başka 
araçlarla yolculuklarına devam etti.

'Kimsenin burnu
 kanamadan kurtulduk'
Facianın eşiğinden dönülen olayla 

ilgili konuşan otobüs şoförü Faruk 
Şahin, “Yolda gidiyordum, arkadan 
gelen arabalar selektör yapmaya 
başladı. Biz de aracı hemen sağa 
çektik. Araçtan indik, bir baktık alev 
almaya başladı. Hemen yolcuları dışarı 
tahliye ettik. Alevler otobüsü bir anda 
sardı. İzmir’den geliyoruz, İstanbul’a 
tura geldik. 43 yolcu vardı, toplamda 
45 kişiydik. Kimseye bir şey olmadı. 
Son anda müdahale ettik, çok şükür 
kimsenin burnu kanamadan kurtulduk" 
ifadelerini kullandı. Polis ve itfaiye 
ekipleri yangının çıkış sebebine ilişkin 
geniş çaplı inceleme başlattı.

Selektör, 45 kişinin
hayatını kurtardı

Ticaret Bakanlığı Gümrükler Muhafaza 
ekipleri, son bir haftada gerçekleştirdiği 

operasyonlarda toplam 659 kilogram uyuş-
turucu madde ele geçirdi. Gürbulak, Kapıkule, 
Kapıköy ve İpsala gümrük kapıları ile İstanbul 
Havalimanı’nda yapılan 6 ayrı operasyonda 
uyuşturucu kaçakçılığına ağır darbe vuruldu. 
Gürbulak Gümrük Kapısı’nda 286 kilogram 
metamfetamin, İstanbul Havalimanı’nda 173 
kilogram esrar, Kapıkule Gümrük Kapısı’nda 153 
kilogram esrar, Kapıköy Gümrük Kapısı’nda 25 
kilogram esrar ve İpsala Gümrük Kapısı’nda 22 
kilogram esrar ele geçirildi. Ele geçirilen uyuştu-
rucu maddelerin imha edildiği bildirildi.

Operasyonlarla ilgili soruşturmaların Edirne, 
Saray, Doğubayazıt ve Gaziosmanpaşa Cum-
huriyet başsavcılıkları tarafından yürütüldüğü 
belirtildi. Yetkililer, kaçakçılıkla mücadelenin 
kararlılıkla sürdüğünü vurguladı. Bakanlık açık-
lamasında, uyuşturucu kaçakçılığının küresel bir 
tehdit olduğuna dikkat çekilerek, gençlerin ko-
runması ve suç örgütlerinin finans kaynaklarının 
kurutulması için çalışmaların aralıksız sürdüğü 
ifade edildi. Gümrükler Muhafaza ekiplerinin 
gelişmiş risk analiz sistemleri ve teknik altyapı 
desteğiyle tüm sınır kapılarında kaçakçılıkla 
mücadeleye devam ettiği kaydedildi.

Gümrüklerde 
uyuşturucuya

geçit 
verilmiyor



NISSAN TÜRKIYE’DEN ÖZEL KAMPANYA

Nissan Türkiye, mayıs ayında 2026 model yılı araçlar için cazip fiyat 
ve finansman avantajları sunduğu kampanyalarını duyurdu. Sınırlı 

sayıdaki araçlar için geçerli kampanyalarda sıfır faizli kredi ve 
nakit alım destekleri öne çıkıyor. SUV segmentinde yer alan Nissan 

Qashqai, 2.249.000 TL’den başlayan fiyatlarla satışa sunulurken, 
ticari müşterilere özel 600.000 TL’ye kadar 6 ay %0 faizli kredi imkânı 
sağlanıyor. Nissan Juke ise 1.699.000 TL’den başlayan fiyatıyla bireysel 

müşterilere 240.000 TL’ye 12 ay sıfır faizli kredi avantajı sunuyor. Nissan 
X-Trail modelinde 100.000 TL nakit alım avantajı dikkat çekerken, 

ticari müşteriler için 2.000.000 TL’ye kadar 9 ay %0 faizli kredi desteği 
veriliyor. Hafif ticari segmentte yer alan Nissan Townstar ailesinde ise 
800.000 TL’ye kadar faizsiz kredi ve nakit alım avantajları bulunuyor. 

Kampanyaların sınırlı sayıda araç için geçerli olduğu ve Nissan Türkiye 
yetkili satıcılarında devam ettiği bildirildi.
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Volvo Car Türkiye, 2026 yılının ilk dört ayında 
elektrikli modelleri ve SUV ürün gamının katkı-

sıyla satışlarını artırarak premium SUV segmentindeki 
liderliğini güçlendirdi. Marka, söz konusu dönemde 
toplam 5 bin 792 adet araç satışı gerçekleştirerek geçen 
yılın aynı dönemine göre yüzde 56,1 büyüme kaydetti. 
Volvo Car Türkiye’nin pazar payı ise yüzde 1,2’den 
yüzde 1,97’ye yükseldi. Elektrifikasyon dönüşümüne 
hız veren marka, satışlarının yüzde 60’ını tamamen 
elektrikli, yüzde 67’sini ise şarj edilebilir modellerden 
elde etti. Bu oran, Volvo’yu premium segmentte şarj 
edilebilir araç satışlarında lider konuma taşıdı. Başarı-
nın önemli unsurlarından biri de 2 bin 233 adetlik EX30 
satışı oldu. Tamamen elektrikli kompakt SUV model 

EX30, markanın elektrifikasyon stratejisinde öne çıkan 
modeller arasında yer aldı. Volvo Car Türkiye, ilk dört 
ay sonunda premium SUV segmentinde yüzde 27,6 pa-
zar payı ile liderliğini sürdürdü. XC90 premium E-SUV 
segmentinde, XC60 ise D-SUV segmentinde lider 
konumunu korudu. Volvo Car Türkiye Genel Müdürü 
Alican Emiroğlu, elde edilen sonuçların Türkiye’de 
premium mobilite anlayışının değiştiğini gösterdiğini 
belirterek, “Elektrifikasyon dönüşümümüz ve güçlü 
SUV ürün gamımız büyümemizi destekliyor. EX30’a 
gösterilen yoğun ilgi doğru yolda olduğumuzu 
gösteriyor” dedi. Emiroğlu, yılın ikinci yarısında satışa 
sunulması planlanan EX60 modelinin de büyümeye 
katkı sağlayacağını söyledi.

Toyota, motor sporlarından ilham alan 
performans modeli GR Yaris’i 2026 yılının son 

çeyreğinde sınırlı sayıda Türkiye’de satışa sunmaya 
hazırlanıyor. Model için ön siparişler alınmaya başlandı. 
Dünya Ralli Şampiyonası’ndan elde edilen mühendislik 
deneyimiyle geliştirilen GR Yaris, 1,6 litrelik turbo 
motoruyla 280 HP güç ve 345 Nm tork üretiyor. 6 ileri 
manuel şanzıman ve GR-FOUR dört tekerlekten çekiş 
sistemiyle donatılan araç, yüksek yol tutuşu ve sürüş 
performansıyla dikkat çekiyor. Toyota, GR Yaris’i “daha 

iyi otomobiller” üretme hedefiyle ralli pilotlarının kat-
kılarıyla geliştirdi. Model, güçlü motor yapısının yanı 
sıra sürücü odaklı tasarımıyla performans segmentinde 
öne çıkıyor. Standart versiyonun yanı sıra aerodinamik 
performans paketine sahip özel versiyon da sunulacak. 
Bu versiyonda büyük hava kanalları, ayarlanabilir 
arka spoyler ve geliştirilmiş aerodinamik parçalar yer 
alıyor. 2020’den bu yana dünya genelinde 40 binden 
fazla satışa ulaşan GR Yaris, performans otomobilleri 
arasında ikon hâline geldi.

Opel, kompakt sınıftaki modeli Astra’nın yenilenen 
versiyonunu Türkiye’de satışa sundu. Yeni Opel Astra, 

lansmana özel 2.290.000 TL’den başlayan fiyatlarla ve tüzel 
müşterilere yönelik finansman seçenekleriyle kullanıcılarla 
buluşuyor. İlk etapta GS donanım seviyesi ve 1,5 litrelik 130 HP 
dizel motor seçeneğiyle satışa çıkan model, Rüsselsheim’da 
tasarlanıp geliştirilerek üretildi. Yenilenen Opel Vizor ön tasa-
rımı ve aydınlatmalı Opel Şimşek logosu ile dikkat çeken Astra, 
modern tasarım anlayışını yansıtıyor. Modelde Pure Panel Pro 
dijital kokpit, kablosuz Apple CarPlay ve Android Auto desteği, 
AGR onaylı ergonomik koltuklar ve gelişmiş sürüş destek 
sistemleri yer alıyor. Adaptif hız sabitleyici, şerit takip asistanı 
ve aktif acil frenleme sistemi gibi güvenlik donanımları da mo-
delde öne çıkıyor. 8 ileri otomatik şanzımanla kombine edilen 
1,5 dizel motor, 130 HP güç üretirken 0-100 km/s hızlanmasını 
10,6 saniyede tamamlıyor. Model, 4,9-5,1 litre/100 km yakıt 
tüketimiyle verimlilik ve performansı bir arada sunuyor. Yeni 
Astra, tasarım, teknoloji ve verimliliği bir araya getirerek C 
hatchback segmentindeki rekabetini güçlendiriyor.

Opel Astra 
1,5 dizel motorla 
Türkiye'de

Peugeot’nun tamamen elektrikli modeli 
E-208, modern tasarımı, teknolojisi ve sürüş 

karakteriyle kompakt sınıfta dikkat çekiyor. GT 
donanım seviyesiyle test ettiğimiz model, şehir 
içi kullanımda sunduğu çeviklik ve sessiz sürüş 
deneyimiyle öne çıkıyor. Peugeot E-208, akıcı hatları 
ve sportif detaylarıyla dikkat çeken bir tasarıma 
sahip. LED “pençe” far tasarımı ve modern arka 
aydınlatmalar araca güçlü bir kimlik kazandırırken, 
GT donanımında sunulan siyah jantlar ve krom 
detaylar premium bir görünüm oluşturuyor. Kompakt 
boyutlarına rağmen dinamik duruşu, özellikle şehir 
içi kullanımda fark yaratıyor. Araç içine geçildiğinde 
Peugeot’nun i-Cockpit tasarımı öne çıkıyor. Küçük 
direksiyon simidi, 3D dijital gösterge paneli ve 10 
inçlik dokunmatik ekran modern bir kokpit deneyimi 
sunuyor. Ergonomik koltuk yapısı ve kaliteli malzeme 

kullanımı uzun yolculuklarda konfor sağlarken, 
309 litrelik bagaj hacmi günlük kullanım için yeterli 
alan sunuyor. E-208, 136 beygir gücündeki elektrikli 
motoruyla sessiz ve akıcı bir sürüş sağlıyor. Sarsıntısız 
vites geçişleri ve güzel bir hızlanma sunan model, 
0’dan 100 km/s hızlanmasını yaklaşık 9 saniyede 
tamamlıyor. Maksimum 150 km/s hız ile sınırlandırı-
lan araç, verimlilik odaklı bir karakter sergiliyor. Şarj 
tarafında ise hızlı DC şarj ile %20’den %80’e yaklaşık 
25 dakikada ulaşabiliyor. AC şarj ile tam dolum süresi 
ise 4,5 saat civarında gerçekleşiyor. Peugeot E-208, 
tasarımı, teknolojisi ve elektrikli sürüş deneyimiyle 
kompakt segmentte güçlü bir alternatif olarak öne 
çıkıyor. Şehir içi kullanımda pratikliği, otoyolda ise 
sessiz ve konforlu yapısıyla dikkat çeken model, 
elektrikli otomobil arayan kullanıcılar için öne çıkan 
seçeneklerden biri olarak öne çıkıyor.

ELEKTRIKLI DÜNYADA 
PEUGEOT E-208 DENEYIMI

lektrikli araç 
kullanımın-

daki hızlı artış, 
şarj altyapı-

sına yönelik yatırımları da 
hızlandırdı. Ancak uzmanlar, 
plansız büyüyen şarj ağları-
nın ilerleyen yıllarda enerji 
yönetimi ve kullanıcı deneyi-
mi açısından ciddi sorunlara 
neden olabileceği uyarısında 
bulunuyor.

Çevreci ulaşım politika-
ları ve artan elektrikli araç 
satışlarıyla birlikte şehirlerde 
şarj istasyonu ihtiyacı her 
geçen gün büyüyor. Sektör 
temsilcileri, yalnızca istas-
yon sayısının artırılmasının 
yeterli olmadığını, doğru 
lokasyon seçimi ve kapasite 
planlamasının da büyük 

önem taşıdığını belirtiyor.
Uzmanlara göre şarj altya-

pısının; trafik yoğunluğu, nü-
fus dağılımı ve enerji tüketim 
kapasitesi dikkate alınarak 
planlanması gerekiyor. Özel-
likle ana ulaşım güzergâh-
larında kurulacak hızlı şarj 
istasyonlarının, kullanıcıların 
erişimini kolaylaştıracağı 
ifade ediliyor.

Enerji şebekesi uyarısı
Plansız şekilde artan şarj 

istasyonlarının elektrik şe-
bekeleri üzerinde baskı oluş-
turabileceği değerlendiriliyor. 
Yoğun kullanımın yaşandığı 
bölgelerde enerji talebinin 
dengeli yönetilmesinin önem 
taşıdığı belirtiliyor.

Sektörde yapılan değer-

lendirmelerde, yanlış bölge-
lerde kurulan yüksek ma-
liyetli istasyonların yatırım 
geri dönüş süresini uzattığına 
dikkat çekiliyor. Bu nedenle 
veri odaklı analizlerin ve 
uzun vadeli planlamanın ya-
tırım süreçlerinde belirleyici 
olduğu vurgulanıyor.

Ortak çalışma vurgusu
Kamu ve özel sektör iş 

birliğiyle geliştirilecek enteg-
re şarj ağlarının, gelecekte 
ulaşım sistemlerinin temel 
unsurlarından biri olma-
sı bekleniyor. Uzmanlar, 
stratejik planlamanın hem 
enerji güvenliği hem de sür-
dürülebilir ulaşım açısından 
kritik rol oynadığı görüşünde 
birleşiyor.

DOĞRU ALTYAPI
ELEKTRIKLI ARAÇLARA GÜÇ VERECEK ADIM: 

Motorlu Araç Satıcıları Federasyonu (MASFED), Türkiye’de elektrikli 
araç şarj altyapısının sadece artırılmasının yeterli olmadığını, 

bunun stratejik ve dengeli bir planlama ile geliştirilmesi gerektiğini 
dile getirdi. MASFED Genel Başkanı Aydın Erkoç, ana arterlerde şarj 
istasyonlarının artmasının olumlu bir gelişme olduğunu belirterek, 
altyapının ülke geneline yayılmasının önemine dikkat çekti. Erkoç, 
elektrikli araç kullanımının hızla arttığını vurgulayarak, “Bugün gelinen 
noktada, elektrikli araçlar için ana arterlerde şarj noktalarının sayısının 
artması önemli bir gelişme olmakla birlikte, bu altyapının ülke geneline 
dengeli ve sürdürülebilir şekilde yayılması büyük önem taşıyor” dedi. 
Şarj altyapısının uzun yol güvenliği açısından kritik olduğunu ifade eden 
Erkoç, yalnızca istasyon sayısının değil, hızlı şarj kapasitesi, istasyonlar 
arası mesafe ve dijital yönlendirme sistemlerinin de geliştirilmesi gerekti-
ğini söyledi. Erkoç ayrıca, sürücülerin menzil kaygısı yaşamadan yolculuk 
yapabilmesinin hem güvenlik hem de konfor açısından önemli olduğunu 
belirterek, altyapı yatırımlarının stratejik planlama ile ele alınması 
gerektiğini söyledi. Türkiye’nin elektrikli araç dönüşümünde önemli bir 
ivme yakaladığını ifade eden Erkoç, sürecin sürdürülebilirliği için kamu ve 
özel sektörün koordinasyon içinde çalışmasının önemine dikkat çekti.

DOĞRU ALTYAPIDOĞRU ALTYAPI
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SADECE SAYI DEĞIL 
STRATEJI DE ÖNEMLI

Elektrikli araç 
kullanımındaki hızlı 

artış, şarj altyapısında 
stratejik planlamayı 

zorunlu hâle 
getiriyor. Uzmanlar, 
doğru lokasyon ve 
enerji yönetimiyle 
desteklenmeyen 

yatırımların 
uzun vadede hem 

kullanıcı deneyimini 
hem de enerji 

sistemlerini olumsuz 
etkileyebileceğine 

dikkat çekiyor.

VOLVO, SUV'DA 
LIDERLIĞINI GÜÇLENDIRDI

TOYOTA'DAN 
PERFORMANS BOMBASI: 

GR YARIS
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ATO Başkanı Gürsel 
Baran, vergi siste-

minde kapsamlı 
reform çağrısında 

bulunarak, ku-
rumlar vergisinde 
tek oranlı sisteme 

geçilmesini ve 
istisna ile muafiyet-
lerin büyük ölçüde 

kaldırılmasını 
önerdi. Baran, sade, 

öngörülebilir ve adil 
bir vergi yapısının 
yatırım ve üretimi 

güçlendireceğini 
söyledi.

VERGiDE TEK ORANLI
SiSTEM ŞART

Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu 
(DEİK), Almanya, Fransa, 

Hollanda, İspanya, İtalya, Polonya 
ve Belçika liderlerine hitaben 
yayımladığı açık mektuplarla Tür-
kiye-AB ilişkilerinde “paradigma 
değişimi” çağrısında bulundu. 
Mektuplarda, Türkiye’nin AB 
üyeliğinin Avrupa’nın stratejik 
özerkliği ve küresel güvenliği 
açısından kritik önem taşıdığı 
vurgulandı. DEİK Başkanı Nail 
Olpak, mektuplarda yalnızca ekonomik bağların değil, 
Türkiye’nin tam üyelik perspektifinin Avrupa’nın jeopo-
litik geleceği için de stratejik bir zorunluluk olduğunun 
hatırlatıldığını belirtti. Olpak, güncellenmiş bir AB-Tür-
kiye Gümrük Birliği’nin Avrupa’nın rekabet gücünü 
artıracağını ifade etti. DEİK Türkiye-Avrupa İş Kon-
seyleri Koordinatör Başkanı Mehmet Ali Yalçındağ ise 
Türkiye-AB ilişkilerinde bekleyecek zaman kalmadığını 
belirterek, sürecin yalnızca ekonomik değil, stratejik bir 
zorunluluk olarak ele alınması gerektiğini söyledi. Yedi 
ülkenin en prestijli gazetelerinde yayımlanan mektup-
larda, Türk iş dünyasının Avrupa’nın değer zincirlerinin 
önemli bir parçası olduğu vurgulanarak, Türkiye’nin 
AB’ye tam entegrasyonunun küresel rekabet ve güvenlik 
açısından kritik rol oynadığı kaydedildi. AA

TÜRKIYE'DEN 
AB'YE STRATEJIK 
ORTAKLIK ÇAĞRISI

Türkiye hava 
sahasından 
tarihi gelir

Türkiye, 
IFC'nin küresel 
portföyünde 3. 
sıraya yükseldi

Türkiye, geçen yıl hava seyrüsefer hizmetleri kap-
samında hava sahasının kullanımından yaklaşık 33 

milyar 55 milyon lira gelir elde ederek rekor seviyeye ulaştı. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Devlet Hava Meydanları 
İşletmesi (DHMİ) verilerine göre, 2024’te 21,5 milyar lira 
seviyesinde olan gelir, bir yılda yüzde 53 artış gösterdi. 
Türkiye, Avrupa Hava Seyrüsefer Emniyeti Teşkilatı (EURO-
CONTROL) üyesi 42 ülke arasında “milli maliyet tabanı” 
büyüklüğünde 6’ncı sırada yer alırken, hava sahasına olan 
talepte ise ikinci sıraya yükseldi. Geçen yıl kasım, aralık ve 
bu yıl ocak aylarında Avrupa hava sahasında en fazla hizmet 
veren ülke konumunu sürdüren Türkiye, bu dönemde rekor 
hizmet birimi sayısına ulaştı. Yıllık bazda hizmet birimi artışı 
EUROCONTROL ortalamasının üzerine çıkarak yüzde 9,3 ola-
rak gerçekleşti. Türkiye’nin jeopolitik konumu, doğu-batı 
hava trafiğindeki koridor rolü, artan iç hat talebi ve gelişen 
altyapısının gelir artışında etkili olduğu belirtildi.

Uluslararası Finans Kurumu (IFC) Türkiye, Kazakistan ve 
Özbekistan Direktörü Lisa Kaestner, Türkiye’nin IFC’nin 

küresel yatırım portföyünde en büyük üçüncü ülke konumuna 
yükseldiğini açıkladı. Kaestner, IFC’nin son 10 yılda Türkiye’ye 
25 milyar dolardan fazla yatırım yaptığını söyledi. Kaestner, 
likiditenin sıkılaştığı ve küresel belirsizliklerin arttığı dönemde 
istihdam ve verimlilik artırıcı yatırımlara odaklandıklarını 
belirterek, Türkiye’nin Dünya Bankası Grubu için stratejik 
bir ülke olduğunu söyledi. Reel sektörde imalat, lojistik 
ve değer zincirlerine yönelik yatırımlarla Türk şirketlerinin 
rekabet gücünü desteklediklerini ifade eden Kaestner, 
KOBİ’lerin ihracat ve büyüme kapasitesinin artırılmasına katkı 
sağladıklarını dile getirdi. IFC’nin Türkiye’de Arçelik ve Enerjisa 
gibi şirketlere yaptığı yatırımlarla Ar-Ge, enerji verimliliği ve 
altyapı modernizasyonunu desteklediğini belirten Kaestner, 
finans sektöründe ise KOBİ’lere ve girişimcilere uzun vadeli 
kaynak sağlandığını kaydetti. AA

Mücevher sektörünün 
en önemli uluslararası 

buluşmalarından biri olan IJS 
Istanbul Jewelry Show, 30 Eylül-3 
Ekim 2026 tarihlerinde İstanbul 
Fuar Merkezi’nde 60’ıncı kez 
kapılarını açacak. Dünyanın en 
büyük beş mücevher fuarından biri 
olarak gösterilen organizasyona, 
15 ülkeden yaklaşık 1.000 firma 
ve marka ile 120’den fazla ülkeden 18 bine yakın ziyaretçinin 
katılması bekleniyor. IJS Istanbul Jewelry Show Kurucu Ortağı 
Şermin Cengiz, fuarın sektörün 2027 planlarına yön vereceğini 
belirterek, üretici ve alıcıların yeni sezon koleksiyonlarını bu 
organizasyonda şekillendireceğini söyledi. Fuar kapsamında altın, 
pırlanta ve tasarım mücevherlerin yanı sıra üretim teknolojilerinin 
sergileneceği IJS Tech bölümü de yer alacak. Etkinlikte ayrıca 
Designer Club ve “Art for Jewellery: Inspiration Hub” gibi 
programlar da düzenlenecek.

MÜCEVHER DÜNYASI 
İSTANBUL’DA BULUŞUYOR

Antalya Serbest Bölge’de üretimi tamamlanan 26, 50 ve 60 
metrelik üç lüks yat, deniz testlerinin ardından sahiplerine teslim 

edilmek üzere Avrupa’ya gönderilecek. Almanya, Hollanda, ABD ve İtalya 
gibi ülkelerden yatırımcıların da bulunduğu bölgede üretilen yatların 
son kontrolleri mavi sularda yapılıyor. Yatları üreten firmanın üst düzey 
yöneticisi Fikri Bayhan, teknelerin teslim süreçlerinin mayıs ve haziran 

aylarında tamamlanacağını söyledi. Bayhan, 60 metrelik mega yatın 
Orta Doğu’daki bir müşteri için Avrupa’ya, 50 metrelik yatın İtalya’ya, 
26 metrelik teknenin ise Avrupalı bir müşteriye gönderileceğini belirtti. 
Yaklaşık 3 yıl süren üretim sürecinde 100’den fazla kişinin görev aldığını 
ifade eden Bayhan, Antalya Serbest Bölge’deki altyapı ve gemi asansör 
sisteminin yat üretim ve bakımında önemli avantaj sağladığını söyledi.

nkara Ticaret Odası (ATO) 
Başkanı Gürsel Baran, Türki-

ye’nin vergi sistemine ilişkin 
kapsamlı bir reform yapılması 

gerektiğini belirterek, kurumlar vergisinde 
tek oranlı sisteme geçilmesi ve istisna ile 
muafiyetlerin büyük ölçüde kaldırılması 
çağrısında bulundu.

Baran, TBMM Plan ve Bütçe Komisyo-
nunda kabul edilen ve vergi düzenlemelerini 
içeren “Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılma-
sına Dair Kanun Teklifi”ne ilişkin değerlen-
dirmelerde bulundu. Teklifin Türkiye’nin 
uluslararası rekabet gücünü artırmaya, dış 
ticaret dengesini iyileştirmeye ve yüksek 
katma değerli üretimi desteklemeye yönelik 
önemli adımlar içerdiğini ifade etti. Vergi dü-
zenlemelerinin ekonomik gelişmelere uyum 
sağlama ve özellikle artan enerji maliyetleri 

nedeniyle ortaya çıkan döviz ihtiyacını 
karşılama amacı taşıdığını belirten 

Baran, bu adımların üretim ve 
yatırım ortamına olumlu katkı 

sağlayacağına inandıklarını 
söyledi. Sanayi sicil belgesi-

ne sahip üretici firmalara 
yönelik kurumlar vergisi 
indiriminin olumlu bir 
gelişme olduğunu vur-
gulayan Baran, üretim 
ve ihracatı teşvik eden 

her düzenlemeyi desteklediklerini kaydetti.
Gürsel Baran, vergi sisteminin üretimi 
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T.C. DENİZLİ
8. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI
Davacı Türkiye Elektrik Dağıtım 
A.Ş. GenelMüdürlüğütarafından 
mahkememizin 2026/222 Esas 
sayılı dosyasında davalı Fatih 
GÖKCENaleyhine Denizli ili, 
Merkezefendiİlçesi, Aşağışamlı 
Mah. 143 ada, 7 parselin, 3.626,42 
m2 lik kısmında irtifak hakkı için kamu 
yararı kararı verildiği,
Kamulaştırmayı yapan kurumun 
Türkiye Elektrik Dağıtım 
A.Ş.GenelMüdürlüğü olduğu,
Davalının 30 gün içerisinde 
kamulaştırma işleminin iptali için idari 
yargıda iptal davası, maddi hatalara 
karşı adli yargıda düzeltim davası 
açabileceği,
Davalılarınkamulaştırma işleminin 
iptali için idari yargıdan iptal davası, 
maddi hatalara karşı adli yargıda 
düzeltim davası açmak istemesi 
halinde husumeti Türkiye Elektrik 
Dağıtım A.Ş.GenelMüdürlüğü’ne 
yöneltmesi gerektiği,
Davalılarınyukarıda da yazılı şekilde 
idari yargıda iptal davası açtığında, 
dava açtığını ve yürütmenin 
durdurulması kararı verildiğini 
belgelendirip mahkemeye bu belgeleri 
vermesi, aksi takdirde kamulaştırma 
işleminin kesinleşeceği ve mahkemece 
tespit edilecek kamulaştırma bedeli 
üzerinden kamulaştırılan parselin 
kamulaştırmayı yapan Türkiye Elektrik 
Dağıtım A.Ş.GenelMüdürlüğü adına 
tescil edileceği,
Mahkemece tespit edilecek 
kamulaştırma bedelinin davalı adına 
açtırılacak T.C. Vakıflar Bankası 
Bereketli Şubesine yatırılacağı, konuya 
ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm 
savunma ve delillerin ilan tarihinden 
itibaren 10 güniçinde mahkemeye 
yazılı olarak bildirilmesiilan olunur. 
07/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2466252

T.C. BANDIRMA 
1. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2026/6 Tereke
Mahkememizde görülmekte bulunan 
müteveffaAHMET KAVRAN’ın tereke 
davasında yapılan açık yargılamasında 
verilen ara kararı gereğince;
BALIKESİR ili, MARMARA ilçesi, 
ÇINARLI mah/köy, 5 Cilt, 16 Aile sıra 
no, 47 sırada nüfusa kayıtlı, İSMAİL 
ve ŞİRİN oğlu/kızı, 13/06/1991 
dogumlu, 26137296208 T.C. Kimlik 
Numaralı 15/04/2025 tarihinde 
vefat eden müteveffa AHMET 
KAVRAN hakkında alacaklı ve borçlu 
olanların veya adı geçenle ilgili mal 
varlığının aktif ve pasifi (alacak ve 
borcu) ile ilgili bilgi sahibi olanların 
varsa belgeleri ile birlikte işbu ilandan 
itibaren 1 ay içerisinde Bandırma 1. 
Sulh Hukuk Mahkemesinin 2026/6 
Tereke sayılı dosyasına bilgi vermeleri 
gerektiği, verilecek evrak ve belgeler 
karşılığında makbuz isteyebilecekleri, 
alacaklıların belirtilen süre içerisinde 
alacaklarını bildirmemeleri halinde 
Türk medeni Kanunu’nun 629. 
Maddesi hükümlerinin uygulanacağı 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2464984

T.C. ÖZALP
SULH HUKUK 
MAHKEMESİ

Sayı :2025/41 Esas
İLAN METNİ
23903641378 TC kimlik numaralı 
VAN ili, ÖZALP ilçesi, EĞRİBELEN 
mah/köy, 44 Cilt, 4 Aile sıra no, 149 
sırada nüfusa kayıtlı, CELAL ve ASYA 
oğlu, 21/07/1989 doğumlu, FERHAT 
ÖZTAN hakkında bilgi ve görgüsü 
bulunan kişilerin ilan tarihinden 
itibaren 6 ay içinde Özalp Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 2025/41 Esas sayılı 
dosyasına başvurmaları ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2464578

T.C. SAMSUN 2. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

(Tasfiye Memurluğu)
ESAS NO : 2025/3 Tereke
BASİT TASFİYE VE İFLASININ 
AÇILMASININ İLANI
Mahkememizin 15/01/2026 tarih ve 
2025/3 Tereke 2026/2 K. sayılı kararı ile 
14780830764 T.C. Kimlik numaralı Şerif 
ve Şükriye oğlu 1961d.lu, 04/06/2023 
tarihinde vefat eden muris FAHRETTİN 
YILDIRIM’ın terekesinin 4721 sayılı 
TMK.nın 612 nci maddesi gereğince 
İflas Hükümlerine Göre Tasfiyesine 
başlanılmasına karar verilmiştir.
Müteveffanın terekesi yukarıda 
numarası yazılı memurluğumuz 
dosyasından İİK 218 maddesi uyarınca 
basit usulde tasfiye edilecektir.
Karar gereğince Müflisin tasfiyesine 
başlanıldığı, alacaklıların bu ilan 
tarihinden itibaren 30 (otuz) gün 
içerisinde alacaklarını ve iddialarını 
bildirmeleri, bu bildirim yapılırken 
alacak kaydı masaya kayıt harcını 
(başvurma harcı) 1.206,00 TL 
yatırarak, alacak ve faizin ayrı 
ayrı tasfiye memurluğumuza bilgi 
verilmesi, bu müddet içerisinde 
alacaklılardan birinin giderini peşin 
vermek suretiyle tasfiyenin adi şekilde 
yapılmasını isteyebileceği İİK.nun 218 
maddesi gereğince TEBLİĞ ve İLAN 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2464786
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KDV sistemi KDV sistemi 
SADELEŞMELISADELEŞMELI

A

GÜRSEL BARAN

ATO Başkanı Gürsel Baran, vergi sisteminde sık yapılan değişikliklerin 
öngörülebilirliği azalttığını belirterek, gelir vergisi, kurumlar vergisi 
ve Vergi Usul Kanunu’nda bütüncül bir yaklaşım gerektiğini ifade etti. 
Dijitalleşen ekonomide mükellef haklarının daha güçlü şekilde korunması 
gerektiğini de söyledi. KDV sisteminin sadeleştirilmesinin önemine dikkat 
çeken Baran, anlaşılır, düşük uyum maliyetine sahip ve kayıt dışılıkla müca-
deleyi güçlendiren bir yapı oluşturulması gerektiğini söyledi.

ORDU SANAYISI IHRACATLA BÜYÜYOR
Ordu’daki üç organize sanayi bölgesinden (OSB) 
yılın ilk dört ayında 200 milyon dolarlık ihracat 

gerçekleştirildi. Ordu Ticaret ve Sanayi Odası (OTSO) 
Başkanı Adil Levent Karlıbel, ihracatta yıl sonu hedefinin 
1 milyar dolar olduğunu söyledi. Ordu merkez, Fatsa 
ve Ünye OSB’lerinde yaklaşık 20 bin kişinin istihdam 
edildiğini belirten Karlıbel, ihracatın her ay artış 
gösterdiğini ifade etti. Karlıbel, ocakta 40 milyon dolar 
olan ihracatın nisanda 50 milyon dolara yükseldiğini 
belirtti. Kentte ihracatın ağırlıklı olarak tarım ürünleri, 
kimya, hububat ve maden ürünlerinden oluştuğunu 
belirten Karlıbel, Ordu’nun başta Avrupa Birliği ülkeleri 
olmak üzere Uzak Doğu ve Orta Doğu pazarlarına ihracat 
yaptığını aktardı. Ordu’da kurulması planlanan dör-
düncü OSB ile birlikte istihdamın 25 bine çıkarılmasının 
hedeflendiğini belirten Karlıbel, yeni OSB’nin Mart 
2027’de faaliyete geçmesinin planlandığını söyledi. AA

Türkiye-Belçika 
ticaretinde 'yeni 
dönem' beklentisi

Belçika Kraliçesi Mathilde başkanlığındaki 
geniş iş heyetinin Türkiye ziyaretiyle, iki 

ülke arasındaki ekonomik ve ticari ilişkilerde yeni 
bir dönemin başlaması bekleniyor. Ticaret Bakanı 
Ömer Bolat’ın da katılacağı görüşmelerde sa-
vunma sanayisinden enerjiye, yeşil ekonomiden 
e-ticarete kadar birçok alanda iş birliği masaya 
yatırılacak. Ticaret Bakanlığından yapılan açıkla-
maya göre, yaklaşık 200 Belçikalı şirketten 400’ü 
aşkın iş insanının yer aldığı heyet, 14 Mayıs’a 
kadar Türkiye’de temaslarda bulunacak. Program 
kapsamında iki ülke arasında yatırım ve ticaretin 
artırılmasına yönelik adımlar değerlendirilecek. 
Görüşmelerde Türkiye’nin üretim kapasitesi, 
sanayi altyapısı ve lojistik avantajlarının 
Belçikalı yatırımcılara tanıtılması da planlanıyor. 
Ayrıca Türkiye-Belçika İş Forumu’nda iş dünyası 
temsilcileri yeni ortaklık fırsatlarını ele alacak. İki 
ülke arasındaki ticaret hacmi geçen yıl 9,2 milyar 
doları aşarken, karşılıklı yatırımların da artış 
eğiliminde olduğu belirtildi. Ziyaretin, ekonomik 
ilişkileri daha stratejik ve sürdürülebilir bir 
yapıya taşıması bekleniyor. AA

ANTALYA IMZALI 
3 LÜKS YAT AVRUPA YOLCUSU

Nail Olpak
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Galatasaray’ın Süper Lig 
şampiyonluğu, geçti-
ğimiz günlerde Türki-
ye’nin 81 ilinde olduğu 

gibi Türk Cumhuriyetleri’nden 
gönül coğrafyamızın en uzak 
uçlarına kadar büyük bir coş-
kuyla kutlandı. Sokaklara taşan 
sarı-kırmızı takım ve Türk bay-
raklar, aslında bize skor tabela-
larının çok ötesinde bir gerçeği 
fısıldıyordu. Futbol, sınırları 
haritalardan değil, kalplerden 
çizen devasa bir kültürdür.

Futbolu sadece 22 kişinin bir 
topun peşinde koştuğu bir oyun 
olarak görmek, buzdağının 
sadece görünen kısmına odak-
lanmaktır. Bu oyun; insanların 
kendi kimliklerinden, çocukluk 
anılarından, memleket has-
retlerinden, ülke sevdasından 
ve ortak kaderinden bir parça 
buldukları sosyal bir dünyadır. 
Meydanlara taşan o büyük 
kutlamalar, sportif bir zaferin 
sonucunun ötesinde, ortak bir 
ideal etrafında kenetlenmenin, 
aynı duyguda buluşmanın bir 
dışavurumudur.

Tezahüratlar, marşlar ve o 
formanın renkleri, bireyin ve 
toplumun kültürel kodlarını 
taşır. Bu yönüyle futbol, farklı 
sosyal çevrelerden gelen insan-
ları aynı potada eriten en güçlü 
araçlardan biridir. Taraftarlık 
kültürü ve spor ahlakı gibi 
değerler nesilden nesile akta-
rılarak, toplumun karakterini 
yansıtan bir mirasa dönüşür.

Futbolun etkisi duygusal 
boyutta kalmaz, sosyal bağları 
güçlendirerek bireye bir gruba 
ait olma güvenini aşılar. Özel-
likle milli maçlar ve uluslararası 
başarılar sırasında oluşan da-
yanışma ruhu, toplumsal stresi 
dışa vuran bir supap görevi 
görür. 

Maddi pencereden bakıldı-
ğında ise, yayıncılıktan turizme, 
forma satışından ulaşıma kadar 
devasa bir ekonomik hareketli-
liğin lokomotifidir.

Ülkeler için futbol, en pres-
tijli temsil araçlarından biridir. 
Uluslararası arenada kazanılan 
her başarı, ülkenin imajını par-
latırken milli birlik duygusunu 
pekiştirir. Diplomasi ve kültürel 

tanıtım gibi alanlarda futbol, 
bazen onlarca elçinin yapa-
madığı köprüleri tek bir maçla 
kurabilir.

Futbolun bu birleştirici 
gücü, toplumsal barışın tesisi 
noktasında da kritik bir öneme 
sahiptir. Nitekim MHP Genel 
Başkanı Bilge Lider Sayın 
Devlet Bahçeli, Amedspor’un 
Süper Lig’e yükselmesi müna-
sebetiyle yayımladığı mesajda 
bu ruhun altını çizmiş, sporun 
kardeşlik hukukunu öncele-
mesi gerektiğini belirterek, 
“Türkiye’mizin huzur, birlik 
ve dayanışma iklimine olumlu 
katkılar sunacağına yürekten 
inanıyorum” diyerek futbolun 
toplumsal bütünleşmedeki ro-
lüne dikkat çekmiştir.

Benzer şekilde, Türkgün 
Gazetesi Başyazarı Türk ay-
dını, düşünür ve yazar Sayın 
Yıldıray Çiçek de sporun ‘iç 
cepheyi’ tahkim eden gücüne 
vurgu yapmaktadır: “Futbola 
kan, şiddet, kavga ve bölücülük 
bulaşmadığı sürece, her futbol 
takımı o şehrin birlik ve bera-
berlik duygusunu güçlendir-
mede en etkili araçtır. Rekabet 
içindeki kulüpler ve taraftarla-
rı, Türkiye’nin milli maçlarında 
Türk bayrağı altında aynı tri-
bünde buluşup o coşkuyu hep 
birlikte yaşayabiliyorsa; işte ‘iç 
cephenin güçlülüğü’ dediğimiz 
manzara tam da budur.” Bu 
tablo, aslında milli birliğimizin 
en canlı manzarasıdır.

Ancak bu çok yönlü gücün 
karanlık noktalarına karşı da 
uyanık olmak gerekir. Futbolun 
birleştirici ruhuna en büyük 
darbeyi vuran, aşırı fanatizm 
ve şiddettir. Sporun özündeki 
“eğlence ve birlik” ilkesi; aşırı 
ticarileşme, bahis çıkmazı ve 
toplumsal gerginliklerle za-
yıflama riski taşır. Yenilginin 
yarattığı yıkıcı stres ve maddi 
kayıplar, bu devasa tutkunun 
dezavantajlı yanları olarak kar-
şımıza çıkar.

Nihayetinde futbol; bireyi, 
toplumu ve ülkeleri etkileyen 
çok boyutlu bir olgudur. İnsan-
lığa umudu, sevinci ve bazen 
de hayal kırıklığını aynı anda 
yaşatan bu oyun, hayatın tam 
kendisidir. 

Eğer bu büyük gücü şiddet-
ten, fanatizmden ve bölücülük-
ten arındırarak; sporun ahlaki, 
milli ve birleştirici zemininde 
tutulabilirse futbol, toplum-
ları geleceğe taşıyan en zarif 
kültürel köprü olmaya devam 
edecektir.

YEŞIL SAHADAN 
KÜLTÜRE FUTBOL

uğla Orman Bölge Müdürlü-
ğünde görev yapan arazöz ve 

yangın söndürme ekiplerine 
yönelik işbaşı eğitimleri Orman 
Yangınlarıyla Mücadele Şube 

Müdürlüğü koordinesinde yapıldı. Muğla 
ve Aydın bölgesindeki 12 Orman İşletme 
Müdürlüğünde yangınla mücadelede görev 
alan personele yönelik yapılan işbaşı eği-
timlerine, bölgede bulunan orman gönüllü-
leri de katıldı. Muğla Orman Bölge Müdürü 
Mustafa Ülküdür, Milas Orman İşletme 
Müdürlüğü işbaşı eğitimine katılarak uygu-
lamalı eğitimleri yerinde takip etti. Orman 
Bölge Müdür Yardımcısı Ersen Çetin ve 
Orman Yangınlarıyla Mücadele Şube 
Müdürü Fedai Erdemli yapılan eğitimleri 
yerinde takip etti. Teorik eğitimlerin 
sonunda arazöz ekipleri arasında yarış-
malar yapıldı.

‘Bu iş gönül işi’
Muğla Orman Bölge Müdürü Mustafa 

Ülküdür, "Herkes sağ salim, 2026 yangın 
sezonunun sonunda tekrar buraya gelip 
oturacağız. Birinci anlaşmamız bu, anlaştık 
mı? Arazöz operatörleri 5 kişi götürdüyse 
sağ salim 5 kişiyi geri getireceksin. Uz-
manlık işi yaptığınız işler. Bilgi işi, tecrübe 
işi. Gönül işi. Gönülden olmayan adam bu 
işi yapamaz. Allah'a şükür iki yıl çok güzel 
çalıştık. Bu yıl her çalışanın kendi perfor-
mansı geçen yıl neyse daha iyi olmasını 
istiyorum" dedi. (AA)

M

2026-ALES/1 yapıldı
sonuçlar 5 Haziran'da

Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 
düzenlenen Türkiye Kültür Yolu Festivali, 

bu yıl ilk kez Mersin’de sanatseverlerle 
buluştu. Festivalin ilk gününde sergiler, 
konserler, söyleşiler, atölyeler ve çocuk 
etkinlikleri yoğun ilgi gördü. Mersin Arke-
oloji Müzesi’nde açılan 'Hane', 'Osmanlı’nın 
Mukaddes Emanetleri' ve 'Yaşayan Miras: 
Mersin' sergileri ziyaretçilerden ilgi görür-
ken, KKTC kültürünü yansıtan 'Ada Kıbrıs' 
fotoğraf sergisi ile 'Genablaların Marifeti' 
sergisi de sanatseverlerle buluştu. Festival 
kapsamında Mersin Devlet Opera ve Balesi 
tarafından sahnelenen 'Carmina Burana' 
gösterisi geceye damga vurdu. Carl Orff’un 
eserinin sahnelendiği performans, güçlü 
koro ve orkestra bölümleriyle izleyicilerden 
büyük beğeni aldı. Mersin Kültür Merke-
zi’nde düzenlenen 'FotoMaraton Mersin' 
etkinliğinde profesyonel ve amatör fotoğ-
rafçılar kentin tarihi ve kültürel dokusunu 
objektiflerine yansıttı.   (AA)

Ölçme, Seçme ve Yerleş-
tirme Merkezi’nce (ÖSYM) 

2026 Akademik Personel ve 
Lisansüstü Eğitimi Giriş Sınavı 
(2026-ALES/1) yapıldı. Sınav, 81 
ilin yanı sıra Lefkoşa ve Bişkek'te 
94 sınav merkezinde, 445 bina ve 
7 bin 178 salonda gerçekleştirildi. 
Saat 10.15'te başlayan sınavda 
adaylar, saat 10.00'dan sonra 
sınav binalarına alınmadı. 176 bin 
823 adayın başvurduğu sınavda, 
sayısal ve sözel testlerde 50'şer 
soru soruldu.  
      Kimlik kartını kaybeden, nüfus 

cüzdanı olmayan veya nüfus 
cüzdanında kimlik numarası ve 
fotoğraf bulunmayan adaylar için 
il ve ilçe nüfus müdürlükleri açık 
bulunduruldu. 
    2026-ALES/1 sonuçları, 5 Hazi-
ran'da açıklanacak ve açıklandığı 
tarihten itibaren 5 yıl geçerli 
olacak. Sonuçlar, Türkiye'de 
lisansüstü eğitime girişte, yurt 
dışına lisansüstü eğitim için gön-
derilecek adayların seçiminde ve 
teknik öğretmenler için mühen-
dislik tamamlama programların-
da kullanılacak.   (AA)

İstanbul’da Eyüpsultan merkezli 
yürütülen örgütlü suç soruştur-

masında, aralarında 2 suça sürük-
lenen çocuğun da bulunduğu 4 kişi 
gözaltına alındı. Şüphelilerin 8 farklı 
kurşunlama ve yaralama olayına 
karıştığı tespit edildi. İstanbul Cum-
huriyet Başsavcılığı Örgütlü Suçlar 
Soruşturma Bürosu tarafından 
yürütülen soruşturma kapsamında, 
"suç işlemek amacıyla örgüt kurma, 
örgüte üye olma, yağma, mala zarar 
verme ve yaralama" suçlarına ilişkin 
geniş çaplı bir operasyon düzenlen-

di. Soruşturma çerçevesinde Eyüp-
sultan’da farklı tarihlerde meydana 
gelen toplam 8 ayrı olay mercek 
altına alındı. Yapılan teknik ve saha 
çalışmaları sonucunda 2'si suça 
sürüklenen çocuk olmak üzere 4 
şüpheli gözaltına alındı, 4 ruhsatsız 
tabanca ile çalıntı bir motosiklet ele 
geçirildi

Devam eden çalışmalarda, 
"Akın Büfe" isimli iş yerine yönelik 
kurşunlama eyleminde kullanılan 
aracın sürücüsünün A.S olduğu 
tespit edildi.  

İstanbul'da operasyon: 13 gözaltı

T.C. ADANA SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/67 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/67 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları: Adana İl, Yüreğir İlçe, 
Mihmandar (Doğankent) Mah, 1377 Parsel sayılı taşınmaz tarla vasfında kayıtlıdır. Cinsi 
her ne kadar tapu kaydında tarla olarak kayıtlı ise de, taşınmaz arsa vasfındadır. 240 
m2 alanlıdır. Taşınmazın üzerinde hali hazırda betonarme karkas niteliğinde, 225 m2 
oturumlu, iki katlı, her katta iki daire olan, mesken olarak kullanılan binabulunmaktadır. 
Tüm bunların birlikte değerlendirilmesi sonucunda 6.150.910,00 TL değerinde olduğu 
belirlenmiş olup, kesinleşen bu muhammen bedel üzerinden satışa sunulmuştur.
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Adana İl, Yüreğir İlçe, Mihmandar (Doğankent) Mah, 1377 Parsel
Adresi : Adana İli, Yüreğir İlçesi, Mihmandar (Doğankent) Mahallesi, 4700 Sok. No:14
Yüzölçümü : 240 m2
İmar Durumu : Yüreğir Belediye Başkanlığı’nca; :Yüreğir Belediye Başkanlığı’nca; 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı, Yüreğir Belediye Meclisi’nin 06/06/2022 tarih ve 
37 sayılı kararı ve Adana Büşükşehir Belediye Meclisi’nin 15/09/2022 tarih ve 211 sayılı 
kararı ile onaylanmış olup, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı’nda Ayrık Nizam 2 Katlı 
Konut Alanı olarak görülmekte olduğu bildirilmiştir.
Kıymeti : 6.150.910,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kayıtlarında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2466073

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 10:33
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 10:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/07/2026 - 10:33
Bitiş Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 10:33

T.C. AKYAZI İCRA DAİRESİ
2025/950 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/950 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
Taşınmaz tapuda Sakarya İli Akyazı İlçesi Salihiye Mahallesi (köyü) 110 ada 119 parsel 
9159,69 m2 yüzölçümli ‘’ Tarla ve Ahşap Ev’’ vasfındaki taşınmaz olup, borçlu adına 
1/18 pay(508,87m2) olarak kayıtlıdır.
Taşınmazın tapu kaydında Akyazı Belediyesinin 16/01/2026 tarih 902 yevmiye 
numarası ile 2942 sayılı Kanunun 7. Maddesine göre belirtme şerhi vardır.
İmar Durumu: Alacağa konu taşınmaz 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli 
uygulama imar planı bulunmamaktadır. Parsel köy yerleşik alanı içinde kalmaktadır. 
Aynı parsel 1/25000 ölçekli güney planlama alt bölgesi çevre düzeni planı kapsamında 
kırsal yerleşim alanı içerisinde kalmaktadır. Belediye arşivlerinde ruhsat, iskan ve yapı 
kayıt belgesi bulunmamaktadır. 2025 yılı emlak vergisine esas birim m2 değeri 80.00 
TL’ dir.
İhaleye konu taşınmaz üzerinde keşif tarihi olan 01/10/2025 tarihinde yapı 
bulunmamaktadır. Taşınmaz geometrik olarak dikdörtgen şeklinde olup, güney ve batı 
yönünden yola cephelidir. Taşınmaz kuş uçuşu mesafe olarak ; kuzey batı yönünde 
1,5 km mesafede küçüçek-cumhuriyet mahalle meydanı ve kuzey yönünde 3.8 km 
mesafede Akyazı Devlet Hastanesi(Sakarya- Mudurnu D-140 karayolu) ve kuzey 
doğu yönünde 4,5 km Akyazı Adliye Binası ve kuzey doğu yönünde 5,8 km de Akyazı 
Belediye Binası (Şehir Merkezi ) Bulunmaktadır. Taşınmazın etrafında kısmen konut 
yerleşimi ve kısmen tarım alanları ile çevrilidir. Ulaşım imkanları iyi bulunmakta olup, alt 
yapı ve belediye hizmetlerinden yararlanmaktadır. Taşınmazın m2 birim fiyatının 3.750 
TL olacağı kanattine varılmış olup 1/18 borçlu payına düşen miktarın 1.908.268, 75 Tl 
hesaplanmıştır. Bilirkişi raporu ile tespit edilmiştir.
İmar Durumu :Yukarıda belirtilmiştir.
Kıymeti : 1.908.268,75 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Yukarıda belirtilmişitir.
Artırma Bilgileri

08/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2466019

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 10:59
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 10:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:59
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:59

FESTIVALE 
COŞKULU BAŞLANGIÇ

ALEV 
SAVAŞÇILARI
SEZONA HAZIR
Orman yangınlarına en hassas iller arasında yer alan Muğla'da orman yangını 
sezonu öncesi arazöz ve yangın ekibi, işbaşı eğitim programını tamamlayarak 

görevli bulundukları bölgelerde teyakkuz hâlinde görevlerine başladılar.
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'Akran liderliği' projesi
Ankara İl Milli Eğitim Müdürlüğü, son dönemde artış gösteren dijital bağımlılık ve 

olumsuz öğrenci davranışlarına karşı 'Güçlü İletişim Güvenli Gençlik' projesini başlattı. 

DÜNYANIN 
SAĞLIK MERKEZI 
İSTANBUL

DIBE VURMAYI 
BEKLEMEYIN

İstanbul İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. 
Abdullah Emre Güner, İstanbul'da 

“koruyan, üreten, geliştiren sağlık modeli" 
anlayışıyla hareket ettiklerini, özellikle 
koruyucu sağlık hizmetlerine büyük önem 
verdiklerini söyledi. İstanbul'un dünyanın 
“sağlık başkenti" olduğunu ifade eden 
Güner, sağlığın korunduğu bir sistemi 
yaratmaya çalıştıklarını belirtti. Doç. Dr. 
Güner, çocukların sağlık taramalarına 
önem verdiklerini vurgulayarak,  “Teşhiste 
geç kalındığında vücut gelişiminden 
zihinsel gelişime kadar telafisi mümkün 
olmayan problemlerle karşı karşıya 
kalınabileceği için çocuk taramalarına çok 
dikkat ediyoruz" dedi. 

Fiziksel hastalıklarda hızla doktora 
başvurulurken, ruhsal zorlanmalarda 

“kendi kendine geçer" inancıyla hareket 
edilmesi mevcut sorunları daha 

da derinleştiriyor. 10 Mayıs 
Dünya Psikologlar Günü 
vesilesiyle ruh sağlığının 
önemine değinen Medi-
pol Sağlık Grubu’ndan 

Klinik Psikolog Pelin 
Ankay Kudu, toplumda psi-

kolojik destek alma konusunda 
hâlâ ciddi çekinceler bulunduğunu belirterek 
profesyonel ruhsal desteğin de şart olduğunu 
ifade etti. Günlük hayatın stresi, yoğun tempo 
ve taşınan duygusal yükler bireylerin ruh 
sağlığını giderek daha fazla zorluyor. Psikolog 
Kudu, toplumdaki  “etiketlenme" ve yargılan-
ma korkusuna dikkat çekerek, ruh sağlığının 
en az beden sağlığı kadar önemsenmesi 
gerektiğini ve psikolojik desteğin kesinlikle er-
telenmemesi gerektiğini vurguladı. Psikolojik 
sorunların ertelendikçe daha derin ve kar-
maşık hâle gelebildiğine dikkat çeken Kudu,  
“Psikolojik destek almak için mutlaka büyük 
bir travma yaşamak gerekmiyor. Kişi kendini 
iyi hissetmediği her durumda destek alabilir. 
Ancak uzun süren mutsuzluk, tükenmişlik, 
ilişkilerde zorlanma ve günlük işlevselliğin bo-
zulması gibi durumlarda mutlaka bir uzmana 
başvurulmalıdır" diye konuştu.

T.C. GAZİANTEP İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2017/150167 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2017/150167 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
TAŞINMAZIN GENEL DURUMU VE DEĞERİ :
Tapu kaydında Niteliği Tarla olarak belirtilmiştir. keşif esnasında dava konusu 
taşınmazın üzerinde ekonomik değeri olmayan çalı, taşlık ve meşeliklerin olduğu. 
aralarda tek tük Fıstık ağaçlarının dikili olduğu, yapılı bir şeyin olmadığı, tarımsal 
üretim amacıyla kullanılmadığı, mülkiyet güvencesi yönünden sorun olmaması, can 
güvenliğinin olması, %12-15 eğimli olması, taşınmazın hiç işlenmediği, sürülmediği, 
yabancı ot mücadelesinin yapılmadığı, killi-kireçli toprak yapısına sahip olduğu, 
artezyen kuyusunun ve sulama ekipmanlarının bulunmadığı, sulamanın yapılmadığı, 
imar ve ihyasının hiç yapılmadığı, makineli tarıma uygun olmadığı, tarımsal özelli; hiç iyi 
olmadığı kuş uçuşu olarak Çubukdiken Mahallesine 1-1,5 km mesafede olması, Arazi 
yoluna Güneyden ve Doğudan cepheli olması, Gaziantep Şehir Merkezine 29-30 km 
mesafede olması, Maden Ocağı Yoluna Cepheli olması, dava konusu taşınmaz, belediye 
hududu ve mücavir alanı içerisinde olması, taşınmazın 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı dışında bulunduğu, İmar Uygulamasının yapılmadığı, imara alınmadığı, ARSA 
vasfını kazanmadığı, Kadastro Parseli olduğu, belediye alt ve üst yapı hizmetlerinden 
faydalanmadığı (su, elektrik, ulaşım, haberleşme, kanalizasyon,çöp toplama vs gibi), 
alınıp ve satılması kolay olan yerlerden olduğu, ulaşımın kolay olduğu, yüzölçümünün 
büyük olması, malikin birden fazla olmaması, taşınmazın geometrik yapısının iyi olduğu, 
kullanışlı olduğu, keşif tarihindeki (10.07.2025) taşınmazın yukarıda sayılan olumlu ve 
olumsuz özellikleri dikkate alınarak, serbest piyasa alım-satım rayiçleri de göz önünde 
bulundurularak yapılan değerlemede 1 m2 değerinin 200,00 TL/m2 olduğu kanaatine 
varılmıştır.
İMAR DURUMU : Şahinbey Belediyesi Plan ve Proje Mü tarafından hazırlanan 2025 
Netcade istinaden bu taşınmazın 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planıdışında bulunduğu, 
İmar Uygulamasının yapılmadığı, imara alınmadığı, ARSA vasfını kazanmadığı, 
Kadastro Parseli olduğu belirtilmiştir.
Adresi : Çubukdiken Mahallesi, Cemekli Mevki, 101 Ada, 146 Parsel Şahinbey / 
GAZİANTEP
Yüzölçümü : 35.867,89 m2
Arsa Payı : TAM
Kıymeti : 7.173.578,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Tapu kaydı dosyamızdan incelenebilir.
Artırma Bilgileri

06/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2465727

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 10:10

T.C. EDİRNE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2017/1130 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2017/1130 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Edirne İli Merkez İlçesi Kocasinan Mahallesi 3516 Ada 1 Parsel H Blok 
Normal 1. Kat+ Çatı Katı 3 olu Bağımsız Bölümde kayıtlı, Çatı Arasında Piesi Olan 
Mesken vasıflı, tamamı borçlu adına kayıtlı taşınmazdır. Tapu müdürlüğünde mevcut 
kat irtifakına esas onaylı mimari projesinde ve vaziyet planına göre yerinde inşa 
edilmediğinden SADECE ARSA PAYI SATIŞA KONU EDİLECEKTİR. Yüzölçümü: 
21.659,00 m2 (Arsa payı satışa konu olduğundan ana taşınmazın toplam yüz 
ölçümüdür.) Arsa Payı: 20/1000 Hisse: Tam İmar Durumu: 1/1000 ölçekli, 04/06/2018 
onay tarihli Demirkapı- İskender 1. Revizyon Uygulama İmar Planında, Konut alanı 
lejantına sahip olup ayrık nizam Emsal:0,60 Hmax: 6,50/2 kat konut alanı olacak 
şekilde yapılaşma koşullarının olduğu bölge içindedir. Kıymeti: 6.500.000,00 TL 
KDV Oranı: %20 Kaydındaki Şerhler: 22/11/2012 tarih ve 12880 yevmiye ‘Yönetim 
Planı Değişikliği: 12/11/2012’
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Edirne İli Merkez İlçesi Kocasinan Mahallesi 3516 Ada 1 Parsel Y Blok 
Zemin Kat 1 Nolu Bağımsız Bölümde kayıtlı, ticaret merkezi vasıflı, toplam brüt 
3280 m2, net 3155 m2 yüz ölçümlü, tamamı borçlu adına kayıtlı taşınmazdır. 1-Spor 
Salonu ve Sosyal Tesisi : Brüt Alan 575 m2 - Net Alan 500 m2 2-Kafeterya : Brüt 
Alan 215 m2- Net Alan 190 m2 3-Havuz : Brüt Alan 190 m2 - Net Alan 175 m2 
4-Saha Betonu: Brüt Alan 1750 m2 - Net Alan 1750m2 5-İstinat Duvarı : Brüt Alan 
440 m2 - Net Alan 440 m2 6-Soyunma Odaları, Duş, WC : Brüt Alan 110 m2 - Net 
Alan 100 m2. 3 adet Trane marka ısı pompası (komple) ile bunlara ait ekipmanlar 
ileHavuz tesisatına ait sistemlerde 2 adet orta seviyede kum filtresi, 2 adet kısmi 
paslanmalar bulunan sirkülasyon pompası ve bunlara ait tüm müştemilat mevcuttur. 
Yüzölçümü: 3.155 m2 Arsa Payı: 44/1000 Hisse: Tam İmar Durumu:1/1000 ölçekli 
04/06/2018 onay tarihli Demirkapı-İskender 1.Revizyon Uygulama İmar Planında, 
Konut Alanı lejantına sahip olup, Ayrık nizam, Emsal:0,60 Hmax: 6,50/ 2 kat, konut 
olacak şekilde yapılaşma koşulları vardır. Kıymeti: 28.660.000,00 TL KDV Oranı : 
%20 Kaydındaki Şerhler: 22/11/2012-12880 ‘Yönetim Planı Değişikliği: 12/11/2012’
Artırma Bilgileri 1

07/05/2026
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.  

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2465012

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 13:34
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 13:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 13:34
Bitiş Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 13:34

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 14:58
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 14:58
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 14:58
Bitiş Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 14:58

roje kapsamında 10 
farklı liseden 20 öğrenci 

Kızılcahamam'daki otelde 
5 günlük eğitim kampı-

na alındı. Öğrencilerin edindikleri 
bilgi ve deneyimleri, 'akran liderliği' 
yoluyla kendi okullarında yaygın-
laştırmaları amaçlanıyor. Tamamen 
gönüllülük esasına dayalı olarak 
belirlenen 10 farklı liseden öğrenci 
ve öğretmenlerin katıldığı kampta; 
eğitmenler, rehber öğretmenler, Ye-
şilay temsilcileri ve üniversitelerden 
öğretim üyeleri görev aldı. 
     Alanında uzman öğretmenler ile 
öğrenciler çeşitli oyunlar, spor akti-
viteleri, bilgi yarışmaları ve el bece-

rileri atölyelerinde faaliyet gösterdi. 
Kampta eğitim alan öğrencilerin, 
edindikleri bilgileri okullarında 'ak-
ran liderliği' yoluyla diğer arkadaş-
larına ve okul kültürüne yaymaları 
hedefleniyor.

    Proje görevlisi öğretmen Gülüzar 
Çelik, projenin sadece öğrencilerle sı-
nırlı kalmayacağını belirterek, "Proje 
kapsamında öğrencilerimize sağlıklı 
yaşam alışkanlıkları kazandırmayı, 
onları her türlü bağımlılık riskinden 
uzak tutmayı hedefledik. 

Projenin devamında veli eğitimle-
rimiz var. Her ay velilerimizle online 
eğitimler planlıyoruz. Bu süreçte 
tabii ki buraya kampa dâhil ettiğimiz 
öğrencilerimizin velilerini de eğitim-
lere alacağız. 

Yüz yüze eğitimlerimiz de devam 
edecek. İkinci bir kamp programımızı 
da sonbahar aylarında gerçekleştire-
ceğiz” ifadelerini kullandı. 

İstanbul İl Sağlık Müdürlüğü ve 
İstanbul İl Milli Eğitim Müdürlüğü 

tarafından koruyucu sağlık hizmet-
leri kapsamında ilkokul öğrenci-
lerine yönelik yürütülen işitme ve 
göz taramalarıyla çocuklarda erken 
dönemde ortaya çıkabilecek sağlık 
sorunlarının tespit edilmesi hedef-
leniyor. İstanbul İl Sağlık Müdürlüğü 
bünyesindeki sağlık ekiplerince, 
kentte eğitim gören ilkokul öğrenci-
leri, okul ortamında gerçekleştirilen 
işitme ve görme testlerinden geçirili-
yor. Tarama süreci öncesinde ailelere 
öğretmenler ve okul idaresi aracılı-
ğıyla bilgilendirme formları gönde-

riliyor. Velilerin doldurduğu formlar 
sağlık personeline ulaştırıldıktan 
sonra eksiklikler kontrol edilerek 
gerekli geri bildirimler yapılıyor. Test 
sırasında çocuklara öncelikle uygu-
lamanın nasıl yapılacağı anlatılıyor. 
Daha sonra öğrenciler sırayla test 
alanına alınarak kulaklık yardımıyla 
farklı frekanslardaki düşük şiddetli 
sesleri duyup duymadıkları ölçülü-
yor. Taramalarda ayrıca, öğrenciler 
sınıf ortamında uzmanlarca tek tek 
göz kontrolünden de geçiriliyor. Ya-
pılan taramalarda gerekli duyulması 
hâlinde öğrencilere gerekli yönlen-
dirmeler yapılıyor.

İLKOKULLARDA IŞITME 
VE GÖZ TARAMASI

Belde oluşan ağrı genellikle 
fıtık olarak değerlendiri-

lebilir. Ancak her bel ağrısını 
sadece ‘fıtık' veya ‘yorgun-
luk' sanmak, bazı önemli 
hastalıkların teşhisinde geç 
kalınmasına neden olabiliyor. 
     Bel ağrılarını ciddiye almak 
gerektiğinin altını çizen Medicana 
Sağlık Grubu Fizik Tedavi ve Rehabi-
litasyon Bölümünden Prof. Dr. Ömer 
Faruk Şendur, özellikle istirahat 
hâlindeyken artan ve gece uykudan 
uyandıran ağrıların, iltihaplı roma-
tizmadan kanser metastazına kadar 
pek çok ciddi hastalığın habercisi 
olabileceğini açıkladı. Prof. Dr. Ömer 
Faruk Şendur, "Bel ağrılarının spekt-
rumu oldukça geniştir. Yaklaşık 
40-50 farklı tanıdan söz edilebilir. Bu 
tanılar arasında çok hafif seyreden 

durumlar olduğu gibi, ol-
dukça ciddi hastalıklar da 

bel ağrısına neden olabi-
lir. Bel ağrısı bir hastalık 
değil, bir semptomdur. 

Basit bir kas incinmesi 
bel ağrısına yol açabile-

ceği gibi, prostat kanserinin 
bele yansıması da ağrı şeklinde 

kendini gösterebilir. Bu nedenle bel 
ağrısı şikâyetiyle başvuran hasta-
larda dikkatli ve özenli bir muaye-
ne yapılması, gerekirse radyolojik 
görüntülemeye başvurulması son 
derece önemlidir. Çünkü basit gibi 
görünen bir bel ağrısı, bazı durum-
larda meme veya kolon kanseri gibi 
ciddi hastalıkların belirtisi olabilir. 
Öte yandan, kötü bir yatakta yatmak 
gibi basit nedenler de bel ağrısına yol 
açabilir" diye konuştu. 

Bel ağrısını fıtığa bağlamayın 

ABDULLAH EMRE GÜNER

PELIN ANKAY KUDU

ÖMER FARUK ŞENDUR

LISEDE 
BAĞIMLILIKLA 

MÜCADELEYE KARŞI
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Anneler Günü için 
mesaj yayımlayan 
Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip 
Erdoğan, 
“Annelerimizin, 
güçlü Türkiye’nin 
inşasında en büyük 
pay sahibi olduklarını 
biliyoruz ve değerli 
annelerimizin 
gayretleriyle ‘Türkiye 
Yüzyılı’ idealimize 
ulaşacağımıza 
yürekten inanıyorum” 
ifadesini kullandı.

ANNELERIN GAYRETIYLE
‘TÜRKIYE YÜZYILI’NA ULAŞACAĞIZ

umhurbaşkanı 
Erdoğan, Anneler 

Günü dolayısıyla 
yayımladığı mesa-

jında, şefkatiyle ve fedakârlı-
ğıyla hayata yön veren, ailenin 
ve toplumun temel direği an-
nelerin Anneler Günü’nü tebrik 
etti. “Cennet annelerin ayak-
ları altındadır” düsturunu şiar 

edinen büyük bir medeniyetin 
mensupları olarak, annelerin 
emeklerini ve gayretlerini her 
zaman baş tacı ettiklerini, on-
ların refahı, huzuru için çalış-
tıklarını vurgulayan Erdoğan, 
şunları kaydetti: “Annelerimi-
zin, güçlü Türkiye’nin inşasında 
en büyük pay sahibi olduklarını 
biliyoruz ve değerli anneleri-

mizin gayretleriyle ‘Türkiye 
Yüzyılı’ idealimize ulaşacağımı-
za yürekten inanıyorum. Övgü 
ve hürmetin en büyüğünü hak 
eden annelerimizin, Anne-
ler Günü’nü kutluyor; ahirete 
irtihal etmiş tüm annelerimizi 
de rahmetle ve minnetle yâd 
ediyorum.” Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın 

eşi Emine Erdoğan ise, başta 
şehit anneleri olmak üzere, 
evlat hasreti çeken Diyarbakır 
Anneleri’ni hürmetle andığını 
belirterek, acısını kalbinin en 
derininde hissettiği Filistinli 
annelere sabır ve güç diledi.

Annelerin, bu dünyanın sahip 
olduğu en büyük ışık olduğunu 
vurgulayan Erdoğan, şöyle de-

vam etti: “Onlar varsa, karanlık 
yoktur. Başta şehitlerimizin 
kıymetli anneleri olmak üzere, 
evlat hasreti çeken Diyarbakır 
Anneleri’ni hürmetle anıyorum. 
Filistinli annelerin acısını kal-
bimin en derininde hissediyor, 
her birine sabır ve güç diliyo-
rum. Zulme ve esarete karşı, 
her şeyden önce birer anne 

olarak direnişin sembolü olan 
kahraman kadınları yürekten 
selamlıyorum. Sevgisiyle bir 
çocuğun geleceğini mümkün 
kılan mucize koruyucu annele-
rimize ise en içten şükranlarımı 
sunuyorum. Bütün annelerin 
Anneler Günü’nü tebrik ediyor, 
ebediyete irtihal eden büyükle-
rimizi rahmetle yâd ediyorum.”

C

Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip 

Erdoğan, Darülaceze 
Başkanı Elmas 

Esra Ceceli İslam’ı 
kabul ederek, kurban 

bağışında 
bulundu.

Darülaceze’ye 
kurban bağışı

Bakan Göktaş’tan, huzurevine 
Anneler Günü ziyareti

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, Anneler Günü dolayısıyla 
Sarıyer İzzet Baysal Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi’ne ziyarette 

bulundu. Buradaki kadınlara karanfil hediye eden Göktaş, her biriyle tek tek sohbet edip, 
herhangi bir isteklerinin veya şikâyetlerinin olup olmadığını sordu. Devletin hiç kimseyi 
geride bırakmayan bir anlayışla hareket ettiğini belirten Göktaş, “Hem Aile Yılı’ndayız 

hem de önümüzdeki 10 yılı Aile ve Nüfus 10 Yılı olarak ilan ettik. Nüfusumuz yaşlanıyor 
ama aynı zamanda biz genç ve dinamik nüfusumuzu teşvik etmek adına pek çok 

çalışmalar yürütüyoruz” diye konuştu. Göktaş, bu kapsamda kadınların doğum izinlerini 
6 aya, babalık iznini ise 2 haftaya çıkardıklarını, koruyucu ailelere de bu kapsamda izin 

verdiklerini hatırlatarak, “Aile Yılı’nda, Aile ve Nüfus 10 Yılı’nda anneliğin, babalığın 
tekrar itibar kazandığı, birlik, beraberlik ve dayanışmanın güçlü olduğu bir Türkiye 

Yüzyılı’nı hep beraber inşa etmeye devam edeceğiz” ifadesini kullandı.

nadolu Ajansının 
(AA) Global İleti-

şim Ortağı olduğu 
fuarın kapanış top-

lantısı, SAHA İstanbul Başkan 
Yardımcısı ve ROKETSAN Genel 
Müdürü Murat İkinci, ASELSAN 
Genel Müdürü Ahmet Akyol, 
Makine ve Kimya Endüstrisi 
(MKE) Genel Müdürü İlhami 
Keleş, TEI Genel Müdürü Mah-
mut Faruk Akşit, TUSAŞ Genel 
Müdürü Mehmet Demiroğlu ve 
SAHA İstanbul Genel Sekreteri 
Levent Kerim Uça’nın katılı-
mıyla gerçekleştirildi. Toplan-
tıda, fuarın sektöre katkıları ve 
ulaşılan istatistikler paylaşıldı.

Murat İkinci, burada yaptığı 
konuşmada, organizasyonun 
bu yıl rekorlara imza attığını 
belirterek, fuara gösterilen 
yoğun ilgiye dikkat çekti.

SAHA 2026’nın 400 bin 
metrekare kapalı alanda ger-
çekleştirildiğini aktaran İkinci, 
“150 binden fazla ziyaretçimiz, 
şu anda da bu sayı artmaya 
devam ediyor, SAHA 2026’yı 
ziyaret etti. Bununla beraber 
yaklaşık 8 milyar dolarlık yurt 
dışı ihracat projesinin de imzası 
gerçekleştirildi. Bu bir önce-
ki SAHA fuarından çok daha 
yüksek bir rakam. Aslında Türk 
savunma sanayisinin ivmesini, 
gelişimini ve yurt dışından olan 
ilginin de en bariz göstergele-
rinden bir tanesi. Birçok ülke-
nin katılımıyla gerçekleştirmiş 
olduğumuz SAHA 2026’da 
75’ten fazla ülkenin delegas-
yonunu misafir ettik” ifade-
lerini kullandı. Türk savunma 
sanayisi firmaları tarafından 
200’den fazla yeni ürünün 
tanıtımının yapılmasının fuarın 
en önemli başarı unsurlarından 
biri olduğunu vurgulayan İkinci, 
organizasyonun Türk sanayi-
sinin motivasyonu yüksek ve 
inovatif yapısını uluslararası 
alanda kanıtladığını kaydetti.

'Ambargocu ülkeler de 
SAHA’daydı'
ASELSAN Genel Müdürü Ah-

met Akyol da bugüne kadarki 
en yüksek katılımlı SAHA’yı 
tamamladıklarını belirterek, 
özellikle Avrupa eksenli ziya-
retçilerin yoğunluğuna vurgu 
yaptı. Türkiye’nin savunma 
sanayisi gücüyle Avrupa’nın 
güvenliği için kritik bir konum-
da olduğunun, fuardaki temas-
larda bir kez daha görüldüğünü 
aktaran Akyol, şöyle konuştu:

“Artık takip edilen, trend 
belirleyen bir ülkeyiz savunma 
sanayisinde. Bu fuar bunun da 
göstergesi oldu. Bütün dünya 
‘Türkiye ne yapmış, Türkiye’de 
neler yapılıyor?’ diye takip 

etmek için burada. Bu da önemli 
bir konuydu. Daha önce çeşitli 
vesilelerle bizimle ambargo 
dâhil birçok sorunu yaşamış 
ülkenin bugün birlikte ‘ne 
yapabiliriz’ diye buraya gelmiş 
olması da bizim geldiğimiz 
noktayı, Türkiye’nin gücünü, 
milletimizin gücünü tescilleyen 
bir konu oldu. Tüm bu yönle-
riyle gerçekten büyük, başarılı, 
faydalı, verimli bir fuar oldu. 
Türk savunma sanayisi bütün 
olarak milletin desteğiyle, 
devletinin liderliğin-
de dünyaya damga 
vurmaya, yenilik-
lerle yoluna devam 
etmeye, bütün bu 
başarı sürdürmeye 
devam edecek.”

TUSAŞ Genel Müdürü Meh-
met Demiroğlu da fuarın vitrin 
yüzünün yanı sıra geri planda 
yürütülen stratejik görüş-
melere dikkat çekti. KOBİ’leri 
ve tedarik zincirini oluşturan 
firmaları bir araya getirerek 
çözümler üretmenin SAHA’nın 
asli özelliklerinden biri olduğu-
nu anlatan Demiroğlu, “SA-
HA’nın sessiz geçen bir yüzü 
vardı, o da yaklaşık 30 bine ya-
kın B2B görüşmesiydi. Yaklaşık 

30 bine yakın görüşme. 
SAHA’nın özelliği de 

bu, KOBİ’leri, tedarik 
zincirini oluşturan 
firmaları bir araya 
getirerek karşıla-
şılan sorunları ve 

gelecekteki planları 

'Küresel Sumud Filosu' 
Marmaris'te

Gazze’ye insani yardım ulaş-
tırmak amacıyla yola çıkan 

ancak Akdeniz’de İsrail unsurla-
rının müdahalesine maruz kalan 
“Küresel Sumud Filosu” teknik 
bakım ve ikmal için Muğla’nın 
Marmaris ilçesine geldi. Dün 
sabah saatlerinden itibaren 
Girit’ten gelen aktivistlerin Tür-
kiye’ye giriş işlemleri kontrollü 
olarak başlatılırken, adli ve tıbbi 
süreçler için ilçede geniş kap-
samlı hazırlıklar tamamlandı.

Başsavcılıktan 
resen soruşturma
Marmaris Cumhuriyet 

Başsavcılığı, saldırı ve Türk 
vatandaşlarının alıkonulması-
na ilişkin “kişiyi hürriyetinden 
yoksun kılma”, “ulaşım araç-
larının kaçırılması ve alıko-
nulması”, “nitelikli yağma”, 
“mala zarar verme” ve “eziyet” 

suçları kapsamında resen 
soruşturma başlattı. Başsavcı-
lık talimatları doğrultusunda, 
Türkiye’ye dönüş sağlayan 
vatandaşların beyanları ve de-
lillerin toplanmasına başlandı.

Uzman ekiplerden 
sağlık taraması
Adli Tıp Kurumu Başkan Yar-

dımcısı koordinesinde Marma-
ris Devlet Hastanesinde gerekli 
düzenlemeler tamamlanırken, 
Denizli, İstanbul ve Muğla’dan 
uzman akademisyen ve 
hekimler ilçeye geldi. Adli tıp 
uzmanları, psikiyatristler ve 
klinik hekimler tarafından ya-
pılacak muayenelerde, gerekli 
görülmesi hâlinde toksik ince-
lemeler için örnekler alınacak. 
Hazırlanacak raporlar, soruş-
turma dosyasına eklenmek 
üzere Başsavcılığa sunulacak.

Hedef, 2030 yılına kadar
100 bin 
teknoloji 
girişimi

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet 
Fatih Kacır, Terminal İstanbul x 

SSCI, İnovasyon ve Yatırım Forumu’nda 
yaptığı konuşmada, Türkiye’nin tekno-
loji ve inovasyon alanında önemli bir 
ivme yakaladığını belirterek, girişimcilik 
ekosisteminin son yıllarda büyük bir 
gelişim gösterdiğini ifade etti.

Türkiye’nin ekosisteminden milyar 
dolar değerlemeyi aşan girişimler 
çıktığını vurgulayan Kacır, “Hedefi-
miz 2030 yılına gelindiğinde 100 bin 
teknoloji girişiminin bu topraklardan 
doğmasını sağlamak ve Turcorn’ların 
toplam değerinin 100 milyar doları 
yakalamasını mümkün kılmak” dedi. 
Kacır, Türkiye’nin bölgesinin en önemli 
üretim güçlerinden biri olduğunu kayde-
derek, “Türkiye’nin toplam ihracatı 276 
milyar dolar düzeyinde ve bunun yüzde 
95’i sanayi ürünlerinden oluşuyor. 
Türk sanayiinin yıllık katma değeri de 
250 milyar dolara yaklaştı. Bütün bu 
rakamlar aslında özellikle son 23 yılda 
Cumhurbaşkanımızın liderliğinde atılan 
planlı sanayileşme adımlarının ve Ar-Ge 
ve inovasyon ekosistemini güçlendire-
cek politikaların neticesinde elde edildi” 

ifadelerini kullandı. Sanayi ve Teknoloji 
Bakanı Mehmet Fatih Kacır, 23 yıl önce 
36 milyar dolar ihracat yapan Türki-
ye’nin bugün 276 milyar dolar ihracat 
yaptığını belirterek, “40 milyar dolara 
yakın üretim katma değeri, sanayi 
katma değeri olan bir Türkiye’nin bugün 
250 milyar dolara yakın sanayi katma 
değeri var” dedi. Kacır, Türkiye’nin yılda 
42 milyar dolar otomotiv ihracatı yapan, 
32 milyar dolar kimya ihracatı yapan, 
29 milyar dolar makine ihracatı yapan, 
sanayi çeşitliliği açısından bölgesinde 
en güçlü ihracatçı ülke olmayı başar-
mış bir küresel oyuncu olduğunu ifade 
ederek, “Bu gücün, Ar-Ge ve inovasyon 
yoğun projelerle yıldan yıla katma 
değerini artırması ve son dönemde 
özellikle teknoloji girişimciliği ile 
Türkiye ekonomisinde yeni bir başarı 
hikâyesinin elde edilebilmesi için 
yoğun çaba sarf ediyoruz” dedi.

SAHA 2026 ULUSLARARASI SAVUNMA, 
HAVACILIK VE UZAY SANAYIİ FUARI SONA ERDI

150 binden fazla ziyaretçi
A 8 MILYAR 

DOLARLIK 
IHRACAT

Türkiye’nin ve 
Avrupa’nın en 
büyük savunma, 
havacılık ve uzay 
sanayii kümelenmesi 
SAHA İstanbul’un 
organizasyonuyla 
İstanbul Fuar 
Merkezi’nde 
düzenlenen SAHA 
2026 Uluslararası 
Savunma, Havacılık 
ve Uzay Sanayii 
Fuarı sona erdi. 
SAHA 2026 sezonu, 
150 binden fazla 
ziyaretçi, 75’i aşkın 
ülke delegasyonu 
ve yaklaşık 8 milyar 
dolarlık yurt dışı 
ihracat sözleşmesiyle 
tamamlandı.

tartışıp onlara çözüm üretmek. 
SAHA, bunun başarıyla ger-
çekleştiğini göstermiş oldu. 30 
bine yakın görüşme bunun da 
göstergesi” ifadelerini kullandı.

Uluslararası 
yeni iş birlikleri
TEI Genel Müdürü Mahmut 

Faruk Akşit ise fuarın iş bir-
likleri, satış ve tedarik zinciri 
açısından son derece verimli 
geçtiğini vurguladı. Fuarda 
3 satış sözleşmesine imza 
attıklarını, bunlardan birinin 
yurt dışı ve ciddi miktarda 
satışı içerdiğini belirten Akşit, 
“Bunların içinde motor satışları 
da var. Bir tane uluslararası bir 
kurumla iş birliği anlaşması 
imzaladık” bilgisini verdi.

Denizlerin şampiyonu: ASFAT
Milli Savunma Bakanlığına bağlı Askeri Fabrika ve Tersane İşletme Anonim Şirketi (ASFAT) Genel Müdürü Mustafa İlbaş, 

basın mensuplarına yaptığı açıklamada, ASFAT’ın 27 askeri fabrika ve 10 askeri tersane işletme kabiliyetine sahip olduğunu 
bildirdi.  İlbaş, bakım onarım fabrikaları kurabileceklerini müttefik ülkelere anlattıklarını belirterek, “ASFAT denizlerin 

şampiyonu. 2025 yılında savunma sanayisi ihracatçıları içerisinde ASFAT deniz tarafında ihracat birincisi oldu. Pakistan’a 
4 gemi yaptık, 2 tanesini Türkiye’de yapıp teslim ettik. Üçüncü ve dördüncüyü de Pakistan’da Karaçi Tersanesi’nde ASFAT 

olarak yapıyoruz. Onun da bir tanesi denizde testte, son gemiyi de çok yakında denize indiriyoruz” ifadelerini kullandı.” 

MUSTAFA İLBAŞ

FATIH KACIR

MAHINUR 
ÖZDEMIR 
GÖKTAŞ
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83 BIN ENGELLININ  
ISTIHDAMI SAĞLANDI

FETÖ ILE MÜCADELE KARARLILIKLA SÜRMELI
Mağdur edebiyatı yapan 
örgütün, KHK’lılara yönelik 

çözüm arayışı taleplerine verilen 
desteğin, tuzağa düşmek an-
lamına geldiğini belirten Uçum, 
“Çeşitli siyasi aktörlerin yaptığı 
hamlelere karşı hukuku ve gü-
venliği korumak için net ve sert 
bir tutum alınması son derece 
önemlidir” dedi.

FETÖ çetesine yönelik sür-
dürülen hukuksal süreçlerde 
zaman zaman yetersizliklerin 
olduğu eleştirilerine de yanıt 
veren Mehmet Uçum, “Uygula-

madaki bazı yetersizlikler hatta 
sorunlar asla devletin FETÖ’yle 
mücadelede zaaf içinde olması 
değildir, böyle ifade edilmesi 
isabetli olmaz. Devletin gücü ile 
uygulama sorunlarını ayırmak 
gerekir. Uyarılar, uygulama 
sorunlarının çözümüne ilişkin 
yapılmalıdır. Devletin FETÖ’yle 
mücadele kararlılığı ve gücü ko-
nusunda hiç kimsenin kuşkusu 
olmamalıdır” diye konuştu.

Tehdit ve risk bitmedi
Mehmet Uçum, FETÖ’nün, 

emperyalist güçlerin oluşturdu-
ğu konsorsiyumun bir parçası 
olduğuna da dikkat çekerek şu 
ifadeleri kullandı:

Bu konsorsiyumun içerideki 
diğer uzantılarına karşı da dik-
katli olmak gerekir. Uzun yıllar 
FETÖ’nün kullandığı metotlar, 
kamusal hayatta bazı alışkan-
lıklar yaratmıştır. Bu nedenle 
yalnızca örgütün mensupla-
rına değil onun metodolojisini 
kullananlara, benzer yöntemlerle 
etki üretmeye çalışan yapılara ve 
aynı refleksleri yeniden üreten 

anlayışlara karşı da dikkat çekil-
mesi önem taşımaktadır.

Sonuç olarak FETÖ çetesi, 
emperyalizmin (özellikle ABD 
ve bazı Avrupa ülkelerinin) bir 
aparatı olarak Türkiye içi ve dışı 
risk ve tehdit olma özelliğini 
sürdürüyor. Başka bir deyiş-
le açık örgütlenme kapasitesi 
zayıflamış olsa da hücresel ve dış 
bağlantılı faaliyetin oluşturduğu 
risk sürmektedir. Bu tehdit ve 
risk, Türkiye içinde ciddi seviyede 
azaltıldı ama bitmedi. Dışarıda 
önemli mesafeler katedildi.

umhuriyet gazete-
sinde çıkan “Koray 

Aydın yuvasına mı 
dönüyor?” başlıklı 

haber siyaset kulislerini hareket-
lendirdi. Haber yayınlandığı andan 
itibaren hem Koray Aydın hem de 
MHP kaynakları haberi yalanladı. 
Ancak Koray Aydın’a yakın isim-
lerin açıklamaları gerçeği ortaya 
çıkararak İYİ Parti bünyesindeki 
krizin boyutlarını gün yüzüne çı-
kardı. Buna göre, İYİ Parti’de Koray 
Aydın’ın isminin son dönemlerde 
yükselmesi, Dervişoğlu nazarında 
rahatsızlık yarattı, Aydın’a yönelik 
basın üzerinden yıpratma kam-
panyası başlatıldı.

Anket sonuçları  
sorunu büyüttü
Son dönemlerde yapılan 

anketlerde İYİ Parti’nin oylarının 
tüm girişimlere rağmen yüzde 4 
bandını aşamamış olması, partide 
tartışmaları alevlendirdi. Genel 
Başkan Müsavat Dervişoğlu, parti 
kadrolarını son kongrede büyük 
ölçüde yenilemiş olmasına rağ-
men memnuniyetsiz çevrelerin 
genel merkeze karşı güven buna-
lımı yaşaması partide kriz çıkardı. 
Terörsüz Türkiye ve Abdullah 
Öcalan konusunda MHP’nin 
takip ettiği politikalara karşın İYİ 
Parti’nin beklenen sıçramayı ya-
pamayışı Koray Aydın seslerinin 
yükselmesine sebep oldu.

Teşkilatlar  
sahipsiz hissediyor
Kongre sonrası Teşkilat Baş-

kanlığına getirilen Yasin Öz-
türk’ün dar bir ekip ve anlayışla 
çalıştığı yönünde yorumlar yapan 
bazı İYİ Parti kaynakları, teşkilat 

İP'İNİ KOPARAN
MHP'YE SARIYOR!

MÜSAVAT DERVIŞOĞLU VE KADROSU HER ACI 
FATURANIN REÇETESINI GEÇMIŞTE ARIYOR!

Müsavat Dervişoğlu’nun siyasette gündemi sadece MHP’ye 
saldırmakta araması tabanda karşılık bulmadı. Bir türlü 
anketlerde istedikleri sonucu göremeyen teşkilatlarda Koray 
Aydın sesleri yükselince, Dervişoğlu’na yakın isimler Aydın’ın 
MHP’ye geçeceği  yalanını haber merkezlerine fısıldadı...

Cumhurbaşkanı Başdanışmanı ve Cumhurbaşkanlığı Hukuk Politikaları Kurulu 
Başkanvekili Mehmet Uçum, FETÖ’nün güncel tehdit düzeyi, örgütün casusluk ve ihanet 
boyutu nedeniyle bu örgütle mücadelenin kararlılıkla sürmesi gerektiğini bildirdi.

C

MÜSAVAT 
DERVIŞOĞLU

 KORAY 
AYDIN

Koray Aydın çevresinde bu görüşü besleyen 
en önemli konu ise MHP’ye geçeceği 

yönündeki haberi yapan Cumhuriyet gazetesi 
muhabiri Merve Kılıç’ın Müsavat Dervişoğlu 

ile yakınlığı. Kaynaklara göre Aydın’ın 
MHP’ye geçiş haberinin, Mecliste İYİ Partili 

kimliğiyle bilinen Kemal Akagündüz ile yakın 
ilişkisi bulunan Merve Kılıç’a aynı kaynaktan 

yaptırıldığı kuvvetle muhtemel görülüyor. 
Her ne kadar partiden istifa etse bile Koray 

Aydın isminin yeniden yükselmesini değer-
lendiren Dervişoğlu’nun, Aydın’a yönelik 

yükselen çağrıların önüne böylelikle geçmek 
istediği de öne çıkan iddialar arasında.

HABERI  
YAPAN MUHABIR

DERVIŞOĞLU  
ILE SAMIMI

yönetme tecrübesinin zayıf oldu-
ğunu iddia ettikleri Yasin Öztürk’e 
yönelik tepkilerini yoğunlaştırdı. 
Tepkilerin Müsavat Dervişoğlu’na 
iletildiği, Dervişoğlu’nun da bu 
çevrelere seçimlere Yasin Öztürk 
ile gidilmeyeceği yönünde garan-
tiler verdiği belirtiliyor. Partide 
oluşan yönetimsel krizlerin aşıl-
masına yönelik beklentiler, Koray 
Aydın’ın ismini daha da geçerli 
kılan bir etki doğuruyor.

Gelişmeleri izliyor
Uzun yıllardır siyasette yer 

alan Koray Aydın’ın, İYİ Parti 

bünyesinde yaşananları dikkatle 
takip ettiği, zaman zaman bazı 
genel merkez yöneticileri ve il 
başkanlarıyla görüştüğü, parti-
nin böyle devam etmesi hâlinde 
önümüzdeki dönemde Meclis 
dışında kalmasının kaçınılmaz 
olduğu yönünde görüş bildirdiği 
yakın çevresinin iddiaları arasında 
yer alıyor. Aydın’ın temaslarından 
haberdar olan İYİ Parti Genel Mer-
kezi ise rahatsızlığını gizlemiyor.

7 Mayıs’ta Cumhuriyet 
gazetesinde yer alan ve Koray 
Aydın’ın MHP’ye geçeceği yönün-
de iddia edilen haberlerin, genel 

merkezdeki bir grup tarafından 
kasıtlı olarak haberleştirildiği 
belirtiliyor. Bu durum, İYİ Par-
ti’deki krizin ilk kez kamuoyuna 
yansımasını beraberinde getirdi. 
Aydın, haberi yalanlayarak ken-
disine soru yönelten gazetecilere 
siyasetten kopmadığı mesajını 
verirken, İYİ Parti’deki bazı grup-
ların kendisi aleyhinde kampan-
ya yürüttüğünden de haberdar 
olduğunu söyledi. Aydın’ın, olan 
bitenin Müsavat Dervişoğlu’nun 
talimatıyla mı şekillendiğine dair 
yakın çevresine verdiği görüşler 
dikkat çekiyor.

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığının verilerine 

göre, kamuda istihdam edilen 
engelli memur sayısı 2002'den 
bugüne 15 kat artarak 82 bin 
880'e ulaştı.

Bakanlıktan edinilen bilgiye 
göre, hükümet ve Bakanlık, 
engelli vatandaşlar için erişi-
lebilirlik düzenlemelerinden 
rehabilitasyona ve istihdama 
uzanan birçok alanda çalışma 
yürütüyor.

İstihdama yönelik çalış-
malar kapsamında, engelli-
lerin her alanda olduğu gibi 
iş hayatına da aktif katılımını 
sağlamak için 2012'de Engelli 
Kamu Personeli Seçme Sınavı 
(EKPSS) hayata geçirildi.

EKPSS ile engellilerin 
eğitimlerine uygun kadrolara 
yerleştirilmelerini teşvik eden 
Bakanlık, engelli vatandaşla-
rın sınav ücretini de karşılıyor. 
EKPSS'ye girmek isteyen 
yetişkinlerin en az yüzde 40 

oranında engelinin bulunması 
gerekiyor.

Engellilere özel  
korumalı iş yerleri
Bu kapsamda, kamuda 

çalışan engelli memur sayısı 
2002'de 5 bin 777 iken hü-
kümetin engellilerin çalışma 
hayatına katılımını artırmak 
için yaptığı çalışmalar sonucu 
bu sayı 82 bin 880'e yükseldi.

Bakanlık, çalışma ortamla-
rının engellilerin ihtiyaçlarına 
göre özel olarak düzenlendiği 
Korumalı İş Yeri Modeli ile açık 
iş gücü piyasasında istihda-
mı zor olan zihinsel ve ruhsal 
engellilere çalışma imkanı 
sunuyor. Engellilerin üretime 
katılarak kendi yaşamları üze-
rinde söz sahibi olmalarını ve öz 
güvenli bireyler olarak toplum-
sal hayata aktif katılımlarını 
destekleyen Bakanlık, korumalı 
iş yerlerinde çalışan her engelli 
için ücret teşviki sağlıyor.

İMAMOĞLU ILE 3 SANIĞIN 
'CASUSLUK' DAVASI BAŞLIYOR9 MILYON ENGELLI YOLCUYA 

ÜCRETSIZ HIZMET VERILDI
Ulaştırma ve Altya-
pı Bakanı Abdulkadir 

Uraloğlu, “Dünya Engelliler 
Haftası” dolayısıyla yaptığı 
değerlendirmede, demir 
yollarında 2017 yılından bu 
yana yaklaşık 9 milyon en-
gelli yolcuya ücretsiz hizmet 
verdiklerini belirterek, “Kara 
yolu ulaşımında da 2025’te 1 
milyon 784 bin 410, bu yılın 

ilk 4 ayında ise 356 bin 771 
engelli vatandaşımız şehir-
ler arası otobüslerde yüzde 
40’a varan indirimlerden 
faydalandı” ifadesini kul-
landı. Havalimanlarında da 
erişilebilirlik standartlarını 
yaygınlaştırdıklarına işaret 
eden Uraloğlu, Turuncu Masa 
hizmetini 3 havalimanında 
başlattıklarını bildirdi.

Haftalık çalışmalarına 12 Mayıs Salı günü 
başlayacak Genel Kurul, vergiye yönelik 

düzenlemeleri de içeren Bazı Kanunlarda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi’nin görüşmelerine 
başlayacak. Teklifle, Türkiye’de yerleşmiş sayılan 
gerçek kişilerin, Türkiye’de yerleşmiş sayılmasın-
dan önceki son 3 takvim yılında Türkiye’de ikamet-
gâhının ve vergi mükellefiyetinin bulunmaması 
şartıyla ülke dışında elde ettiği kazanç ve iratları 20 
yıl boyunca gelir vergisinden müstesna olacak.

Alacakları 72 ay 
vadelendirme seçeneği
Amme alacağına ilişkin tecillerde azami taksit 

süresi 36 aydan 72 aya, teminatsız tecil tutarı 1 
milyon liraya çıkarılacak. Nitelikli hizmet merkezle-

rinde istihdam edilen nitelikli hizmet personelinin 
ücretlerinin brüt asgari ücretin 3 katını aşmayan 
kısmı için gelir vergisi istisnası uygulanacak. Gerçek 
veya tüzel kişilerce, yurt dışında bulunan para, 
altın, döviz, menkul kıymet ve diğer sermaye 
piyasası araçlarının 31 Temmuz 2027’ye kadar 
banka veya aracı kurumlara bildirilmesi hâlinde, 
söz konusu varlıklara isabet eden tutarlara ilişkin 
hiçbir suretle vergi incelemesi ve vergi tarhiyatı 
yapılmayacak. İstanbul Finans Merkezi’nde 
katılımcı belgesi alarak finansal faaliyette bulunan 
kuruluşların kazançları için yüzde 100 olarak uygu-
lanan kurumlar vergisi indirimi uygulaması 2047 
yılına kadar uzatılacak, bu kuruluşlara kuruluş ve 
izinleri için finansal faaliyet harçları yönünden 5 yıl 
süreyle sağlanan muafiyet 20 yıla çıkarılacak.

VERGI BORÇLULARININ GÖZÜ 
BU HAFTA TBMM'DE OLACAK

MERDAN YANARDAĞ NECATI ÖZKANEKREM İMAMOĞLU

‘İmamoğlu çıkar amaçlı suç 
örgütü’ davası kapsamında 

tutuklanmasının ardından İBB 
Başkanlığı görevinden uzaklaş-
tırılan Ekrem İmamoğlu ile Hüse-
yin Gün, Necati Özkan ve Merdan 
Yanardağ, “casusluk” suçundan 
20’şer yıla kadar hapis istemiyle 
haklarında açılan dava kapsa-
mında bugün hâkim karşısına 
çıkacak. İstanbul 25. Ağır Ceza 
Mahkemesince, Marmara Kapalı 
Ceza İnfaz Kurumu karşısındaki 

duruşma salonunda görülecek 
davada, Ekrem İmamoğlu, Ne-
cati Özkan, Merdan Yanardağ ve 
Hüseyin Gün tutuklu bulunuyor. 
Duruşmada, İmamoğlu, Özkan, 
Yanardağ ve Gün’ün savunma 
yapması bekleniyor. Bu arada, 
İmamoğlu ve Özkan, “İmamoğlu 
çıkar amaçlı suç örgütü” davası 
kapsamında da tutuklu bulunu-
yor. Söz konusu dava, cezaevi 
karşısındaki bir diğer duruşma 
salonunda devam ediyor.

Gerek FETÖ’ye gerekse ona öykünen veya benzeri arayışta olan çete örgüt-
lere karşı etkili hukuk politikaları geliştirmek ve uygulamak, devletin sürekli 
faaliyetleri arasındadır ve böyle olmaya devam edeceği de anlaşılmaktadır.
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Hantavirüs vakalarının tespit edildiği 
Hollanda bandıralı “MV Hondius” yolcu 
gemisi, İspanya’nın güneydoğusunda 
yer alan Kanarya Adaları’nın Tenerife 
kentindeki Granadilla de Abona Lima-
nı’na geldi. MV Hondius’taki yolcular, 
uyruklarına göre gemiden tahliye 
ediliyor. İspanyol makamları, “emsalsiz 
tahliye operasyonunda” yüksek temas 
riski bulunan yolcuların özel uçaklarla 
ülkelerine gönderileceğini kaydetti. Ge-
miye, ilk olarak İspanya Sağlık Bakanlı-
ğının görevlendirdiği, olası bir bulaşma 
riskine karşı beyaz önlük giyen, bone ve 
FFP2 tipi maske takan doktorlar girdi. 
Yolcuların ve mürettebatın sağlık kont-
rolünden geçmesinden sonra gemiden 

ilk indirilenler 14 İspanyol yolcu ile Cabo 
Verde’de gemiye binen Dünya Sağlık 
Örgütü (DSÖ) için çalışan bir epidemi-
yoloji uzmanı oldu. MV Hondius gemisi 
karaya bağlanmadığından Liman 
Müdürlüğüne ait bir tekneyle gruplar 
hâlinde gemiden alınan 15 kişi karaya 
çıkartıldı.

Olası bir virüs bulaşma riskine karşı 
koruma kıyafetleri giydirilen yolcuların 
sadece küçük bir valiz almalarına izin 
verildiği belirtildi.

AB’den hava ambulansı
Karada pasaport işlemleri yapılacak 

15 kişinin, daha sonra Askeri Acil Mü-
dahale (UCM) birimine bağlı otobüsle 

havalimanına götürüleceği kaydedildi.
Şimdiye kadar yapılan testlerde 

hantavirüsle ilgili asemptomatik (be-
lirti göstermeyen) olan söz konusu 15 
kişinin Tenerife’den İspanya devletine 
ait bir uçakla Madrid’e götürüleceği 
ve Gomez Ulla Askeri Hastanesinde 
karantinaya alınacakları bildirildi.

Avrupa Birliği (AB) Komisyonunun 
Eşitlik, Hazırlıklılık ve Kriz Yöneti-
minden Sorumlu Üyesi Hadja Lahbib, 
İspanya’nın AB Sivil Koruma Mekaniz-
ması aracılığıyla yaptığı talep üzerine 
bir hava ambulansının Norveç’ten 
hantavirüs vakalarının tespit edildiği 
yolcu gemisinin ulaştığı Tenerife kenti-
ne gideceğini açıkladı.

11 MAYIS 2026 
PAZARTESİ

Editör: ÜNAL KURTUL  Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

HANTAVİRÜS GEMİSİNE
TAHLİYE OPERASYONU
Hollanda bandıralı “MV Hondius” yolcu gemisi, “emsalsiz tahliye operasyonu” ile tahli-
ye ediliyor. Yüksek temas riski bulunan yolcular özel uçaklarla ülkelerine gönderilecek.
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Rusya Savunma Bakanlığı, Ukrayna ordusunun, 9 Mayıs Zafer Günü 
vesilesiyle ilan edilen geçici ateşkesi 8 Mayıs’tan bu yana 16 bin 71 kez ihlal 

ettiğini bildirdi. Bakanlıktan yapılan açıklamada, Rus ordusunun Ukrayna’daki 
eylemlerine dair bilgi paylaşıldı. Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin’in kararı 

doğrultusunda, eski Sovyetler Birliği’nin 2. Dünya Savaşı’nda Nazi Almanya-
sı’nı mağlup etmesinin kutlandığı 9 Mayıs Zafer Günü vesilesiyle ilan edilen 

geçici ateşkesin 8 Mayıs saat 00.00’da başladığı anımsatılan açıklamada, Rus 
ordusunun ateşkese uyduğu ve bulundukları pozisyonlarda kaldıkları belirtil-

di. Açıklamada, şu ifadelere yer verildi: “Ukrayna’nın silahlı grupları, ateşkese 
rağmen insansız hava araçları (İHA) ve topçuları kullanarak birliklerimizin 

pozisyonlarına ve sivil unsurlara saldırılar düzenledi. Son 24 saatte Ukrayna 
Silahlı Kuvvetleri, topçu, çok namlulu roketatar, havan topları ve tanklar ile 
birliklerimizin mevzilerine 676, İHA’lar ile de 6 bin 331 saldırı düzenledi. Özel 

askeri operasyon bölgesinde toplam 16 bin 71 ateşkes ihlali kaydedildi.”

Sağlık Bakanlığı, Hantavirüs vakası görülen uluslararası bir seyahat 
gemisinde bulunan ve herhangi bir semptom ile hastalık bulgusu 

olmadığı bildirilen 3 Türk vatandaşının bugün ülkeye getirileceğini 
duyurdu. Açıklamada şunlar kaydedildi:

“Uluslararası bir seyahat gemisinde bulunan ve sağlık durumları 
yakından takip edilen 3 vatandaşımız yarın ülkemize getirilecektir. İlgili 
uluslararası otoritelerle koordinasyon içinde yürütülen takip sürecinde, 
vatandaşlarımızda herhangi bir semptom ve hastalık bulgusu olmadığı 
bildirilmiştir. Ülkemize ulaştıkları andan itibaren, karantinaya alınacak 
ve sağlık süreçleri Bakanlığımızca titizlikle yürütülecektir.”

İran Dini Lideri Mücteba Hamaney, 
savaş sürecinde verilen tali-

matların düşmanların hedeflerine 
ulaşmasını engellediğini belirterek, 
düşmanlara karşı mücadelenin karar-
lılıkla sürdürülmesi amacıyla silahlı 
kuvvetlere yeni talimatlar verdi. 

İran Devrim Muhafızları Ordusu’na 
(DMO) bağlı Hatemul Enbiya Merkez 
Karargâhı Komutanı Ali Abdullahi, İran 
Dini Lideri Mücteba Hamaney ile bir 
araya geldi. Görüşmede, İran ordusu, 
DMO, emniyet ve güvenlik birimleri, 
sınır güçleri, Savunma Bakanlığı ile 
Besic güçlerinin hazırlık durumuna 
ilişkin kapsamlı bir rapor sunuldu.

Abdullahi görüşmede, İran Silahlı 
Kuvvetlerinin ABD ve İsrail’in girişimle-
rine karşı savunma ve saldırı kapasitesi 
açısından yüksek hazırlık seviyesinde 
bulunduğunu belirterek, “Herhangi bir 
stratejik hata, saldırı veya düşmanca 
girişime hızlı, sert ve güçlü şekilde 
karşılık verilecektir” dedi.

HAMANEY, YENİ 
TALİMATLAR 

VERDİ

GEMIDEKI 3 TÜRK  
VATANDAŞI BUGÜN  

TÜRKIYE’YE GETIRILECEK

PEZEŞKIYAN: MÜZAKERE
 TESLIM OLMAK DEĞIL
İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, diyalog ve müzakerelerden bahsetmenin teslim olmak anlamına gelmediğini, aksine 

İran halkının haklarını ve ulusal çıkarlarını koruma hedefine hizmet ettiğini söyledi. İranlı Öğrenciler Haber Ajansı’na 
(ISNA) göre, Pezeşkiyan, başkent Tahran’da, savaştan kaynaklanan hasarların giderilmesi ile görevlendirilen 

yetkililerle bir araya geldi. Pezeşkiyan, burada yaptığı konuşmada, savaştan dolayı zarar gören halkın 
zararlarının telafi edilmesinin önemine değinerek, diyalog ve müzakerelerden bahsetmenin teslim 

olmak veya geri adım atmak olmadığını, İran halkının haklarını ve ülke çıkarlarını koruma 
hedefine hizmet ettiğini söyledi. İran halkının “düşman” karşısında boyun 

eğmeyeceğini dile getiren Pezeşkiyan, saldırılarda evleri hasar 
gören vatandaşlar için ellerinden gelen çabayı 

gösterdiklerini vurguladı.

İRAN 
FÜZELERİ

ABD 
ÜSLERİNE 
ÇEVRİLDİ

RUSYA: UKRAYNA ORDUSU
ATEŞKESİ İHLAL EDİYOR

İran Devrim Muhafızları, ABD kuv-
vetlerini misillemeyle tehdit etti. 

Devrim Muhafızları'ndan yapı-
lan 'Uyarı' başlıklı açıklama-

da, ABD gemileri ile askeri 
üslerinin İran gemilerinin 

hedef alınması duru-
munda ağır saldırıya 
uğrayacağı bildirildi.

Mesud Pezeşkiyan

Mücteba Hamaney

Tahran ve Washington arasında ateşkes 
belirsizliği sürerken, İran Deniz Kuvvetleri 
Komutanı Tuğamiral Şehram İrani, hafif 
denizaltıların Hürmüz Boğazı altında olası 
tehlike ve tehditlere karşı hazır beklediği-
ni söyledi.

İran’ın yarı resmi Mehr Haber Ajansına 
göre İrani, ülkenin deniz gücüne ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. Hafif denizaltı-
ların olası tehlike ve tehditlere karşı Hürmüz 
Boğazı altında hazır beklediğini kaydeden 
İrani, bu araçların uzun süre su altında görev 
yapabildiğini belirtti. Söz konusu denizaltı-
ların askerler arasında “Fars (Basra) Körfezi 
Yunusları” olarak adlandırıldığını aktaran 
İrani, bu araçların zaman zaman su yüzeyi-
ne çıkarak manevra yaptığını ifade etti.

Ateş emri bekleniyor
İran Devrim Muhafızları Ordusu Deniz 

Kuvvetleri, ülkeye ait petrol tankerleri 
veya ticari gemilere yönelik herhangi bir 
müdahaleye, ABD’nin bölgedeki üsleri ve 
savaş gemilerini hedef alan ağır saldırılarla 
karşılık vereceklerini bildirdi. 

İran’ın stratejik füze operasyonlarından 
sorumlu birimi Devrim Muhafızları Ordusu 
Hava-Uzay Kuvvetleri Komutanlığı, donan-
manın İran’a ait petrol tankerleri ve ticari 
gemilere müdahaleye ABD’nin bölgedeki 
merkezleri ve düşman gemilerine ağır saldı-
rıyla karşılık verileceği uyarısının ardından 
yazılı açıklama yaptı. 

Açıklamada, “Devrim Muhafızları Ordusu 
Hava-Uzay Kuvvetlerinin füze ve insansız 
hava araçları, bölgedeki ABD hedeflerine 
ve saldırgan düşmanın gemilerine kilit-
lendi. Ateşleme emrini bekliyoruz” ifadesi 
kullanıldı.

İran Ordu Sözcüsü Muhammed Ekreminiya, ABD’nin Tahran’a yönelik 
yaptırımlarına uyan ülkelerin Hürmüz Boğazı’ndan geçişte sorun yaşaya-
cağını söyledi.  Ekreminiya, ABD ve İsrail’in, İran’ın askeri gücü ile direniş 

azmini hafife aldığını söyledi. İran Silahlı Kuvvetlerinin savaşı başarılı 
şekilde yönettiğini savunan Ekreminiya, “Bundan sonra ABD’nin İran’a 

yönelik yaptırımlarına uyan ülkeler, Hürmüz Boğazı’ndan geçişte kesinlikle 
sorunla karşı karşıya kalacak” dedi. ABD’nin deniz ablukasıyla birlikte 

psikolojik savaş yürütmeye çalıştığını ancak buna rağmen İran’ın Hürmüz 
Boğazı üzerindeki hâkimiyetinin kırılmadığını dile getiren 

Ekreminiya, “Raporlara göre deniz ticaretimiz sorunsuz 
devam ediyor. Sınırlı sayıda gemiye el konuldu, buna 

karşılık biz de siyonist rejimin (İsrail’in) gemilerine 
el koymuş durumdayız” ifadelerini kullandı. 

ABD ile varılan ateşkese güvenmediklerini, bu 
nedenle askeri hazırlıklarını sürdürdüklerini 
ve hedef listelerini güncellediklerini belirten 

Ekreminiya, şunları kaydetti: “Savaşın ilk 
günlerinde İran Hava Kuvvetlerine ait savaş 

uçakları Kuveyt ve Irak’taki ABD üslerine 
operasyon düzenledi ve başarıyla İran’a dönüş 

yaptı. F-5 savaş uçaklarımız ülkeye sağ salim 
döndü ancak Su-24 uçakları dönüş yolunda isabet 

aldı.” Öte yandan, ABD Merkez Kuvvetler Komutanlığı 
(CENTCOM), Hürmüz Boğazı’nda bugüne kadar İran ile 

bağlantılı 62 gemiyi engellediğini duyurdu.

HÜRMÜZ BOĞAZI’NDA SORUN

KATAR 
AÇIKLARINDA 
KARGO GEMISI 
VURULDU
Birleşik Krallık Deniz Ticaret 
Ofisi (UKMTO), Katar’ın başkenti 
Doha’nın 23 deniz mili kuzeydo-
ğusunda Körfez’de seyreden bir 
kargo gemisinin “kimliği belirsiz 
bir cisim” tarafından vurulduğunu 
açıkladı. Saldırının ardından 
gemide küçük çaplı yangın çıktığı, 
yangının kısa sürede kontrol altına 
alınarak söndürüldüğü bildirildi. 
Olayda can kaybı yaşanmadığı 
belirtildi.
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Azerbaycan’ın ulusal lideri Haydar 
Aliyev, doğumunun 103. yılında başkent 
Bakü’deki mezarı başında anıldı. 
Sabahın erken saatlerinden itibaren 
vatandaşlar, Aliyev’in kabrine akın etti. 
Ziyaretçiler mezara çiçek bırakıp dua 
etti. Kabrin çevresinde uzun kuyruklar 
oluştu. Türkiye’nin Bakü Büyükelçisi 
Birol Akgün, Bakü’deki Türk kurum ve 
kuruluşlarının temsilcileri ve Büyükelçilik 
müşavirleriyle Haydar Aliyev’in kabrine 
çelenk bıraktı. Ziyaretin ardından basın 
mensuplarına açıklama yapan Büyü-
kelçi Akgün, Haydar Aliyev’i rahmet ve 
minnetle andıklarını ifade etti. KKTC’nin 
Bakü Temsilcisi Büyükelçi Ufuk Turganer 
de anma törenine katılarak mezara 
çelenk bıraktı. 1993-2003 yıllarında 
Cumhurbaşkanlığı görevini yürüten 
Aliyev, 12 Aralık 2003’te tedavi gördüğü 
ABD’de hayatını kaybetmişti.

Katil ve gözü dönmüş İsrail ordusunun 
Ekim 2023’ten bu yana Gazze Şeridi’ne 
düzenlediği saldırılarda hayatını 
kaybedenlerin sayısı 72 bin 737’ye 
ulaştı. İsrail ordusu, ateşkese rağmen 
Gazze Şeridi’ne saldırılarını sürdürüyor. 
Gazze’deki Sağlık Bakanlığından 
yapılan yazılı açıklamada, İsrail’in 
Ekim 2023’ten bu yana devam eden 
saldırılarında yaşanan can kayıplarına 
ilişkin son veriler paylaşıldı. Son 24 
saatte Gazze’deki hastanelere 1 ölü 
ile 4 yaralının getirildiği kaydedildi. 
Gazze’de ateşkesin yürürlüğe girdiği 
10 Ekim 2025’ten bu yana Katil İsrail’in 
saldırılarında 851 kişinin öldürüldüğü, 
2 bin 437 kişinin yaralandığı, enkaz 
altında ise 770 kişinin cansız bedenine 
ulaşıldığı ifade edildi. Gazze Şeridi’nde 
enkaz altında hâlen binlerce cenazenin 
bulunduğu belirtiliyor.​​​​​

Pakistan’da silahlı saldırılar yoğunlaşıyor. 
Hayber Pahtunhva eyaletinde polis 
noktasına düzenlenen intihar saldırısında 
ilk belirlemelere göre 12 polisin öldüğü 
bildirildi. Dawn gazetesinin haberine 
göre, polis tarafından yapılan açıkla-
mada, eyaletin Bannu bölgesinde Fateh 
Khel polis noktasına patlayıcı yüklü 
araçla saldırı düzenlendi. Açıklamada, 
saldırıda ilk belirlemelere göre 12 polisin 
hayatını kaybettiği, 3 polisin de yara-
landığı belirtildi. Patlamanın ardından 
saldırganların polis noktasına farklı 
yönlerden ağır silahlarla ateş açtığı ifade 
edilen açıklamada, intihar saldırısının 
polis noktasını tamamen yıktığı, bölgede 
konuşlu zırhlı aracın da kullanılamaz hâle 
geldiği kaydedildi. Patlamanın etkisiyle 
çevredeki binalarda da ağır hasar mey-
dana gelirken bölgedeki hastanelerde 
acil durum ilan edildi.

AZERBAYCAN’IN 
ULUSAL LİDERİ HAYDAR 
ALİYEV, DOĞUM 
GÜNÜNDE ANILDI

GAZZE’DE 10 EKİM 
2023’TEN BU YANA 
CAN KAYBI  72 BİN 
737’YE YÜKSELDİ

PAKİSTAN’DA 
İNTİHAR SALDIRISI: 
12 POLİS HAYATINI 
KAYBETTİ

İSRAİL, LÜBNAN’DA SAĞLIK NOKTALARINI VURUYOR
İsrail ordusu, 17 Nisan’da yü-
rürlüğe giren ateşkese rağmen 
Lübnan’ın güneyine yönelik 
saldırılarını sürdürüyor. İsrail 
ordusunun, ateşkese rağmen 
Lübnan’ın güneyindeki Nebatiye 
vilayetinde 2 sağlık noktasına 
düzenlediği hava saldırılarında 
2 ambulans görevlisinin haya-
tını kaybettiği bildirildi. Lübnan 
resmi haber ajansı NNA’ya göre 
İsrail ordusu, Nebatiye’ye bağlı 
Kalavay ve Mecdel Silm beldele-
rindeki 2 sağlık noktasını hedef 
aldı. Lübnan Sağlık Bakanlığın-

dan yapılan açıklamada, hava 
saldırılarında Kalavay beldesinde 
1 ambulans görevlisinin hayatını 
kaybettiği, 3 kişinin yaralandığı 
bildirildi. Açıklamada, Mecdel 
Silm beldesinde de 1 ambulans 
çalışanının yaşamını yitirdiği, 2 
kişinin yaralandığı kaydedildi.

İsrail ordusu, Lübnan’a 2 
Mart’ta yoğun hava saldırıları 
başlatarak, ülkenin güneyin-
de birçok beldeyi işgal etmişti. 
Lübnan hükümeti de bu sürede 
ülkede yerinden edilenlerin 
sayısının 1 milyonu aştığını 

açıklamıştı. Lübnan Sağlık 
Bakanlığı, 2 Mart’tan beri İsrail 
saldırılarında yaklaşık 2 bin 800 
kişinin öldüğünü bildirmişti. ABD 
Başkanı Donald Trump, 10 gün-
lük geçici ateşkesin 3 hafta daha 
uzatıldığını duyurmuştu. İsrail 
ordusunun, Lübnan’ın güneyin-
deki beldelere düzenlediği hava 
saldırılarında hayatını kaybe-
denlerin sayısı 24’e çıktı.

Öte yandan, Lübnan’ın güne-
yinde, İsrail saldırısında haya-
tını kaybeden 7 kişi için cenaze 
töreni düzenlendi.

İsrail ordusu, ateşkese rağmen Lübnan’ın güneyine saldırılarını sürdürüyor. İsrail or-
dusu, Nebatiye’ye bağlı Kalavay ve Mecdel Silm beldelerindeki 2 sağlık noktasını hedef 

aldı. 1 ambulans görevlisinin hayatını kaybettiği, 3 kişinin ise yaralandığı bildirildi.

T.C. HATAY 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO: 2025/112
Davacı , İÇ İŞLERİ BAKANLIĞI ileDavalı MUHAMMED ALİ SERTEL vd. arasında 
mahkememizde görülmekte olan Tazminat (Rücuen Tazminat) davası nedeniyle;
Mahkememize açılan davada çıkartılan tebligatların iade döndüğü, tüm aramalara 
rağmen adresi tespit edilemeyen davalı Muhammed Ali Sertel (169******34) 
yönündenilanen tebligat yapılmasına karar verilmiştir.
Davacı vekili dava dilekçesindeHatay 1. İdare Mahkemesi’nin 27.03.2015 tarih ve 
2014/546E., 2015/811 K. Sayılı ilamın istinaden müvekkili idare tarafından 26/06/2015 ve 
11/11/2016 tarihinde ödemesi gerçekleştirilen toplam 169.631,95 TL tutarındaki rücuen 
tazminatın ödeme tarihinden işleyecek yasal faizi ile birlikte davalılardan tahsiline karar 
verilmesini dava ve talep etmiştir.
6100 Sayılı HMK’nun 122, 127 ve 129. maddeleri gereğince, dava dilekçesinin 
tebliğinden itibaren iki hafta içerisinde cevap dilekçesini sunmanız, HMK’nun 116, 117. 
maddeleri gereğince varsa ilk itirazlarınızı cevap dilekçesinde ileri sürmeniz, HMK’nun 
128. maddesi gereğince bu süre içerinde cevap dilekçesini sunmadığınız taktirde 
davacının dava dilekçesinde ileri sürdüğü vakıaların tamamını inkar etmiş ve HMK’nun 
131. maddesi gereğince ilk itirazları ileri sürme hakkını kaybetmiş sayılacağınız ve 
16/07/2026 günü saat 11:05’de Hatay 1.Asliye Hukuk Mahkemesi duruşma salonunda 
hazır bulunmadığınız takdirde, tarafların hiçbirinin duruşmaya katılmaması veya davayı 
takip etmemesi durumunda, davanın 150/1 maddesi uyarınca işlemden kaldırılacağı, 
karşı taraf davayı takip ettiği takdirde duruşmaya yokluğunuzda devam olunacağı, 
sulh için gerekli hazırlığın yapılması, duruşmaya sadece taraflardan birinin gelmesi 
veya yargılamaya devam etmek istemesi durumundu, gelmeyen tarafın yokluğunda 
yapılan işlemlere itiraz edemeyeceği, davetiyenin tebliğinden itibaren iki haftalık kesin 
süre içerisinde tarafların dilekçelerinde gösterdikleri, henüz sunmadıkları belgeleri 
mahkemeye sunmaları veya başka yerden getirilecek belgelerin getirilebilmesi 
amacıyla gerekli açıklamayı yapmaları, aksi halde o delile dayanmaktan vazgeçmiş 
sayılacaklarına karar verileceği Tebligat Yasasının 28, 29,30,31 ve devamı maddelerinin 
ilgili hükümleri gereğince davalı Muhammed Ali Sertel’e ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2464585

T.C. BAFRA 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/19 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davası nedeniyle aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/19 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri:Samsun İli, Bafra ilçesi, Kolay Mahallesi, 116 ada 152 parsel sayılı taşınmaz 
tarla vasfında olup, üzerinde muhtelif meyve ağaçları ile tek katlı yapı tamamı ile 
sıvalı ve boyalıdır, pencere doğramaları PVC dir, giriş kapısı alüminyum, elektrik ve 
su bağlantısı bulunmaktadır, briket yığma depo ve garaj mevcuttur, mesken yapı tek 
katlı konut vasfındadır, iç kapıları doğramaları panel kapı, zemin laminat parkedir, 
taşınmaz fiili durumda imar henüz uygulama görmemiş kadastro parselidir, belediye 
hizmetlerinden kısmen yararlanacak bir konumdadır, baraj gölünü gören bir bakı ve 
manzaralıdır, parsel üzerinde (A) ile gösterilen tek katlı evin 22,85m² lik kısmı 116 ada 
153 parsele taşkın olduğu görülmektedir
Adresi : Samsun İli, Bafra İlçesi, Kolay Mahallesi Bafra / SAMSUN
Yüzölçümü : 1.873,75 m2
İmar Durumu :Bir kısmı ayrık nizam, bir kısmı imar yoluna isabet etmektedir.
Kıymeti : 6.370.000,06 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydı gibidir
Artırma Bilgileri

05/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2464500

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 10:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/10/2026 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 10:03

T.C. SAMSUN 2. SULH HUKUK MAHKEMESİ
(Tasfiye Memurluğu)
ESAS NO : 2025/22 Tereke
BASİT TASFİYE VE İFLASININ AÇILMASININ İLANI
Mahkememizin 22/01/2026 tarih ve 2025/22 Tereke 2026/5 K. sayılı kararı ile 
müteveffa 49663666444 T.C. Kimlik numaralı İbrahim ve Şadiye’den olma 1941d.
lu 18/08/2019 tarihinde vefat eden SAVAŞ KADEMOĞLU’nun terekesinin 4721 
sayılı TMK.nın 612 nci maddesi gereğince İflas Hükümlerine Göre Tasfiyesine 
başlanılmasına karar verilmiştir.
Müteveffanın terekesi yukarıda numarası yazılı memurluğumuz dosyasından İİK 218 
maddesi uyarınca basit usulde tasfiye edilecektir.
Karar gereğince Müflisin tasfiyesine başlanıldığı, alacaklıların bu ilan tarihinden 
itibaren 30 (otuz) gün içerisinde alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, bu bildirim 
yapılırken alacak kaydı masaya kayıt harcını (başvurma harcı) 1.206,00 TL 
yatırarak, alacak ve faizin ayrı ayrı tasfiye memurluğumuza bilgi verilmesi, bu 
müddet içerisinde alacaklılardan birinin giderini peşin vermek suretiyle tasfiyenin adi 
şekilde yapılmasını isteyebileceği İİK.nun 218 maddesi gereğince TEBLİĞ ve İLAN 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2464778

T.C. DÖRTYOL 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı :2026/59 Esas 05.05.2026
DÖRTYOL 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN
Davacı , TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ tarafından Kamulaştırma, 
Bedel Tespiti ve Tescil tesisi yapılacak aşağıda bilgileri yazılı taşınmaz Tedaş Genel 
Müdürlüğü tarafından kamulaştırılmış olup mahkememizde 2942 sayılı Kamulaştırma 
Kanununun 10. Maddesine göre bedel tespiti ve tescil davası açılmıştır.
Tebliğ tarihinden itibaren 30 gün içerisinde idari yargıda iptal ve adli yargıda maddi 
hatalara karşı düzeltme davası açılabileceği, açılacak davalarda husumetin Tedaş 
Genel Müdürlüğüne yöneltilmesi,
30 gün içerisinde idari yargıda iptal davası açtığını ve yürütmeyi durdurma kararı 
aldığınızı belgeleyemediğiniz takdirde kamulaştırma işlemi kesinleşecek olup, 
mahkememizce tespit edilen bedel üzerinden daimi irtifak hakkı/mülkiyeti Tedaş Genel 
Müdürlüğü adına tescil edilecektir.
Mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedeli T.C. Vakıflar Bankasına 
yatırılacaktır.
Konuya ve taşınmaz malin değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi, tebliğ tarihinden 
itibaren 2 haftalık süre içinde mahkememize yazılı olarak bildirmeniz gerekmektedir.
Mahkememizde açılan ve mahkememizin 2026/59 Esas sırasına kaydı yapılan dava 
dosyasının duruşmasının 18.06.2026 günü saat 10:33’da yapılmasına karar verilmiştir. 
Belirlenen duruşma günü ve saatinde bizzat hazır bulunmanız veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz gerektiği, bulunmadığınız veya kendinizi bir vekille temsil ettirmediğiniz 
takdirde yargılamanın yokluğunuzda yapılacağı ve karar verileceği hususu, duruşma 
günü yerine kaim olmak üzere ihtar olunur. (H.U.M.K. 213-377 ilgililerine 2942 saylı 
kanunun 10. Maddesi gereğince ilan olunur.)
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZ : Hatay ili, Dörtyol ilçesi, Altınçağ Mahallesi, 0 ada, 
939 parsel.
MALİK :ARZU AKSOY, BÜLENT DOĞAN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2464622

T.C. DÖRTYOL 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı :2026/47 Esas 05.05.2026 DÖRTYOL 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN
Davacı , TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ tarafından Kamulaştırma, 
Bedel Tespiti ve Tescil tesisi yapılacak aşağıda bilgileri yazılı taşınmaz Tedaş Genel 
Müdürlüğü tarafından kamulaştırılmış olup mahkememizde 2942 sayılı Kamulaştırma 
Kanununun 10. Maddesine göre bedel tespiti ve tescil davası açılmıştır.
Tebliğ tarihinden itibaren 30 gün içerisinde idari yargıda iptal ve adli yargıda maddi 
hatalara karşı düzeltme davası açılabileceği, açılacak davalarda husumetin Tedaş 
Genel Müdürlüğüne yöneltilmesi,
30 gün içerisinde idari yargıda iptal davası açtığını ve yürütmeyi durdurma kararı 
aldığınızı belgeleyemediğiniz takdirde kamulaştırma işlemi kesinleşecek olup, 
mahkememizce tespit edilen bedel üzerinden daimi irtifak hakkı/mülkiyeti Tedaş Genel 
Müdürlüğü adına tescil edilecektir.
Mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedeli T.C. Vakıflar Bankasına 
yatırılacaktır.
Konuya ve taşınmaz malin değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi, tebliğ tarihinden 
itibaren 2 haftalık süre içinde mahkememize yazılı olarak bildirmeniz gerekmektedir.
Mahkememizde açılan ve mahkememizin 2026/47 Esas sırasına kaydı yapılan dava 
dosyasının duruşmasının 18.06.2026 günü saat 10:08’da yapılmasına karar verilmiştir. 
Belirlenen duruşma günü ve saatinde bizzat hazır bulunmanız veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz gerektiği, bulunmadığınız veya kendinizi bir vekille temsil ettirmediğiniz 
takdirde yargılamanın yokluğunuzda yapılacağı ve karar verileceği hususu, duruşma 
günü yerine kaim olmak üzere ihtar olunur. (H.U.M.K. 213-377 ilgililerine 2942 saylı 
kanunun 10. Maddesi gereğince ilan olunur.) KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZ : Hatay 
ili, Dörtyol ilçesi, Kuzuculu Mahallesi, 1364 ada, 143 parsel.
MALİK :AHMET TÜRKOĞLU, BELKIZ SOYLU, CAFER TÜRKOĞLU, EMİN YAHŞİ, 
ERGÜDER YAHŞİ, ESİN GÖRGEN, FİKRİ TÜRKOĞLU, FİKRİYE ERSOY, FULYA EDİK, 
İBRAHİM YAHŞİ, MEHMET TÜRKOĞLU, MUSTAFA TÜRKOĞLU, NİGAR YELKESER, 
REĞAİB YAHŞİ, SEVGİ KAYA, UMMUHANI YALÇIN, YURDAGÜL BAYSAL

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2464607

T.C. DÖRTYOL 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı :2026/61 Esas 05.05.2026 DÖRTYOL 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN
Davacı , TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ tarafından Kamulaştırma, 
Bedel Tespiti ve Tescil tesisi yapılacak aşağıda bilgileri yazılı taşınmaz Tedaş Genel 
Müdürlüğü tarafından kamulaştırılmış olup mahkememizde 2942 sayılı Kamulaştırma 
Kanununun 10. Maddesine göre bedel tespiti ve tescil davası açılmıştır.
Tebliğ tarihinden itibaren 30 gün içerisinde idari yargıda iptal ve adli yargıda maddi 
hatalara karşı düzeltme davası açılabileceği, açılacak davalarda husumetin Tedaş Genel 
Müdürlüğüne yöneltilmesi,
30 gün içerisinde idari yargıda iptal davası açtığını ve yürütmeyi durdurma kararı aldığınızı 
belgeleyemediğiniz takdirde kamulaştırma işlemi kesinleşecek olup, mahkememizce 
tespit edilen bedel üzerinden daimi irtifak hakkı/mülkiyeti Tedaş Genel Müdürlüğü adına 
tescil edilecektir.
Mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedeli T.C. Vakıflar Bankasına yatırılacaktır.
Konuya ve taşınmaz malin değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi, tebliğ tarihinden 
itibaren 2 haftalık süre içinde mahkememize yazılı olarak bildirmeniz gerekmektedir.
Mahkememizde açılan ve mahkememizin 2026/61 Esas sırasına kaydı yapılan dava 
dosyasının duruşmasının 18.08.2026 günü saat 10:03’da yapılmasına karar verilmiştir. 
Belirlenen duruşma günü ve saatinde bizzat hazır bulunmanız veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz gerektiği, bulunmadığınız veya kendinizi bir vekille temsil ettirmediğiniz 
takdirde yargılamanın yokluğunuzda yapılacağı ve karar verileceği hususu, duruşma 
günü yerine kaim olmak üzere ihtar olunur. (H.U.M.K. 213-377 ilgililerine 2942 saylı 
kanunun 10. Maddesi gereğince ilan olunur.) KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZ : Hatay ili, 
Dörtyol ilçesi, Altınçağ Mahallesi, 0 ada, 1168 parsel.
MALİK : AHMET SEÇER.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2464596
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SOLDAN SAĞA: 1. Tutulmuş, vurgun - Sevecenlik 
- Jinekoloji. 2. Fayda, yarar - Hırvatistan’ın başkenti - 
Utanma duygusu - Şan ve şeref sahibi - Yabancı. 3. Hen-
dek, tuzak - Aklama belgesi - İnandık, doğrudur. 4. Hac 
dışında Kabe ziyareti - Otomatik banka veznesi - İstek, 
arzu - Öyle kabul edilen. 5. Danışıklı, gizli anlaşma - 
Sonsuza kadar - Ayak direme. 6. Hükümler - Afrika’da bir 
ülke - Zirkonyum simgesi - Özerklik. 7. Tantal’ın simgesi 
- İnsanın yaratılış özelliği - Kaz dağının eski adı - Küçük 
çayır bitkisi - Bir tür ağaç. 8. Gören, görücü - İri taneli 
bezelye - Zahmet - Baryum simgesi - Beygir. 9. Üstü 
açık su oluğu - Cennet bahçesi - Kirişli bir çalgı - Et suyu 
yemeği - Toprağın nemi. 10. İspanya’nın eski para birimi 
- Kadın hapishanesi - En kısa zaman - Paranın resimli 
yüzü. 11. Hatay ilinde ova - Yalı yar - Kutlu, uğurlu - Bir 
göz rengi. 12. Hıristiyan bayramı - Kötü niyet - Elektrik 
akım ayarlayıcısı - Bakır simgesi. 13. Telefon sözü - Silah 
temizleme çubuğu - Keçi kılı dokumacısı - Elverişli, uy-
gun. 14. İnanç, düşünce - Sarkaç - Yoksul aş evi - Bird-
enbire.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Bilgi - Kucaktaki tombul 
çocuk. 2. Askeri harekat merkezi - Kamer takviminde ilk 
ay - Lantan simgesi. 3. Dikenli bir bitki türü - Hareket, iş. 
4. Bir tür tatlı - Yankı. 5. Üzme - Gözleri görmeyen - Köpek 
- Rodyum simgesi. 6. Bolivya’nın başkenti - Yandaş. 7. 
Gümüş simgesi - Arkalıksız iskemle - Bedendeki manyetik 
alan. 8. Roma’nın eski adı - Dul kadınlar - Berkelyumun 
simgesi. 9. Eski dilde gece - Felsefede dogma - Uzay ge-
misi. 10. Üzerinde değişik renkler bulunan - Kendiliğinden 
çıkan tahıl. 11. Safranbolu halk oyunu - İşaret, alamet - 
Telefonda kısa mesaj. 12. Yasa - Güzel kokulu bir bitki. 13. 
Mesafe - Abartma - Vietnam plakası - Boru sesi. 14. Nikah 
bedeli - Kısa manzume. 15. Mal, ticaret malı - Volga’nın bir 
kolu - Avrupa Futbol Birliği kısaltması. 16. Sodyum simgesi 
- Katı bir element - Duyuru levhası. 17. Bir çağrıyı yerine 
getirme - Macar prensi - Surinam’ın plakası. 18. Yüz - Telli 
balıkçıl - Ön çalışma. 19. Gümüş balığı - Parlak, pamuklu 
kumaş. 20. Eski Asur başkenti - Ukrayna’nın plaka işareti 
- Anadolu Ajansı. 21. Japon para birimi - Acemi - Kuran’da 
72. sure. 22. Esnek - İlahi.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 242  270  280  581  617  696  749  756  800  904

4 RAKAMLILAR
 2156  2303  3039  3623  4072  4199  6040  6308  6816  

7805  8140  8837  9028  9517  9940
5 RAKAMLILAR

 13251  17137  22603  28181  30993  32025  32419  36926  
51391  59686  59841  60528  62318  62373  67390  68838  

69587  87032
6 RAKAMLILAR

 208736  413824  606406  618861  970319
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:00	 05:44	 13:06	 17:00	 20:17	 21:54
ANKARA		  03:50	 05:31	 12:50	 16:42	 19:59	 21:33
İZMİR		  04:20	 05:57	 13:13	 17:03	 20:19	 21:49
BURSA		  04:04	 05:45	 13:05	 16:58	 20:15	 21:50
TRABZON	 	 03:17	 05:01	 12:23	 16:17	 19:34	 21:11

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

nsan hayatını 
ayakta tutan en 

büyük değerlerden biri 
doğruluktur. Güvenin 

kaybolduğu, emeğin hiçe sayıl-
dığı ve menfaat uğruna yala-
nın sıradanlaştığı bir toplumda 
huzurdan söz etmek mümkün 
değildir. Oysa İslam dini; dürüst-
lüğü, alın terine saygıyı ve kul 
hakkından sakınmayı en temel 
ahlaki prensiplerden biri olarak 
emretmiştir. Yalan, hile ve sah-
tekârlık kısa vadede kazanç gibi 
görünse de insanı hem dünyada 
hem ahirette ağır bir hüsrana 
sürükler. Bu nedenle mümin; 
sözünde doğru, işinde dürüst 
ve emanet konusunda hassas 
olmakla yükümlüdür. İnsanoğlu 
bu dünyanın ölümlü olduğunu 
unutmayarak yaşamalıdır. Dün-
ya geçicidir ve sonsuz olan ahiret 
hayatını kazanmak için çalışma-
lıdır. Dünya malı dünyada kalır. 
Bizim yanımızda götürebilece-
ğimiz tek şey, yapmış olduğu-
muz amellerimizdir. Müslüman 
bir kişi, bütün insanlara karşı 
doğrudur. Çünkü varlığını saran 
İslam terbiyesi, ona doğruluğun 
bütün faziletlerin başı ve üstün 
ahlakın esası olduğunu öğret-
miştir. Buna ilaveten doğruluk, 
sahibini cennete götürüp iyiliğe 
sevk ederken; yalan da sahibini 
ateşe sürükler ve isyana götürür. 

İyilik cennete götürür
Sevgili Peygamber Efendi-

miz (sav), “Şüphesiz doğruluk 
iyiliğe götürür, iyilik de 
cennete götürür, insan 
doğru söyledikçe Allah 
katında sıddık olarak 

yazılır. Yalan ise Allah’ın 
emrinden çıkmaya 

götürür. Allah’ın 
emrinden çıkmak 

ise ateşe götü-
rür. İnsan yalan 

söyledikçe Allah 
katında kez-
zab (yalancı) 
olarak yazılır” 
buyurmuş-
tur. (Buhari, 
Müslim) Bu 
yüzden de 

gerçek Müslü-
man sıddıktır. 

Başka bir de-
yişle hep doğru 

söyler ve hiç yalan 
söylemez. Sözle-

rinde ve işlerinde 
daima doğruyu araştı-

rır, insanın Rabb’i katında 
“sıddık” yazılması gerçekten 

çok yüksek bir mertebedir. Bir 
hadis-i şerifte şöyle buyrulmuş-
tur: “Bir kul yalan söylediği vakit, 
bu yalanın kötü kokusundan 
melekler o kimseden bir mil ka-
dar uzaklaşır.” (Tirmizi)

Yalan söylemeyin
Hz. Aişe radıyallahu anhadan 

naklen anlatırlar: “Efendimiz 
sallallahu aleyhi vesellemin 
en çok nefret edip kızdığı şey, 
yalan sözdür. Bir kimsenin yalan 
söylediğini haber aldığı zaman, o 
kimseyi tövbe ettiğini duyunca-
ya kadar kalbinden silip çıkarır-
dı.” (Ahmed b. Hanbel, Bezzar, 
İbn Hıbban) Ebu Davud, Tirmizi, 
Nesai ve Beyhaki rivayet edi-
yor: “Yalan yere bir şey anlatıp 
insanları güldüren kimsenin vay 
başına geleceklere! … Vay başına 
geleceklere! …” Huzeyfe b. Yema-
ni radıyallahu anhu der ki: “Pey-
gamber Efendimiz zamanında, 
insan bir kere yalan söyleyince 
münafık sayılırdı. Oysa şimdi, 
her birinizden günde on kere 
yalan söz duyuyorum.” Sevgi-
li Peygamber Efendimiz (sav) 
buyuruyor ki: “Yalan söylemek, 
sadece şu üç yerde uygundur: 
1. Savaşta, çünkü savaş hileye 
dayanır. 2. İki kişiyi barıştırmak 
için. 3. Karı-kocanın arasını bul-
mak için.” (Müslim) Bu ayet ve 
hadislerden anlaşılacağı üzere, 
insan doğru olmalı, yalan söyle-
memelidir. Doğruluk hayırlı bir 
davranıştır, sahibini sonunda 
mutlaka kârlı çıkarır. Yalan ise 
zararlı bir davranıştır, sahibine 
mutlaka kötülük getirir.

İYALAN 
VE HILENIN 

GETIRDIĞI 
HÜSRAN

Hile, 
yalan ve 

sahtekârlık üzerine 
dünya kuranların 

geleceği olamaz. Bazen 
kazanıyor görünseler de 

neticede mutlaka hüsrana 
uğrarlar. Emek hırsızlığı 
yapanların, başkalarının 
alın terini sömürenlerin 

yıkıldıklarını veya 
yıkılacaklarını 

görürsünüz.

“Kulunun tövbe etmesinden dolayı 
Allah Teala’nın duyduğu memnuniyet, sizden

birinin ıssız çölde kaybettiği devesini bulduğu 
zamanki sevincinden çok daha fazladır.” 
(Buhârî, Daavât 4; Müslim, Tevbe 1, 7, 8)

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“İnsanlarla 

bir arada yaşayan ve 
onların eziyetlerine sabreden 

mümin, insanlarla bir arada 
yaşamayan ve onların eziyetlerine 

sabretmeyen müminden daha 
büyük ecre nail olur.” 

(İM 4032 İbn Mace, Fiten 23; HM 
5022 İbn Hanbel, II, 44) 

Bakara suresi, 160. ayet: 
“Ancak tövbe edenler, 

(kendilerini ve başkalarını) 
düzeltenler ve (indirileni) 

açıklayanlar(a gelince); 
artık onların tövbelerini kabul 

ederim. Ben, tövbeleri
 kabul edenim, esirgeyenim.”

GÜNÜN   AYETİ

Yalan ve sahtekârlık üzerine dünya kuranların geleceği 
olamaz. Bazen kazanıyor görünseler de neticede mutlaka 

hüsrana uğrarlar. Emek hırsızlığı yapanların, başkalarının alın 
terini sömürenlerin yıkıldıklarını veya yıkılacaklarını görürsünüz. 

İşte hadis-i şerifte yalanın hırsızlık veya zinadan daha kötü göste-
rilmesi, onların genel formatlarına göre değil, hususi karakterlerine 

göredir. Bunun manası şudur: Gerçek manada iman büyük günahlar ile 
bir arada olabilir fakat yalan ile bir arada olmaz. İşte hadiste, yalanın 
bizatihi hırsızlıktan daha büyük olduğunun vurgulanmasından ziya-

de, onun küfrün temelini teşkil eden karakterine işaret edilmiştir. 
Doğruluk imanın ayrılmaz simgesi olduğu gibi, yalan da küfrün 
temel esasıdır. Nitekim saadet asrında yalan, küfrün simgesi 
hâline gelen Müseyleme-i Kezzab›ın en büyük bir nişanesi 

olduğu gibi, doğruluk da Ebubekr-i Sıddık’ın en büyük 
unvanı olmuştur. Bu iki simge şahsiyet, doğruluk 

ile yalanın arasının yer ile gök kadar birbi-
rinden ayrı olduğunu hayatlarıyla 

ilan etmişlerdi.

Yalan ile zina ve hırsızlık gibi 
diğer büyük günahlar arasında 

iman açısından büyüğü küçülten, 
küçüğü büyüten şöyle bir fark 
vardır. Hırsızlık ve zina gibi gü-
nahları işleyenler genellikle kendi 
heva ve hevesine uyarak, nefsin 
zevkine mahkûm olarak, hayvani 
duygularının esiri hâline gelerek, 
kalpteki imanın iletişim hattını 
geçici olarak servis dışı bırakarak 
bu günahları işlerler. "Zina eden 
kimse, zina ederken mümin de-
ğildir. İçki içen kimse, içki içerken 
mümin değildir..." (Buhari, Meza-
lim 30; Müslim, İman 100) mana-

sına gelen hadisi şerifte imanın 
o andaki devre dışı bırakılmış 
konumuna işaret edilmiştir. İmanı 
olan bir kimsenin yalan söylemesi 
imanına yakışmayan bir davra-
nıştır. Hadiste yalanın bu yakışık-
sız karakterine işaret edilmiştir. 
Unutmamak gerekir ki, insanların 
karakterini şekillendiren ahlaki 
değerlerdir, bu da doğruluk, gü-
venirlik gibi soyut kavramlardır. 
"Ben ancak güzel ahlakı tamam-
lamak üzere gönderildim" (bk. 
Muvatta, Husnü'l Halk, 8; Müsned, 
2/381) manasına gelen hadiste de 
bu hakikat vurgulanmıştır.

Zina eden kimse 
ZINA EDERKEN 

MÜMIN DEĞILDIR

Al-i İmran suresi, 90. ayet: “Doğrusu, imanlarından sonra 
inkâr edenler, sonra inkârlarını artıranlar; bunların tövbeleri 

kesinlikle kabul edilmez. İşte bunlar, sapıkların ta kendileridir.”
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Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), hile ve sahtekârlığı 

şiddetle kınamış ve sahtekârların 
kıyamet günü ellerinde sahtekâr-

lık bayrağıyla haşrolu-
nacaklarını, o günde, 
müminlerin onları 
göstererek bağıracakla-
rını ve dikkatleri onların 
üzerine çekeceklerini 
haber vermiştir: “Her 
sahtekârın kıyamet 
günü bir sancağı vardır. 
‘Bu filanın sahtekârlığı’ 
denir.” (Buhari, Müslim) 
Günler geçince unu-
tulup gideceğini zan-
neden o hilebazların, 
kıyamette sancakları 
ellerinde bütün insan-
lara ilan edilecekleri 
ne utanılacak andır! 
Bu utançları; herkese 
şefaat eden Rasulullah 
sallallahu aleyhi vesel-
lem kendilerine düşman 
olunca, bu korkunç du-
rum daha da artacaktır. 
Çünkü onlar haksızlık 
suçunu irtikap ettiler, 
o sahibini, rahmetten 
alıkoyan büyük bir 
suçtur, işleyenin Rasu-
lullah sallallahu aleyhi 
vesellemin şefaatinden 
mahrum olacağı büyük 

bir suçtur: “Üç kişinin kıyamet 
günü hasımları benim: Bana söz 
verip sözünde durmayan, hür bir 
insanı satıp parasını yiyen ve bir 
işçi kiralayıp çalıştırdıktan sonra 
ücretini vermeyen.” (Buhari)

İslam’ın asıl kayna-
ğıyla hemhâl olmuş 

gerçek Müslüman, aynı 
zamanda sözünde dur-
mak ve vaadini yerine 
getirmek ahlakıyla da 
donanır. Bu ahlak, insa-
nın toplumdaki başarı-
sının en önemli faktörü 
ve aynı zamanda sosyal 
seviyesinin yüksekliği-
ne en fazla delalet eden 
bir ahlaktır dersek mü-
balağa etmiş sayılma-
yız. Diğer insanlardan 
bu yönüyle üstün olan 
Müslüman, kesin olarak 
insanların en üstünü ve 
önde geleni olacaktır. 
Sözünde durmak ve va-
adini yerine getirmek, 
İslam’ın en köklü ahlakı 
olup imanın sıhhatine 
delalet eden kuvvetli 
bir delildir. Vaadi yerine 
getirmek ve sözünde 
durmak hususunda 
ayet ve hadisler birbi-
rini teşvik edercesine 
gelmiş ve onun iman 
alameti olduğuna işaret 
ederek, bu sıfatları terk 
edenleri uyarmıştır.

İslam’ın duygularını incelttiği, 
basiretini açtığı gerçek Müs-

lüman; hile, ihanet, yalan ve sah-
tekârlığa (ne kadar menfaat getirirse 
getirsin) düşmandır. Çünkü İslam bu 
sıfattaki kişileri, münafıklardan say-
mıştır. Münafıklar ise cehennemin 
en aşağı tabakasındadırlar ve onlara 
yardım eden de yoktur: “Doğrusu 
münafıklar, cehennemin en alt taba-
kasındadırlar. Onlara yardımcı bula-
mayacaksın.”(Nisa; 145) Peygamber 
Efendimiz (sav) buyuruyor ki: “Dört 
şey vardır ki, bunları kendinde 
barındıran kimse katıksız münafıktır. 
Bu hasletlerden birinin bulunduğu 
kimsede münafıklık sıfatlarından biri 
vardır: Kendine emanet verilince ihanet 
eden, konuşunca yalan söyleyen, söz 
verince sözünde durmayan, tartışınca 
haddi aşan.” (Buhari, Müslim)

Münafıkların 
AKIBETI

Sahtekârlık 
üzerine kurulan 

dünyanın 
geleceği olamaz
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, sosyal medya üzerinden 
paylaştığı tebrik mesajında, “Üst üste 4’üncü kez Trendyol Süper 

Lig şampiyonu olan Galatasaray’ı; futbolcularıyla, teknik ekibiyle, 
yönetimiyle ve taraftarıyla tüm Galatasaray camiasını yürek-

ten tebrik ediyorum” ifadelerini kullandı. MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli de sosyal medya hesabından yayımladığı 
mesajla sarı kırmızılı takımı tebrik etti. Bahçeli mesajın-

da “Üst üste dördüncü kez şampiyon olan Galatasaray 
camiasını, futbolcularını, teknik heyetini, yönetimini 

ve taraftarlarını tebrik ediyorum. Şampiyon Galatasa-
ray’a, Şampiyonlar Ligi’nde başarılar diliyorum” dedi.

ERDOĞAN VE BAHÇELİ’DEN TEBRİK

Trendyol Süper 
Lig’de Galata-
saray, ligde üst 
üste 4., top-
lamda 26. kez 
şampiyon oldu. 
Yurdun birçok 
noktasında sarı 
kırmızılı takı-
mın taraftarları 
şampiyonluğu 
kutlamak için 
sokak ve mey-
danlara döküldü.

ampiyonluğun 
bitime 1 hafta 

kala ilan edil-
mesi ile birlikte 

Galatasaraylı taraftarlar 
coşkulu kutlama yaşa-
dı. Başta İstanbul olmak 
üzere Ankara, İzmir, Bursa, 
Adana ve diğer illerde kent 
merkezlerinde ve işlek 
caddelerde sokaklara çıkan 
taraftarlar, araç konvoyları 
oluşturarak tezahüratlar 
eşliğinde şampiyonluğu 
kutladı. Dünyanın çeşitli 
ülkelerinde de sarı kırmızılı 
taraftarlar mutluluk yaşadı 
ve şampiyonluk şarkıla-
rı söyledi. Dünya basını, 
Galatasaray’ın üst üste 4, 
toplamda ise 26. şampiyon-
luğuna geniş yer verdi.

Ş

Şampiyonlar Ligi’nde yeni sezonun kura 
çekimi 27 Ağustos 2026 tarihinde yapılacak. 
Lig aşamasının ilk hafta maçları ise 8-10 Eylül 
tarihinde oynanacak. Sarı kırmızılı takımın 
muhtemel rakipleri arasında Arsenal (İngilte-
re), Inter (İtalya), Real Madrid (İspanya), Paris 
Saint Germain (Fransa), PSV (Hollanda),Ba-
yern Münih (Almanya), Borussia Dortmund 
(Almanya),Porto (Portekiz),Manchester United 
(İngiltere),Villarreal (İspanya), Atletico Madrid 
(İspanya), Lens (Fransa), RB Leipzig (Almanya) 
ve Barcelona (İspanya) yer alıyor.

Galatasaray Başkanı Dursun 
Özbek, şampiyonluk sonrası 
açıklamalarda bulundu. Öz-
bek, “ Taraftarımızla, oyuncu-
larımızla, teknik ekibimizle, 
genel kurul üyelerimizle çok 
büyük bir emek var burada. 
Mutlu sona ulaştığımız için çok 
sevinçliyim. Galatasaray cami-
asına armağan olsun bu güzel 
şampiyonluk” dedi. Sarı-kır-
mızılıların başkanı, “Hemen hiç 
vakit kaybetmeden yeni sezon 
için hazırlıklarımız başlıyor. 
İnşallah seneye de 27. şampi-
yonluk peşinde koşacağız. Çok 
sevinçliyim” sözlerini sarf etti.

Galatasaray’ın dünyaca ünlü 
golcüsü Victor Osimhen, 
önümüzdeki sezon da takımda 
kalacağının sinyallerini verir-
ken, rakipleri için de konuş-
tu. Osimhen açıklamasında 
“Dünyadaki bütün Galatasa-
ray taraftarlarına selam olsun. 
Şampiyon başka biri olunca 
sıkıcı oluyor. Çünkü onlar 
bizim gibi kutlama yapmayı 
bilmiyor. Türk ligini yıllardır 
dünyaya tanıtıyoruz. Ülkeyi 
de, ligi de fark edilir hâle geti-
riyoruz. İstanbul bizim, siz sa-
dece deniyorsunuz. Denemeye 
devam edin!” dedi. Öte yandan 
Osimhen, Antalyaspor maçın-
da gördüğü sarı kart sonrası 
cezalı duruma düştü. Nijeryalı 
golcü, Kasımpaşa karşılaşma-

sında takı-
mını 

yalnız 
bıra-
ka-
cak.

Galatasaray, bu sezon kazandığı 26.  şampiyon-
luk ile adeta kasasını doldurdu. Sarı kırmızılı 
takım toplamda 6,5 milyar lirayı bulan Süper 
Lig naklen yayın gelirinden 882 milyon 49 bin 
lira kazandı. 4 farklı kalemde kulüplere dağıtım 
yapılırken, Aslan 24 galibiyet karşılığında 

231,84, 5 beraberlik için de 24,13 milyon 
olmak üzere toplam 255,99 milyon 
lira performans ödülü hak etti. Şam-

piyonlar payı havuzundan 266,5, 
şampiyonluk başarısı karşılığında 
prim olarak 227,8, Süper Lig’e ka-
tılım bedeli olarak 132,2 milyon lira 
aldı. Aslan’ın sadece yayın geliri 
882 milyon lira, güncel kur ile 16,7 

milyon avro kazandı. Galatasaray 
geçen sezonki şampiyonlukta 595,5 

milyon TL kazanmıştı.

MUHTEMEL 
RAKİPLER

ÖZBEK: HEDEF
27. ŞAMPİYONLUK

OSIMHEN: LİGİ
TANITIYORUZ

Ligde 2007-2008 sezonunda 
Cevat Güler yönetimindeki Ga-
latasaray’ın şampiyon olmasıyla 
başlayan seride üst üste 18 kez 
Türk teknik adamlar mutlu sona 
ulaştı. Süper Lig’de 67. sezonda 
33. kez Türk teknik adamların 
yönettiği takımlar zirvede yer 
aldı. Yerli teknik adamların 
damga vurduğu son 19 sezonda 
en çok şampiyonluk sevincini 
Galatasaray’ın başında Okan 
Buruk yaşadı. Türk futbolunun 
efsane teknik direktörü Fatih 
Terim, Galatasaray ile 2011-2012, 
2012-2013, 2017-2018 ve 2018-
2019 sezonlarında 4 kez mutlu 
sona ulaştı. Buruk, toplam kupa 
sayısını 5’e çıkartarak Terim’i 
geride bıraktı. Ligde şampiyon-
luk yaşayan son yabancı teknik 
adam, 2006-2007 sezonunda 
Fenerbahçe ile mutlu sona ula-
şan Brezilyalı Zico olmuştu.

OKAN BURUK 
ZİRVEDE

GALATASARAY 
kasasını doldurdu
Şampiyon olan sarı kırmızılı takım, ligde 24 galibiyet 
karşılığında 231,84, 5 beraberlik için de 24,13 milyon olmak 
üzere toplam 255,99 milyon lira performans ödülü hak etti.
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Sarı kırmızılılar önümüzdeki 
sezonda da Şampiyonlar Ligi’nde 
lig aşamasında direkt yer alacağı 
için ‘ayak bastı parası’ olarak 
18,62 milyon avro alacak. Yeni 
sezonda havuz, katsayı ve galibi-
yet ile beraberliklerle birlikte bu 
rakam 45-50 milyon avro (2-2,5 
milyar TL) bandını bulacak. Cim 
Bom, 2025-2026 sezonunda ayak 
bastı, performans, son 16’ya 
katılım, yayın havuzu ve UEFA 
katsayı kalemlerinden 53,53 
milyon avro gelir elde etmişti. 
Galatasaray ayrıca mağazacılık 
ve sponsorluk paylarıyla birlikte 
şampiyonluk nedeniyle 5 milyar 
lira civarında para kazanacak.

GALATASARAY TARAFTARI GALATASARAY TARAFTARI MEYDANLARI DOLDURDUMEYDANLARI DOLDURDU

YER SARI, GÖK KIRMIZIYER SARI, GÖK KIRMIZI
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KUTLAMA STATTAKUTLAMA STATTA
Galatasaray 26. şampiyonluğu RAMS Park’ta çarşamba günü Galatasaray 26. şampiyonluğu RAMS Park’ta çarşamba günü 
kutlamayı planlıyor. Kulüpten üstü açık otobüsle gelecek kutlamayı planlıyor. Kulüpten üstü açık otobüsle gelecek 
futbolcular, statta taraftarla buluşacak. Etkinlikte futbolcular, statta taraftarla buluşacak. Etkinlikte 
drone gösterileri, DJ performansı sergilene-drone gösterileri, DJ performansı sergilene-
cek. Kupa töreni için federasyondan cek. Kupa töreni için federasyondan 
gelecek onaya göre prog-gelecek onaya göre prog-
ram netleşecek.ram netleşecek.

TÜRK EVİNE TÜRK EVİNE 
BAYRAK ASILDIBAYRAK ASILDI
Galatasaray’ın şampiyonluğunu Galatasaray’ın şampiyonluğunu 
ilan etmesiyle birlikte ABD’nin ilan etmesiyle birlikte ABD’nin 
New York kentinde yaşayan New York kentinde yaşayan 
sarı-kırmızılı taraftarlar sokak-sarı-kırmızılı taraftarlar sokak-
lara döküldü. New York ve New lara döküldü. New York ve New 
Jersey’de yaşayan çok sayıda Jersey’de yaşayan çok sayıda 
Galatasaray taraftarı, şampi-Galatasaray taraftarı, şampi-
yonluk haberinin duyulmasının yonluk haberinin duyulmasının 
ardından Manhattan’da bulunan ardından Manhattan’da bulunan 
Türk Evi önünde bir araya gele-Türk Evi önünde bir araya gele-
rek geleneksel kutlamalarını bu rek geleneksel kutlamalarını bu 
yıl da sürdürdü ve sarı kırmızılı yıl da sürdürdü ve sarı kırmızılı 
dev bayrağı binaya astı.dev bayrağı binaya astı.

ICARDI İLE ICARDI İLE 
GÖRÜŞÜLECEKGÖRÜŞÜLECEK

Galatasaray’dan 
ayrılmasına kesin gö-

züyle bakılan Mauro Icardi ile 
kupa töreninin ardından görüşme ya-

pılacağı ortaya çıktı. “Galatasaray zatdn büyük, 
onu daha da büyük yapacağız” paylaşımı yapan Arjan-

tinli yıldız ile ilgili karar görüşme sonrasında verilecek.

Türkiye Futbol Federasyonu Türkiye Futbol Federasyonu 
(TFF) resmi internet sitesin-(TFF) resmi internet sitesin-
den yapılan yazılı açıklamada den yapılan yazılı açıklamada 
“Süper Lig’de Galatasaray, “Süper Lig’de Galatasaray, 
sezonun bitmesine 1 hafta kala sezonun bitmesine 1 hafta kala 
2025-2026 Mehmet Ali Yılmaz 2025-2026 Mehmet Ali Yılmaz 
Sezonu şampiyonu olmuştur. Sezonu şampiyonu olmuştur. 
Başarılarından ötürü Galata-Başarılarından ötürü Galata-

saray Başkanı Sayın Dursun saray Başkanı Sayın Dursun 
Aydın Özbek’i, yönetim kurulu Aydın Özbek’i, yönetim kurulu 
üyelerini, teknik heyeti, futbol-üyelerini, teknik heyeti, futbol-
cuları ve Galatasaray camiasını cuları ve Galatasaray camiasını 
tebrik eder; önümüzdeki sezon tebrik eder; önümüzdeki sezon 
ülkemizi temsil edecekleri ülkemizi temsil edecekleri 
UEFA Şampiyonlar Ligi’nde UEFA Şampiyonlar Ligi’nde 
başarılar dileriz” denildi.başarılar dileriz” denildi.
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F.BAHÇEF.BAHÇE
IKINCILIĞEIKINCILIĞE  

ABONEABONE
on 4 yılı zirvede bitiren ve 26 on 4 yılı zirvede bitiren ve 26 

şampiyonluğu bulunan Galata-şampiyonluğu bulunan Galata-
saray’ın gerisinde kalan Fener-saray’ın gerisinde kalan Fener-
bahçe, 19 kez mutlu sona ulaştı. bahçe, 19 kez mutlu sona ulaştı. 

27 kez ligi ikincilikle bitiren Kanarya, 27 kez ligi ikincilikle bitiren Kanarya, 
sezonu 8 kez üçüncü, 5 kez dördüncü, 4 kez sezonu 8 kez üçüncü, 5 kez dördüncü, 4 kez 
beşinci, 2 kez altıncı, birer kez de yedinci, beşinci, 2 kez altıncı, birer kez de yedinci, 

sekizinci ve onuncu tamamladı. Süper Lig sekizinci ve onuncu tamamladı. Süper Lig 
tarihinde Beşiktaş 14, Galatasaray 11, Trab-tarihinde Beşiktaş 14, Galatasaray 11, Trab-
zonspor 9, Eskişehirspor 3, Başakşehir FK zonspor 9, Eskişehirspor 3, Başakşehir FK 
2, Adanaspor ile Sivasspor da bir kez ikinci 2, Adanaspor ile Sivasspor da bir kez ikinci 
oldu. Ligde Beşiktaş’ın 16, Trabzonspor’un oldu. Ligde Beşiktaş’ın 16, Trabzonspor’un 
7, Bursaspor ve Başakşehir FK’nin de 1’er 7, Bursaspor ve Başakşehir FK’nin de 1’er 
şampiyonluğu bulunuyor.şampiyonluğu bulunuyor.

S

Fenerbahçe, 68. sezonun oynandığı Süper Lig Fenerbahçe, 68. sezonun oynandığı Süper Lig 
tarihinde ikincilik rekoru kırdı. Sarı lacivert-tarihinde ikincilik rekoru kırdı. Sarı lacivert-
liler, üst üste son 5 sezonda da ikinci oldu. liler, üst üste son 5 sezonda da ikinci oldu. 

ATEŞ HATTI 
KÖRDÜĞÜM

Süper Lig’de Karagümrük 
ve Kayserispor küme düşer-
ken, 4 takım ateş hattında 
kaldı. Son haftaya Eyüpspor 
ve Kasımpaşa 32’şer, Genç-
lerbirliği 31 ve Antalyaspor 
29 puanda giriyor. Küme 
düşecek 3. ve son takım son 
hafta oynanacak maçların 
ardından belli olacak. Eğer 
Antalyaspor, Kocaelispor 
karşısında kazanamaz ise 

diğer maçlara bakılmadan 
güney ekibi lige veda ede-
cek. Antalyaspor kazanır 
Gençlerbirliği, Trabzon’da 
kaybederse bu kez başkent 
ekibi düşecek. Antalyaspor 
kazanır, Gençlerbirliği 1 
puan alır veya Eyüpspor ve 
Kasımpaşa’dan biri yenilirse 
iş averaja kalacak. Hatta ikili, 
üçlü ve dörtlü averaj olası-
lıkları da bulunuyor.

Antalyaspor kazanamazsa lige veda ede-
cek. Eğer Antalya kazanır, Gençlerbirliği 
kaybederse başkent ekibi düşecek. Ay-
rıca alınacak sonuçlara göre iş ikili, üçlü 
veya dörtlü averaja bile kalabilir.

Beşiktaş, 41 yıl 
sonra ilki yaşadı

STANOJEVIC: 
Lige döneceğiz

Son haftanın programı
belli oldu

‘HAYIRLI OLSUN’‘HAYIRLI OLSUN’

Sergen Yalçın yönetiminde Süper 
Lig’i 4. sırada tamamlayan Beşiktaş, 
41 yıl aradan sonra ligde derbi maçı 
kazanamadan sezonu bitirdi. Süper 
Lig’de Galatasaray ile oynadığı 2 
maçta 1 beraberlik ve 1 mağlubiyet 
yaşayan siyah beyazlılar, Fenerbahçe 
ile  oynadığı 2 maçta da sahadan mağ-
lubiyetle ayrılmıştı. Trabzonspor’la 
ligin ilk yarısında deplasmanda 
berabere kalan Beşiktaş, kendi saha-
sında oynadığı son maçta ise mağlup 
oldu. Öte yandan Beşiktaş’ta transfer 
çalışmaları başladı. Yönetimde ilk 
olarak sol kanat için gündeme gelen 
isim Zuriko Davitashvili oldu. Başkan 
Adalı, 25 yaşındaki Gürcü yıldızın 
mutlaka alınmasını istiyor ve transfer 
süreciyle bizzat ilgileniyor. Ayrıca 
Inter’de forma giyen Luis Henrique’nin 
de kiralanması gündemde.

Süper Lig’e veda eden Fatih Kara-
gümrük Teknik Direktörü Aleksandar 
Stanojevic, üzgün olduklarını, ellerin-
den geleni yapmalarına rağmen ligde 
kalmayı başaramadıklarını belirtti. 
Stanojevic açıklamasında “Önümüz-
deki sezon 1. Lig’de güçlü bir takım 
kuracağız ve oyuncularımızla beraber 
yeni stadyumumuzda oynayacağız. 
Ben kulübüme ve oyuncularıma güve-
niyorum. Yeniden Süper Lig’e çıkaca-
ğız ve başarılı olarak Avrupa kupaları-
na bile katılacağız. Bundan kimsenin 
şüphesi olmasın” diye konuştu.

Trendyol Süper Lig’de 34. ve son hafta 
maçlarının programı belli oldu. Buna 
göre 15 Mayıs Cuma günü saat 20.00’de 
Rizespor–Beşiktaş, 16 Mayıs Cumartesi 
günü 17.00’de Karagümrük -Alan-
yaspor, 20.00’de Gaziantep FK–Başak-
şehir ve Samsunspor–Göztepe maçları 
oynanacak.  17 Mayıs Pazar günü ise 
17.00’de Kayserispor–Konyaspor ile 
düşecek takımın belirleneceği maç-
larda 20.00’de Fenerbahçe–Eyüpspor, 
Kasımpaşa–Galatasaray, Antalyaspor–
Kocaelispor ve Trabzonspor–Gençler-
birliği karşı karşıya gelecek. 

Sarı-lacivertli ekibin Yönetim Sarı-lacivertli ekibin Yönetim 
Kurulu Üyesi Ertan Toruno-Kurulu Üyesi Ertan Toruno-
ğulları, yaptığı açıklamada ğulları, yaptığı açıklamada 
“Futbolseverlere ‘sakın ha’ “Futbolseverlere ‘sakın ha’ 
sezonu hayırlı olsun. Sezon sezonu hayırlı olsun. Sezon 
başından beri bütün müca-başından beri bütün müca-
delemizi verdik. ‘Kulüplerden delemizi verdik. ‘Kulüplerden 
VAR odasında birer temsilci VAR odasında birer temsilci 
olsun’ dedik, maalesef bu olsun’ dedik, maalesef bu 
isteğimiz Federasyon tarafın-isteğimiz Federasyon tarafın-
dan kabul edilmesine rağmen dan kabul edilmesine rağmen 
hiçbir kulüp buna cevap hiçbir kulüp buna cevap 
verip, bizimle aynı fikirde verip, bizimle aynı fikirde 
olduğunu açıklamadı” dedi.olduğunu açıklamadı” dedi.

‘İki oyuncu bizi reddetti’

Bordo mavili takımın teknik direk-
törü Fatih Tekke yaptığı açıklamada 
“Geçen seneki sürecin çok daha 
zorlusunu yaşayacağımızı düşünüyo-
rum. Avrupa’ya kalmayı garantileme-
mize rağmen transferine çok yakın 

olduğumuz iki oyuncu, çok rahat 
alabileceğimizi düşündüğümüz iki 
futbolcu bizi reddetti. Şartlarını çok 
yükseltmemize rağmen bizi reddetti. 
Bunları yaşıyoruz. Bu bence ülke fut-
boluyla alakalı bir şey” diye konuştu.

Gençlerbirliği ile oyna-
yacakları kupa maçına 
değinen Fatih Tekke, 
“Çarşamba günü yılın 
en değerli maçını oyna-
yacağız. Bu sene kupa 
alırsak mükemmel bir 
sene geçirmiş olacağız. 
Sakatlıkları düşündü-
ğümüzde buralarda 
olmak çok değerli. 
Buraya gelmişken bunu 
değerlendirmek istiyo-
ruz. En iyi şekilde maça 
çıkıp finale kalmak 
istiyoruz” dedi.YI
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4’LÜ AVERAJDA 
KASIMPAŞA
Antalyaspor kazanır, Gençlerbirliği berabere kalır, Kasımpaşa 
ve Eyüpspor maçlarını kaybederse 4 takım sezonu 32 puanla 
bitirecek. Dörtlü averaj değerlendirmesi sonucu Antalyaspor 
16, Gençlerbirliği 7, Eyüpspor 6 ve Kasımpaşa 5 puanla sırala-
nacak ve bu durumda Kasımpaşa düşen taraf olacak.

ANAHTAR 32 PUANANAHTAR 32 PUAN
Antalyaspor, averajı en iyi takım durumunda. Güney temsilcisi, ikili averajda Gençlerbirliği, Kasımpaşa ve 
Eyüpspor’a üstün durumda ve 3 rakibinden hangisiyle ikili averaja kalırsa kalsın ligden düşmeyecek. Antal-
yaspor kazanırsa skorlara göre 3 olasılıkta üçlü averaj ihtimali var. Antalya-Gençlerbirliği-Kasımpaşa takım-
larının 32’şer puan olasılığında Kasımpaşa, Antalya-Gençlerbirliği-Eyüpspor ekiplerinin 32 puan olasılığında 
genel averajla Eyüpspor ve Antalya-Kasımpaşa-Eyüpspor puan eşitliğinde yine Eyüpspor lige veda edecek.

Trabzonspor Teknik Direktörü Fatih Tekke, transferine çok 
yakın oldukları iki futbolcunun yapılan yüksek tekliflere 
rağmen bordo-mavili kulübü tercih etmediğini söyledi. 

Kadın futbolda
Fener şampiyon
Turkcell Kadın Futbol Süper Ligi’nin 28. haftasında lider 
Fenerbahçe ArsaVev, deplasmanda Giresun Sanayispor ile 
karşı karşıya geldi. Çotanak Arena’da oynanan mücade-
leyi sarı-lacivertliler 7-0 kazandı ve bitime 2 hafta kala 
şampiyonluğunu ilan etti. Galatasaray GAİN Kadın Futbol 
Takımı’nın, sahasında Trabzonspor Kadın Futbol Takımı’na 
2-0 mağlup olmasının ardından Fenerbahçe, Turkcell Kadın 
Futbol Süper Ligi tarihindeki ilk şampiyonluğuna ulaştı.

HEP G.SARAY’A 
GEÇİLDİ
1959’da başlayan ligde ikinci 
olma rekorunu elinde bulun-
duran takım durumundaki Fe-
nerbahçe, en çok Galatasaray’a 
geçildi. İkinci olduğu 27 sezo-
nun 16’sında Galatasaray’ın 
gerisinde kalan ve şampiyon-
luğu ezeli rakibine kaptıran Fe-
nerbahçe, 5’er sezon Beşiktaş 
ve Trabzonspor’un ardından 
ikinci sırada kaldı. Kanarya, 
2009-2010 sezonunda da 
Bursaspor’a şampiyonluğu 
kaptırıp ikincilikle yetindi.

İLK VEDA 
ALVAREZ’E

Fenerbahçe’de ayrılığı kesin-
leşen ilk isim Edson Alvarez 
oldu. Dünya Kupası’nda forma 
giyebilmek için ameliyat olan 
ve formasından uzun süre uzak 
kalan Meksikalı yıldız, sezon 
başında satın alma opsiyonuyla 
kiralanmıştı. Sarı-lacivertliler, 
deneyimli futbolcunun opsi-
yonunu kullanmayacağını ve 
ayrılık kararını oyuncuya iletti. 
Alvarez’e ligin son haftasında 
oynanacak Eyüpspor maçında da 
forma şansı verilmeyecek.




